Інформація
про стан контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу 
об'єктів приватизації, які перебували на контролі 
Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській,Чернівецькій та Тернопільській областях, у I кварталі 2020 року.

Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації проводився Регіональним відділенням ФДМУ згідно Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», відповідно до вимог до Порядку здійснення контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації державними органами приватизації, затвердженого наказом ФДМУ від 18.10.2018р. №1327, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 листопада 2018р. за № 1349/32801, та щоквартального графіка перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації органами приватизації, затвердженого Головою Фонду державного майна України 24.12.2019.
Івано-Франківська область

Станом на 01.01.2020 на контролі Регіонального відділення ФДМУ перебуває                    15 договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, розташованих на території Івано-Франківської області (в т.ч. 2 договори по яких проводиться претензійно-позовна робота): 
· 10 договорів об’єктів малої приватизації, в т.ч. 4 єдиних майнових комплексів 
· 5 договорів об’єктів незавершеного будівництва

В I кварталі 2020 року Регіональним відділенням взято на контроль 1 договір купівлі-продажу об’єкта приватизації.

В I кварталі 2020 року підлягало контролю 4 договори купівлі-продажу об’єктів приватизації. За цей період Регіональним відділенням здійснено планові перевірки виконання умов 4-х договорів купівлі-продажу державного майна – 3 об’єкти малої приватизації та 1 об’єкт незавершеного будівництва.
В результаті проведених у I кварталі 2020 року перевірок встановлено наступне:

· умови 3-х договорів купівлі-продажу виконано у повному обсязі і дані договори підлягають зняттю з контролю;

· по 1-му договору купівлі-продажу встановлено невиконання Покупцем умови договору щодо збереження профілю діяльності об’єкта, оскільки на час проведення перевірки на об’єкті проводяться відновлювальні ремонтні робіти. 

Станом на 31.03.2020 на контролі Регіонального відділення ФДМУ перебуває                    13 договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, розташованих на території Івано-Франківської області (в т.ч. 2 договори по яких проводиться претензійно- позовна робота щодо їх розірвання та повернення об’єктів приватизації у державну власність): 
· 9 договорів об’єктів малої приватизації, в т.ч. 4 єдиних майнових комплексів 
· 4 договорів об’єктів незавершеного будівництва

Чернівецька область

Станом на 01.01.2020р. на контролі перебувало 13 договорів купівлі-продажу державного та комунального майна (11 - без врахування 2-х договорів, за якими проводилась претензійно-позовна робота та які не підлягали перевірці). В період з 01.01.2020р. по 31.03.2020р. на контроль взято 3 договори купівлі-продажу.
Упродовж звітного кварталу здійснено перевірки виконання Покупцями умов 4 договорів, що становить 36,4 % від кількості договорів, які знаходились на контролі станом на 01.01.2020р. В результаті проведених у I кварталі 2020 року перевірок встановлено, що  умови договорів купівлі-продажу виконуються або термін виконання не настав.
Станом на 31.03.2020р. на контролі органу приватизації знаходиться 15 договорів купівлі – продажу, з них:

· з продажу пакетів акцій – 1;

· ЄМК – 1;

· об’єктів малої приватизації – 4;

· об’єктів незавершеного будівництва – 9.

Тернопільська область
Станом на 01.01.2020 на контролі Регіонального відділення перебувало 10 договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, які розташовані на території Тернопільської області. По жодному із договорів купівлі-продажу претензійно-позовна робота не проводилася.  

Протягом І кварталу 2020 року на контроль не було взято жодного договору купівлі-продажу об’єктів державної власності.

Протягом І кварталу 2020 року проведено перевірку 2 договорів купівлі-продажу, що складає 20,0 відсотків від загальної  кількості договорів, які знаходилися на контролі на початок кварталу. В результаті проведених у I кварталі 2020 року перевірок встановлено, що  умови договорів купівлі-продажу виконуються або термін виконання не настав.
Станом на 31.03.2020 р. на контролі Регіонального відділення перебуває 10 договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, які знаходяться на території Тернопільської області. По жодному із договорів купівлі-продажу претензійно-позовна робота не проводиться.  


Структура договорів купівлі-продажу, які перебувають на контролі наступна:


- 5 договорів купівлі-продажу об’єктів малої приватизації;


- 4  договори купівлі-продажу об’єктів незавершеного будівництва;


- 1  договір купівлі-продажу державного пакету акцій.

