Інформація
про виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, які перебували на контролі регіонального відділення протягом 9 місяців 2016 року.
Станом на 01.01.2016 року на обліку регіонального відділенні знаходилося                    11 договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, у т.ч.:

	 Об’єкт приватизації
	Кількість об’єктів 

	Група А
	7

	Група Д
	4

	ВСЬОГО:
	11


        За 9 місяців 2016 року регіональним відділення укладено 2 договори купівлі-продажу та взято на контроль виконання покупцями взятих зобов’язань.
Договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації, які передбачають внесення покупців інвестицій, на контролі регіонального відділення немає.
На виконання вимог статей 7 та 27 Закону України «Про приватизацію державного майна» та статті 23 Закону України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)» щодо контролю державними органами приватизації виконання умов договорів купівлі-продажу державного майна, відповідно до Порядку контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації державними органами приватизації, затвердженого наказом ФДМУ від 10.05.2012 № 631, регіональним відділенням ФДМУ за 9 місяців 2016 року проведено 7 перевірок виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації.

1). При проведенні 6-ти перевірок встановлено, що покупцями умови договорів купівлі-продажу виконуються або їх термін виконання не настав, з них 1 договір знято з контролю у зв’язку з виконанням покупцем всіх умов договору купівлі-продажу.
2). При проведенні поточної перевірки  1  договору купівлі-продажу встановлено, що покупцем неналежно виконуються окремі взяті зобов’язання, тому регіональним відділенням розпочато претензійно-позовну роботу щодо спонукання Покупця до виконання умов договору купівлі-продажу. Відповідна позовна заява направлена до Господарського суду Івано-Франківської області.

Протягом 9 місяців 2016 року продовжувалася претензійно-позовна робота щодо  розірвання 1-го договору купівлі-продажу № 1354 від 12.07.2012 єдиного (цілісного) майнового комплексу державного підприємства "Городенківське сільськогосподарське підприємство по племінній справі у тваринництві" та повернення об’єкта приватизації в державну власність у зв’язку з не виконанням покупцем - КСП «Городенкаплемсервіс» - взятих на себе зобов’язань.  

            За ініціативою регіонального відділення прокуратурою Івано-Франківської області листом від 01.03.2016 № 05/2-279вих-16 направлено позов до Господарського суду Івано-Франківської області. 07.03.2016р. Господарським судом порушено справу за позовом прокуратури в інтересах регіонального відділення про розірвання договору купівлі-продажу № 1354 від 12.07.2012. Рішенням Господарського суду Івано-Франківської області від 12.05.2016 позов задоволено. Відповідачем направлено апеляційну скаргу. Станом на 30.09.2016 претензійно-позовна робота по даному об’єкту триває - продовжується розгляд справи в Львівському апеляційному господарському суді.

