Інформація

про виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, які перебували на контролі регіонального відділення  у 2014 році.
Станом на 01.01.2014 на контролі регіонального відділення перебувало 8 договорів купівлі-продажу, в т.ч. 5 об’єктів малої приватизації, 3 об’єкти незавершеного будівництва. У 2014 році регіональним відділення укладено 2 договори купівлі-продажу та взято на контроль виконання покупцями взятих зобов’язань. Жодний з цих договорів не передбачає внесення покупцем інвестицій.
У 2014 році регіональним відділенням проведено 10 (планових) перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу.
В ході проведення перевірок виконання покупцями умов 9-ти договорів купів-продажу об’єктів приватизації регіональним відділенням не було встановлено фактів невиконання або неналежного виконання покупцями умов договорів купівлі-продажу державного майна, які перебувають на контролі. 
Порушення виявлено при перевірці виконання умов 1 договору купівлі-продажу — №1354 від 12.07.2012 єдиного (цілісного) майнового комплексу державного підприємства "Городенківське сільськогосподарське підприємство по племінній справі у тваринництві" (покупець – КСП «Городекаплемсервіс»). При перевірці цього договору регіональному відділенню не надано жодних документів на підтвердження виконання його умов (збереження профілю діяльності КСП в частині проведення селекційної роботи протягом 10-ти років, збереження чисельності працюючих у кількості не менше 16 чоловік протягом 3-х років). Від підпису акта перевірки директор підприємства відмовився. Листом №11-14-02548 від 22.12.2014 регіональне відділення звернулось до покупця з листом-претензією добровільно сплатити штраф у розмірі 17 тис.грн. за перешкоджання проведенню представником регіонального відділення перевірки.

Станом на 31.12.2014 на контролі регіонального відділення перебувало 9 договорів купівлі-продажу, в т.ч. 6 об’єктів малої приватизації, 3 об’єкти незавершеного будівництва. Жодний з цих договорів не передбачає внесення покупцем інвестицій.
