За результатами конкурсів по відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбулись в регіональному відділенні 03.08.2016 та 10.08.2016, обрано суб’єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки 3-х об’єктів оренди,  а саме:
- частини приміщення на другому поверсі адміністративного корпусу загальною площею 360 м2, що обліковується на балансі Івано-Франківського коледжу Львівського національного аграрного університету, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Юності, 11 – суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Тарнопольського Анатолія Пилиповича;
- нежитлової будівлі (магазину) загальною площею 198,0 м2, що обліковується на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: Івано-Франківська область, Коломийський район, с.Гвіздець, вул.І.Франка, 67 – суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Тарнопольського Анатолія Пилиповича;

- частини приміщення першого поверху адміністративного корпусу  6А загальною площею 2,35 м2, що обліковується на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Карпати», за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Галицька, 201) – суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Тарнопольського Анатолія Пилиповича.
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