За результатами конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся в регіональному відділенні 15.08.2016 обрано суб’єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки 4-х об’єктів оренди,  а саме:
- приміщення площею 11,4 м2 (прим. №5 згідно з експлікацією) першого поверху будівлі ветеринарної поліклініки, що обліковується на балансі Управління Держпродспоживслужби в м. Івано-Франківську, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул.Каховська, 15 – ТзОВ «ЕКА-Захід»;
- приміщення механічного цеху - "мотоцеху", згідно з експлікацією, загальною площею 68,0 м2, що обліковується на балансі управління міністерства внутрішніх справ України в Івано-Франківській області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Польова, 18 – ТзОВ «ЕКА-Захід»;

- частини приміщення холу загальною площею 4,0 м2 (частина прим. №1 літера А, згідно з техпаспортом) першого поверху адміністративного корпусу, що обліковується на балансі Івано-Франківського коледжу Львівського національного аграрного університету, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул.Юності, 11 - ТзОВ «ЕКА-Захід»;
- частини приміщення холу загальною площею 2,0 м2 (частина прим. №1 літера А, згідно з техпаспортом) першого поверху адміністративного корпусу, що обліковується на балансі Івано-Франківського коледжу Львівського національного аграрного університету, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул.Юності, 11 – ТзОВ «ЕКА-Захід».

