Аналітична довідка про роботу Регіонального відділення 
Фонду державного майна в Херсонській області, 
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
за І півріччя 2017 року

1. Загальні підсумки приватизації та управління державною власністю  за І півріччя 2017 року.

Наказом Фонду державного майна України від 30.01.2017 року № 135 «Про затвердження плану-графіка очікуваного надходження у 2017 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д та Ж, у т.ч. разом із земельними ділянками, та орієнтовного переліку об’єктів, які пропонуватимуться до продажу у 2017 році» Регіональному відділенню встановлено планове завдання у розмірі  1 млн 200 тис грн. У розрізі груп завдання з надходження коштів визначено в таких розмірах:

· група А – 1 млн грн;

· група Д – 200,00 тис. грн;

У І півріччі 2017 року від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов’язаних з процесом приватизації, до Державного бюджету перераховано 469 013,65 грн в т.ч.:
76 327,20 грн - від приватизації груп А, Д:

- від приватизації державного майна – 63 606,00 грн;

- сума податку на додану вартість – 12 721,20 грн.
392 686,45 грн – від продажу пакету акцій ПАТ «Червоний чабан», групи В.
У І півріччі 2016 року до Державного бюджету кошти від приватизації не перераховувалися. З вересня по грудень 2016 року перераховано кошти в сумі 90 0801,60 грн., в т.ч. податок на додану вартість – 15 133,60 грн. 
Наказом ФДМУ від 17.02.2017 року № 251 «Про виконання завдання щодо забезпечення у 2017 році надходження коштів від орендної плати до Державного бюджету України у 2017 році» Регіональному відділенню встановлено планове завдання у розмірі 11 млн 080 тис грн.

Станом на 01.07.2017 року від оренди державного майна Регіональним відділенням направлено до державного бюджету 3 097,11 тис. грн., що на 406,30 тис. грн (11%) менше ніж в аналогічному періоді 2016 року.

2. Підготовка підприємств до приватизації.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015-2016 роках» від 12.05.2015 № 271, відповідно до наказу Фонду державного майна України від 12.04.2017 № 589 «Про затвердження помісячних графіків завершення підготовки об’єктів груп В, Г до продажу в 2017 році», Закону України від 10.07.1996 № 290/96-ВР «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі» із змінами та доповненнями, Регіональне відділення проводить роботу щодо підготовки до продажу державного підприємства «Державне науково-виробниче підприємство «Винконсервпроект» (ЄДРПОУ 14141394, розташованого за адресою: вул. Богородицька (Червонофлотська), 124, м. Херсон, 73025). На теперішній час робота на стадії складання акту оцінки підприємства.
3. Підсумки приватизації державного майна за звітний період.
Наказом Фонду державного майна України від 30.01.2017 року № 135 «Про затвердження плану-графіка очікуваного надходження у 2017 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д та Ж, у т.ч. разом із земельними ділянками, та орієнтовного переліку об’єктів, які пропонуватимуться до продажу у 2017 році» Регіональному відділенню затверджено кількісні показники об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, які пропонуватимуться до приватизації у 2017 році:
· група А – 4 об’єкта; - група Д – 2 об’єкта. 
Кількісні показники виконані на 67 % річного плану.
Наказом Регіонального відділення від 22.02.2017 №82 «Про проведення аукціону в електронній формі з продажу об’єкта гр. А державної власності – «Будівля колишнього пожежного депо, лит. Б, заг. пл. 34,6 кв.м», за адресою: Херсонська обл, Бериславський р-н,      с. Львове, вул. Набережна, б/н, без земельної ділянки»  визначено початкову вартість об’єкта – 29 894,40 грн. з урахуванням ПДВ. В результаті продажу  отримано 29 894,40 грн.

Регіональним відділенням здійснено приватизацію об’єктів, орган управління яких є – Державна аудиторська служба України (м. Київ), балансоутримувач – управління південного офісу Держаудитслужби (м. Одеса), а саме: 
1. Об’єкт групи А державної власності «Гараж (приміщення №2) (літ.А) загальною площею 21,9 кв.м», що розташований по вул. Миру (колишня вул. Крупської), 7а в смт. Іванівка Іванівського району Херсонської області. Відповідно до наказу Регіонального відділення від 26.04.2017 №175 початкова вартість  об’єкта - 4 464,00 грн. В результаті продажу отримано 4 464,00  грн. 

2. Об’єкт групи А державної власності «Адмінбудівля (літ.А) загальною площею               112,1 кв.м», що розташована по вул. Миру (колишня вул. Крупської), 7 в смт. Іванівка Іванівського району Херсонської області. Відповідно до наказу Регіонального відділення від 26.04.2017 №176  початкова вартість  об’єкта становила - 32 958,00 грн. В результаті продажу  отримано 32 958,00  грн.
Наказом Регіонального відділення від 04.04.2017 №128 «Про проведення аукціону в електронній формі з продажу об’єкта групи Д державної власності – «Газифікація» визначено початкову вартість  об’єкта  - 9 010,80 грн. В результаті продажу отримано 9 010,80 грн.

Загальна сума надходження коштів до Державного бюджету (групи А,Д)  – 76 327,20 грн, в тому числі: гр А - 67 316,4 грн; гр Д – 9 010,80 грн
Регіональним відділенням ведеться робота по включенню  до Переліку об’єктів, що підлягають приватизації, об’єктів, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів акціонерних товариств, але перебувають на їх балансі, а саме: 
1.Об’єкт групи А - «Козловий кран К-А-5-12», який при приватизації не увійшов до статутного капіталу ТОВ «Столична суднобудівна компанія» - Філія «Херсонський судноремонтний завод  ім. Куйбишева».
2. Об’єкт групи Ж - «Недіючий літній кінотеатр «Текстильник», який при приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат». 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 № 271 «Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015-2017 роках» на виконання наказу Фонду державного майна України від 30.01.2017 № 132 «Про затвердження плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г, Е на продаж в 2017 році» підлягають підготовці та виставленню на продаж на аукціонах, в т.ч. на фондових біржах та відкритих грошових регіональних аукціонах 7 об’єктів груп В, Г.

На виконання плану-графіка Регіональним відділенням забезпечено підготовку та виставлення на продаж державних пакетів акцій 6-ти підприємств: 

1. ПАТ «Червоний чабан» (код за ЄДРПОУ 00486801) у розмірі 22,56 % акцій товариства - січень 2017 року, 

2. ПрАТ «Херсон-Діпромісто» (код за ЄДРПОУ 02498091) у розмірі 17,999% акцій товариства - січень 2017 року,

3. ПАТ «Херсонводбуд» (код за ЄДРПОУ 01036483) у розмірі 49,549 % акцій товариства - березень 2017 року, 

4. ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист» (код за ЄДРПОУ 14312499) у розмірі                   49,569 % акцій товариства - березень 2017 року, 

5. ПАТ «Виробництво «Технік» (код за ЄДРПОУ 30704866) у розмірі 28,026 % акцій товариства - березень 2017 року,

6. ВАТ «Генічеський машинобудівний завод» (код за ЄДРПОУ 00218354) у розмірі 4,588 % акцій товариства - червень 2017 року (пакет підготовлено та направлено до ФДМУ у травні 2017 року).

Всі вище перелічені об’єкти приватизації торгуються на аукціонах на фондових біржах України.

Проте, аналізуючи результати попередніх торгів ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист», ПАТ «Виробництво «Технік», ПрАТ «Херсон-Діпромісто», ПАТ «Херсонводбуд» та результати проведених спільних зустрічей з потенційними покупцями, власниками значних пакетів останні не готові придбати зазначені активи за визначеною оціночною та початковою ціною державних пакетів акцій, вважаючи її необґрунтовано високою. 

У травні 2017 року реалізовано пакет акцій ПАТ «Червоний чабан» (код за ЄДРПОУ 00486801). Торги проходили на ПАТ «Фондова біржа ПФТС». Початкова ціна пакету  543 719,70 грн. Пакет реалізовано за ціною 392 686,45 грн. Кошти за вказаний пакет вчасно надійшли на рахунок ФДМУ в повному обсязі у належний термін. 

Регіональним відділенням на підставі наказу ФДМУ від 19.05.2017 № 792 «Про затвердження результатів продажу на фондовій біржі пакета акцій ПАТ «Червоний чабан» в установлений законодавством термін до депозитарної установи направлено розпорядження на переказ вказаного пакету акцій покупцю. За інформацією депозитарної установи операцію успішно проведено, що підтверджено відповідною випискою з рахунку.

Крім того, у листопаді 2017 року заплановано виставлення на продаж державного пакету акцій ПАТ «Індустріальна скляна компанія».

Проблемним питанням залишається отримання фінансової звітності від                       ПАТ «Індустріальна скляна компанія».Вимоги Відділення до розпорядника майна ПАТ надавати фінансову звітність підприємства ігноруються, посилаючись при цьому на відсутність ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Відділенням направлено звернення до Відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у Херсонській області щодо вжиття заходів контролю діяльності арбітражного керуючого та в межах повноважень спонукати його до складання та подання документів обов’язкової звітності в терміни, встановлені законодавством. Виходячи з відповіді Відділу банкрутства, від розпорядника майна ПАТ отримано пояснення та встановлено обставини, що перешкоджають йому вчиняти дії щодо складання та подання фінансової звітності (розпоряднику майна не передано майно та справи товариства) та підстав для додаткового контролю за діяльністю арбітражного керуючого не вбачається.

Також, з метою захисту прав держави-акціонера листом направлено відповідне звернення до Південно-Українського територіального управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Ухвалою Господарського суду Херсонської області від 27.04.2017 у справі                      № 5024/948/2012 припинено процедуру розпорядження майном та повноваження розпорядника майна. Відкрито процедуру санації боржника – ПАТ «Індустріальна скляна компанія» та призначено керуючого санацією боржника. Регіональним відділенням готується звернення до керуючого санацією щодо підготовки та надання фінансової звітності. 

Регіональним відділенням ведеться щотижневий моніторинг торгів вказаних об’єктів приватизації та проводяться усі можливі заходи з підготовки до продажу державних пакетів акцій відповідно до плану-графіку та наповнення Державного бюджету України.

4. Фінансові результати приватизації.
Фактичні надходження коштів у звітному періоді від приватизації - 469 013,65 грн:

В І півріччі 2017 року  використано бюджетних коштів за напрямом «Заходи, пов’язані з проведенням приватизації державного майна» у сумі 147767,71 грн., в т.ч.:
КЕКВ 2240 – 113990,30 грн. (послуги).
КЕКВ 2282 – 2400,00 грн. (навчання)
КЕКВ 2800 – 31377,41грн.(судовий збір)
5. Ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 №1121, станом на 31.12.2016 здійснено інвентаризацію державного майна, яке при приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, але залишилося на їх балансах, по 48  товариствам. Інформацію по результатах інвентаризації внесено до системи ІПС «ЕТАП-МАЙНО». 
До того ж, прагнучи розвивати і зміцнювати незалежну, демократичну, правову державу, спеціалістами відділу на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» внесені до ІПС «ЕТАП-МАЙНО» відповідні зміни в назви областей, районів, населених пунктів, районів у містах, скверів, бульварів, вулиць, провулків, узвозів, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів, інших об’єктів топоніміки населених пунктів.
6. Управління державним майном.
6.1. Оренда державного майна.

Наказом ФДМУ від 17.02.2017 року №251 «Про виконання завдання щодо забезпечення надходження коштів від орендної плати до Державного бюджету України у 2017 році» Регіональному відділенню встановлено завдання  щодо забезпечення надходження в розмірі 11 млн 080 тис. грн. 

За 6 місяців 2017 року від оренди державного майна Регіональним відділення направлено до державного бюджету 3097,110 тис. грн., у тому числі: від орендної плати – 2920,688 тис. грн, пені – 4,177 тис. грн., неустойки – 167,744 тис. грн., штрафи – 4,501 тис. грн.

З початку року до Регіонального відділення надано 85 заяв щодо укладення договорів оренди державного майна, з них вже укладено 41 договір оренди державного майна:

- з бюджетними установами річна орендна плата за якими складає 1 грн на рік - 23 договори;

- з іншими суб’єктами господарювання - 18 договорів.

-  по 5  відмовлено органом управління в укладанні договорів оренди; 

-  по 8  заявам припинено роботу у зв’язку з відмовою заявника. 

Крім того, погоджено 2 розрахунки з орендної плати за договорами оренди, укладеними державними підприємствами.

Договори оренди цілісних майнових комплексів державних підприємств, цілісних майнових комплексів структурних підрозділів державних підприємств, протягом звітного періоду Регіональним відділенням не укладались.

Загальна кількість чинних договорів оренди державного майна, що укладені та за якими розрахунки орендної плати погоджені з органами приватизації, станом на 01.07.2017 року становить 435, у тому числі:

- 1 договір оренди цілісних майнових комплексів державних підприємств;

- 410 договорів оренди нерухомого майна державних підприємств;

- 5 договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі господарських товариств;

- 1 договір оренди іншого окремого індивідуально визначеного майна, що перебуває на балансі господарських товариств;

- 18 договорів, за якими розрахунки орендної плати погоджені з органами приватизації.

Також, за 6 місяців 2017 року припинено 25 договорів оренди (крім договорів, орендна плата за якими становить 1 грн на рік). Загальна сума надходжень від орендної плати склала 32,7 тис. грн., у тому числі причиною деяких з них стало важке матеріальне становище орендаря або припинення підприємницької діяльності, що суттєво знизило надходження до державного бюджету від оренди державного майна. 

На теперішній час тенденція до припинення орендарями своєї підприємницької діяльності або скорочення чисельності штату в установах (організаціях) у нашому регіоні зберігається, що призводить до припинення вже укладених договорів оренди і, як наслідок, зменшення надходжень від орендної плати у подальшому.

Одночасно слід зазначити, що на орендованих площах успішно здійснює свою господарську діяльність 99 фізичних осіб – підприємців, що безумовно сприяє розвитку малого та середнього бізнесу у Херсонській області.

На теперішній час по діючим договорам оренди 102 підприємства (установи, організації) виступають Балансоутримувачами державного майна, переданого в оренду і отримують відсоток від орендної плати відповідно до розподілу згідно чинного законодавства.

За 6 місяців 2017 року Регіональним відділенням було проведено значну роботу щодо передачі нерухомого майна ставкових господарств в оренду. Після оформлення договорів очікується надходження від оренди у сумі понад 7,35 тис. грн. щомісяця.

На теперішній час в Переліку об’єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Міністерств та Відомств і тимчасово не використовуються у їх діяльності, перебуває 210 об’єктів загальною площею близько 117 тис кв.м, які відповідно до вимог чинного законодавства можуть розглядатися, як потенційні об’єкти оренди. Регіональним відділенням постійно ведеться робота щодо пошуку потенційних орендарів з метою ефективного використання державного майна.

Регіональним відділенням здійснюється систематичний контроль за виконанням орендарями умов договорів оренди та у разі їх порушення вживаються заходи щодо захисту майнових інтересів держави. Так, станом на 01.07.2017 року виявлено заборгованість орендарів перед державним бюджетом у розмірі 322,995 тис. грн. (без урахування даних тимчасово окупованої території АРК та м. Севастополя), з них 265,015 тис. грн. - довгострокова заборгованість, яка охоплена заходами реагування цивільно-правового характеру.

За несвоєчасні розрахунки з орендної плати за договорами оренди Регіональним відділенням нараховані штрафні санкції в розмірі 84,453 тис. грн., з них: пеня – 4,026 тис. грн, штрафи – 5,504 тис. грн., неустойка – 74,923 тис. грн. Сума фактично сплачених коштів, яка надійшла до Державного бюджету України при погашенні штрафних санкцій, становить  176,422 тис. грн., з них: пеня – 4,177 тис. грн., штрафи – 4,501 тис. грн., неустойка –           167,744 тис. грн.
Протягом 6 місяців внесено зміни до 118 діючих договору оренди державного майна.

За даними ІПС "Етап-Оренда" АР Крим вважаються діючими 884 договори оренди державного майна, розташованого на тимчасово окупованій території АР Крим та                   м. Севастополі. За звітний період припинено 4 договори оренди. До Державного бюджету надійшло 1,5 тис. грн. Робота по приведенню орендних відносин до вимог чинного законодавства триває.
6.2. Діяльність з питань управління державним майном.

Відповідно до  Закону України “Про управління об’єктами державної власності” від         21.09.16 та  Положення про управління державним майном, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств при приватизації, але перебуває на їх балансі, затвердженого спільним наказом ФДМ України та Міністерства економіки України від 19 травня 1999 року, №908/68, Регіональне відділення проводить роботу щодо управління об‘єктами державного майна, яке при приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, але перебуває у них набалансі. 
Станом на 01.07.2017 на обліку в Регіональному відділенні перебуває 228 об’єктів державного майна. По всіх об’єктах прийняті відповідні управлінські рішення, значний обсяг складає: 

- передача у комунальну власність – це об’єкти ВАТ ХБК -84 та Херсонські комбайни -13 об`єктів, всього 97 об’єктів, в т.ч. житлові будинки – 13 та 1 гуртожиток. 

- передача іншим органам управління (об’єкти цивільної оборони) 31 об’єкт (13%). 
Крім того, в Реєстрі обліковуються ще 17 об’єктів (7,5%), які підлягають списанню або виведенню з Реєстру у зв’язку з їх моральною застарілістю та фізичною зношеністю та 24 об’єкта (10,5%), по яких необхідно реалізувати інше управлінське рішення в зв’язку з їх руйнацією або недоцільністю використання.

Протягом І півріччя 2017 року Регіональним відділенням реалізовано 3 управлінських рішення:

· приватизовано – 2 об’єкта;

· списано – 1 об’єкт.
Загальна сума надходження коштів до Державного бюджету від реалізації управлінських рішень складає 44 479,40 грн  з ПДВ.

Відповідно до наказу від 16.12.2009 № 1998 «Про забезпечення, збереження, контролю за використанням державного майна, яке не увійшло до статутного капіталів господарських товариств, але перебуває у них на балансі», постійно здійснюється контроль за станом утримання, ефективного використання та збереження державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств під час приватизації.
Наказом Регіонального відділення від 13.01.2017 № 14 «Про затвердження плану проведення перевірок об’єктів права державної власності на 2017 рік» передбачено у 2017 році провести обстеження 133 об’єктів державного майна. Протягом І півріччя 2017 року обстежено 11 об’єктів, що перебувають на балансі у 7 акціонерних товариств, у т.ч 3 об‘єкта, які перебувають на балансі товариств, управління якими здійснює Регіональне відділення по       м. Києву. Основним порушенням в утриманні державного майна залишається його незадовільний стан.
У І півріччі 2017 року проведено 12 перевірок по 28 захисним спорудам. Станом на 01.07.2017  виготовлено 25 технічних паспортів, зареєстровано право власності по 21 захисній споруді.
Постановою КМУ від 10.03.2017 № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» затверджено Порядок використання у мирний час захисних споруд цивільного захисту для господарських, культурних і побутових потреб, що дає змогу не тільки укладати договори про утримання (зберігання) захисних споруд, але й  передавати у мирний час в оренду для задоволення потреб суб’єкта господарювання із збереженням цільового призначення таких споруд та за умови приведення їх у готовність до використання за призначенням у строк не більше 12 годин. Застосування цього пункту постанови дає можливість забезпечення надходження коштів до Державного бюджету, здійснює прийняття ефективних управлінських рішень щодо такого майна.

В переліку державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств під час приватизації, але залишилось на їх балансах, відповідно до даних ІПС «ЕТАП» обліковується 1409 одиниць майна, розташованих на території АР Крим.
Проте, жодних документів стосовно державного майна, що перебуває на тимчасово окупованій території АР Крим, Регіональному відділенню передано не було.

7. Управління корпоративними правами держави.

7.1. Структура корпоративних прав держави.

Станом на 01.07.2017 Регіональне відділення здійснює управління КПД в                              21 акціонерному товаристві, з яких:

- 8 акціонерних товариств, розташовані на території Херсонської області;

- 5 акціонерних товариств, розташованих на території АР Крим (у 3-х з яких завершено дематеріалізацію випусків акцій та Регіональне відділення набуло статусу керуючого рахунком в депозитарній установі) щодо яких в зв’язку з реорганізацією (розпорядження КМУ від 17.06.2015 року № 615-р «Про погодження реорганізації територіальних органів Фонду державного майна України») до Регіонального відділення передано управління КПД;

 - 8 акціонерних товариств та 4 –х ТОВ, розташованих на території АР Крим, щодо яких Фондом передано повноваження з управління КПД від ЦА без Актів.
Інформація про фінасово-економічний стан підприємств, розташованих на території                   АР Крим, у Регіональному відділенні відсутня.

На теперішній час Регіональним відділенням проводяться заходи з набуття статусу керуючого рахунком у цінних паперах держави в АБ «Укргазбанк» щодо переданих КПД, розташованих на території АР Крим, що перебували в управлінні ЦА.

Динаміка фінасово-господарської діяльності підприємств, розташованих на території Херсонської області, управління КПД яких здійснює Регіональне відділення, свідчить про їх  незадовільний фінансовий стан та стабільну збитковість. Частина з них не здійснює виробничу діяльність взагалі, а більше половини в процесі роботи втратили свій профіль діяльності.
7.2. Взаємодія з органами виконавчої влади у сфері обліку корпоративних прав держави. Захист майнових інтересів держави за кордоном.

По підприємствам, управління КПД яких здійснює Регіональне відділення, ведеться постійна співпраця з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку в частині захисту прав держави-акціонера, підготовки до загальних зборів акціонерів, виявлення інформації про депозитарні установи, в яких обліковуються КПД підприємств, розташованих на території АР Крим.

Щодо роботи арбітражних керуючих на підприємствах, що перебувають в процедурах банкрутства, Регіональне відділення співпрацює з Головним територіальним управлінням юстиції у Херсонській області.

З метою отримання актуальної інформації про заборгованість підпорядкованих Регіональному відділенню підприємств перед Пенсійним фондом України налагоджено щомісячне звітування  Головного Управління ПФУ в Херсонській області.

З метою отримання актуальної інформації про заборгованість підпорядкованих Регіональному відділенню підприємств зі сплати ЄСВ та податкової заборгованості налагоджено щомісячне звітування  Головного Управління ДФС в Херсонській області.
7.3. Робота з управління корпоративними правами держави та її удосконалення.

Задля підвищення ефективності управління державними корпоративними правами Регіональне відділення вживає наступні заходи:

- щоквартальне проведення моніторингу фінансової діяльності товариств, що перебувають в управлінні Регіонального відділення;

- проведення засідань комісії з фінансово-економічного аналізу господарської діяльності акціонерних товариств, що перебувають в управлінні Регіонального відділення;

- призначення відповідальних представників та укладання з ними договорів-доручення для виконання функцій управління державними корпоративними правами в органах управління господарських товариств з подальшою їх мотивацією;

- участь в роботі Наглядових рад представників Регіонального відділення;

- здійснення аналізу вірогідності банкрутства товариств, що знаходяться в управлінні Регіонального відділення;

- постійний моніторинг стану виплати заробітної плати на вищевказаних підприємствах;

- здійснення пошуку потенційних інвесторів шляхом розміщення інформації на сайті ФДМУ та у засобах масової інформації.

Серед товариств, управління корпоративними правами держави в статутних капіталах яких здійснює Регіональне відділення, що розташовані на території Херсонської області, річні загальні збори за участю представників держави відбулись у п’яти товариствах. Регіональним відділенням під час підготовки до проведення та участі в загальних зборах акціонерів 2017 року підпорядкованих товариств проведено роботу щодо обрання до складу наглядових рад представників Регіонального відділення у 4-х акціонерних товариствах, ПАТ «Червоний чабан», ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист», ПАТ «Виробництво «Технік» та ПрАТ «Херсон-Діпромісто». Також попередньо Регіональне відділення представлено в складі наглядових рад ПАТ «Херсонводбуд» та ВАТ «Генічеський машинобудівний завод». 

Враховуючи зміни до Закону України «Про акціонерні товариства», що вступили в силу  з 01.05.2016 року, загальними зборами акціонерів  3-х товариств прийнято рішення щодо зміни типу товариств з публічних акціонерних товариств на приватні акціонерні товариства (ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист», ПАТ «Виробництво «Технік», ПАТ «Будівельно-монтажне управління 20»). На теперішній час товариствами проводиться реєстрація відповідних змін до уставних документів та реєстраційних відомостей.

Станом на 01.07.2017 року серед підпорядкованих Регіональному відділенню підприємств заборгованість із виплати заробітної плати існує лише на ДП «ДНВП «Винконсервпроект» у розмірі 28,1 тис. грн. 

На теперішній час вирішується питання відновлення діяльності, бухгалтерського обліку на державному підприємстві. 

За інформацією в.о. керівника ДП «ДНВП «Винконсервпроект» (лист  від 15.02.2017                № 1) погашення вказаної суми заборгованості відбудеться у 4 кварталі 2017 року за рахунок доходу від статутної діяльності.

На підставі зазначеної інформації розроблено та направлено до ФДМУ узагальнений графік погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємств, що перебувають в управлінні Регіонального відділення. Інформація з вказаного питання оновлюється в базі ЕТАП-КПД та щомісячно надається до ФДМУ.

Враховуючи вищевикладене, засідання тимчасової комісії Регіонального відділення з питань заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, та інших соціальних виплат не проводились.
7.4. Стан перерахування дивідендів до державного бюджету господарськими товариствами, що належить до сфери управління Регіонального відділення.

За наполегливою ініціативою Регіонального відділення 29.04.2017 на загальних зборах акціонерів ПрАТ «Херсон-Діпромісто» акціонерами прийнято рішення про відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2016 році  у розмірі 75 %. 

Регіональним відділенням надано до ПрАТ «Херсон-Діпромісто» реквізити для перерахування дивідендів до Державного бюджету. 
За інформацією товариства дивіденди на державну частку за підсумками роботи 2016 року відповідно до платіжного доручення № 148 від 23.06.2017 у сумі 596,97 грн перераховано до Державного бюджету України.
7.5. Участь Регіонального відділення в процедурах банкрутства підприємств.

З метою недопущення зловживань під час застосування механізмів банкрутства, співробітники Регіонального відділення приймають участь у засіданнях комітетів кредиторів банкрутів, а також постійно супроводжують процеси відновлення платоспроможності підприємств. 

На теперішній час серед підпорядкованих Регіональному відділенню підприємств, розташованих на території Херсонської області в процедурі банкрутства перебуває ПАТ «Індустріальна скляна компанія».

Господарським судом Херсонської області 02.07.2012 порушено провадження справи про банкрутство ПАТ «Індустріальна скляна компанія» за № 5024/948/2012. Ухвалою від 05.11.2015 введено процедуру розпорядження майном ПАТ «ІСК» та призначено розпорядником майна Вербицького О.В. 

Ухвалою Господарського суду Херсонської області від 27.04.2017 у справі                                № 5024/948/2012 припинено процедуру розпорядження майном та повноваження розпорядника майна. Відкрито процедуру санації боржника – ПАТ «Індустріальна скляна компанія» та призначено керуючого санацією боржника.

За інформацією, наявною в відкритому доступі у Єдиному державному реєстрі судових рішень серед підприємств, розташованих на території АР Крим, управління КПД яких передано Регіональному відділенню в процедурі банкрутства перебувають:

- ПАТ «Племінний завод «Славне» (розпорядження майном);
- ВАТ «Завод «Альбатрос» (ліквідація);
- ПАТ «Племінний завод «Тімірязєво» (ліквідація).
Також, 21.01.2015 року Господарським судом м. Києва прийнято справу № 910/25127/14 за заявою ТОВ «НВП ЕСТ.Ком.» про розгляд справи № 20-6/459-4/483-9/128-10/051-5/056-31232 Господарського суду м. Севастополя про банкрутство ВАТ «Севастопольський маяк». Ухвалою від 18.04.2016 Господарським судом м. Києва постановлено ліквідувати банкрута-ВАТ «Севастопольський маяк».

8. Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов’язань.
На контролі Регіонального відділення станом на 01.01.2017 перебувало 7 договорів купівлі-продажу, серед яких: 1 об’єкт групи «Ж»;  3 об’єкта групи «А»; 3 об’єкта групи «Д».  

У ІІ кварталі поточного року укладено 2 договори купівлі-продажу (від 11.05.2017 №374 ОНБ «Газифікація», від 14.04.2017 № 179 об’єкт гр. «А» - «Будівля колишнього пожежного депо»). Таким чином, станом на 01.07.2017 на контролі Регіонального відділення перебуває 9 договорів купівлі-продажу. По 1 договору (ЦМК «Херсонсудноімпекс») проводиться претензійно-позовна робота.

Перевірки виконання умов договорів купівлі-продажу проводились щоквартально згідно із затвердженими графіками. За звітний період проведено 5 перевірок: 4-планові та 1-позапланова (на підставі подання покупцем заяви про здійснення перевірки). 

Серед перевірених договорів купівлі-продажу:  4 об’єкта групи «Д», 1 об’єкта групи «А». Перевірки здійснено безпосередньо на об’єктах приватизації. За результатами візуального огляду об’єкта та аналізу інформації, що надавалась покупцем на запити Регіонального відділення, складено акти перевірок.
Перевірками встановлено: 

· по 4 договорам купівлі-продажу порушень не виявлено – умови виконуються;

· по 1 договору виявлено порушення, але від покупця надійшла пропозиція про внесення змін до договору. Регіональне відділення повідомило заявника про перелік документів, які необхідно надати для прийняття остаточного рішення щодо внесення змін до договору.


Додаткові угоди до договорів купівлі-продажу протягом звітного періоду не укладалися, погодження договорів подальшого відчуження об’єктів приватизації не відбувалося.
9. Оцінка державного майна.
За 6 місяців 2017 року в Регіональному відділенні відбулось 18 засідань конкурсної комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності, на яких було обрано оцінювачів для оцінки 61 об`єкта державної власності.
Забезпечено проведення незалежної оцінки:

	Мета оцінки
	Оголошено конкурси з відбору оцінювачів
	Проведено конкурси з відбору оцінювачів
	Укладено договорів на проведення оцінки
	Підписано Актів  прийому- передачі робіт
	Прорецензо-вано звітів про оцінку майна
	Погоджено/
затверджено Висновки про вартість майна

	Відчуження
	9
	9
	1
	-
	20
	19

	Оренда
	40
	43
	40
	48
	48
	48

	Приватизація
	8
	8
	9
	10
	9
	9

	За зверненням
	1
	1
	-
	
	2
	1

	Всього
	58
	61
	50
	58
	79
	77


Крім зазначеного у таблиці, здійснено рецензування 17 актів оцінки нерухомого майна для укладення договорів оренди з річною орендною платою 1 гривня.

10. Внутрішній аудит.

Відповідно до доручення в.о. начальника Регіонального відділення протягом І півріччя 2017 року здійснено позаплановий внутрішній аудит відповідності за темою: «Оцінка діяльності відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави щодо дотримання актів законодавства при здійсненні реєстрації права власності на майно загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР, повернене у власність держави за рішенням суду, а саме: майно туристичної бази «Чорномор». Висновок внутрішнього аудиту – умовно-позитивний. Відділом приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави в подальшій роботі враховуються рекомендації, надані в аудиторському звіті, щодо дотримання актів законодавства при здійсненні реєстрації права власності на майно загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР, повернене у власність держави за рішенням суду.

Враховучи план проведення внутрішнього аудиту на І півріччя 2017 року, погодженого Державною аудиторською службою України 13.12.2016 та затвердженого Фондом державного майна України 15.12.2016, протягом шести місяців підрозділом внутрішнього аудиту:

- здійснено аудит відповідності за темою: «Оцінка діяльності Регіонального віддділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі щодо дотримання актів законодавства з питань кадрової роботи», висновок – умовно-позитивний;
- проводиться аудит відповідності за темою: «Оцінка діяльності відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі щодо дотримання актів законодавства при управлінні корпоративними правами держави». Відповідно до наказу Регіонального відділення від 25.05.2017 № 224 «Про проведення планового внутрішнього аудиту», термін проведення аудиту з 29.05.2017 по 11.07.2017 року.
Також, згідно з наказом Фонду державного майна України від 20.03.2017 № 426, Бігун Л.В. завідувач сектором внутрішнього аудиту входила до складу аудиторської групи з проведення аудиту ефективності за темою: «Оцінка діяльності Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі щодо ефективності планування та виконання завдань з приватизації об’єктів державної власності груп А, Д, Є, Ж у період  2014-2016 років», термін проведення аудиту з 27.03.2017 по 01.06.2017 року.
11. Захист державних інтересів в судах.
	Судові справи
	Кількість

	Загальна кількість судових справ
	41

	Позови, заявлені РВ
	9

	Позови, заявлені до РВ
	5

	Претензії, заявлені РВ
	1

	Представництво інтересів ФДМУ та інших РВ
	10

	Ухвалою суду залучено в якості третьої особи
	1

	Справи  щодо банкрутства підприємств
	3

	Справи попередніх років
	13

	Результати розгляду справ
	

	Рішення на користь РВ
	12

	Рішення на користь ФДМУ та інших РВ
	6

	Рішення не на користь РВ
	5

	Кількість поданих апеляційних та касаційних скарг РВ
	3

	Рішення не на користь ФДМУ та інших РВ
	2

	Судовий процес триває
	16

	Виконавчі провадження

	Судові накази, що перебувають на виконанні 
	51

	До державного бюджету стягнуто
	187484,52


Протягом І півріччя 2017 року до Державного бюджету стягнуто коштів на                     загальну суму 187484,52 грн, з якої 167328,71 грн - стягнення неустойки за несвоєчасне повернення майна в процесі в/п,  1850,82 грн. - стягнення з пенсії боржника збитків за розкрадання державного майна, 13702,21 грн - стягнення заборгованості по орендній платі, 1735,40 грн – стягнення заборгованості з пені, 500,00 грн - штрафу за несвоєчасну сплату орендної плати,  500,00 грн - штраф за порушення умов страхування та 1867,38 грн – судового збору.

Також, у І півріччі 2017 р. юридичним сектором проведена робота щодо поновлення судових справ за позовами Регіонального відділення ФДМУ в АР Крим та м. Севастополя про стягнення заборгованості з орендної плати за державне майно, що розташоване на території АР Крим та м. Севастополя та договори оренди по якому були укладені Регіональним відділенням ФДМУ в АР Крим та м. Севастополя, а саме:

- за даними інформації про вжиті заходи по погашенню заборгованості з орендної плати за договорами оренди державного майна, укладених РВ ФДМУ в АР Крим та                            м. Севастополі, які знаходяться в стадії судового розгляду за січень 2014 р. (зазначена інформація була передана Фондом державного майна України). Згідно з цією інформацією у стадії судового розгляду перебувало 83 судові справи. У зв’язку з тим, що Регіональному відділенню не були передані судові справи, за допомогою Єдиного державного реєстру судових рішень було знайдено 83 судових рішення по судовим справам, вказаних у вищезазначеною інформацією, та за допомогою безкоштовного запиту на сайті Міністерства юстиції України було знайдено детальну інформацію про юридичних та фізичних осіб, які є орендарями державного майна, що розташоване на території АР Крим, загалом по 58 договорах оренди;
- підготовлено та надіслано 9 листів (Пенсійний фонд України, Державна фіскальна служба України, НАК «Надра України», Виконавчому комітету Червоноградської міської ради та ТОВ «Лонг Вест», Головне територіальне управління у Донецької області, Головне територіальне управління у Дніпропетровської області, Господарський суд м. Києва та Господарський суд Київської області) стосовно орендарів державного майна, розташованого на території АР Крим. 

В процесі проведення претензійно-позовної роботи здійснюється облік всіх судових справ з метою проведення аналізу стану претензійно-позовної роботи та формування аналітичних матеріалів про результати діяльності.

Кількість судових справ, в яких Регіональне відділення приймає участь як позивач або відповідач (в т. ч. за дорученням ЦА ФДМУ) протягом останніх років мають тенденцію зниження, що пояснюється прийняттям в 2011 році Закону України «Про  судовий збір» та необхідністю при зверненні до суду оплачувати судовий збір, у зв'язку з чим Регіональне відділення намагається вирішувати спірні питання в досудовому порядку.

Також за останні декілька років не можна заперечувати факту суттєвого зменшення контрагентів, що порушують зобов’язання, тому спостерігається тенденція зменшення кількості судових справ.

В зв’язку з внесенням змін до Закону України «Про судовий збір» в частині зміни кола осіб, які звільнені від сплати державного мита, органи прокуратури при звернені до суду в інтересах держави мають на загальних підставах сплачувати судовий збір. 

Таким чином, найголовнішим показником, від якого залежатиме негайне реагування щодо порушників з метою захисту інтересів держави в суді, є своєчасне та достатнє фінансування витрат на сплату судового збору.  

12. Інформаційно-комунікаційне забезпечення діяльності Регіонального відділення.
За І півріччя 2017 року Регіональним відділенням Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі отримано 6 звернень громадян, з них: безпосередньо від громадян – 4; через Фонд державного майна України від громадянина – 2. Серед звернень громадян, що надійшли, кількість індивідуальних становить - 5, колективних – 1. Звернення класифікуються як 3 заяви (клопотання) та 3 скарги.

У цілому, з урахуванням колективного звернення, за звітний період до Регіонального відділення звернулось 22 громадянина. 

На всі звернення щодо порушених громадянами питань було підготовлено та надано вичерпні відповіді і обґрунтовані роз’яснення в межах повноважень Регіонального відділення, порушень термінів їх виконання немає.

Протягом 6 місяців було забезпечено інформування на 12 запитів на публічну інформацію.

З них: 8 – від фізичних осіб; 2 – яке надійшло через Фонд державного майна України;           2 – від юридичних осіб.

Більшу частину запитувачів цікавила інформація функціонування підприємств державної власності та надання копій документів з питань роздержавлення майна за період роботи Регіонального відділення (40 відсотків від загальної кількості запитів).

На всі запити надано ґрунтовні відповіді по суті в межах компетенції Регіонального відділення, відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

В рамках реалізації заходів, передбачених Херсонською обласною програмою сприяння розвитку громадянського суспільства «Свідома громадськість та відкрита влада» та Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», у межах своєї компетенції Регіональне відділення систематично проводить роз’яснювальну роботу з пріоритетних питань державної політики під час:

- оприлюднення інформації щодо роботи Регіонального відділення із зверненнями громадян - 1 та забезпечення доступу до публічної інформації - 2; 
- проведення прямої телефонної лінії – 1;
- подання для висвітлення на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та на веб-сайти 18 районних державних адміністрацій 40 інформаційних повідомлень про діяльність Регіонального відділення та здійснення антикорупційних заходів;

- розміщення на сторінці Регіонального відділення в офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 88 інформаційних повідомлень про діяльність Регіонального відділення;

- розміщення на стенді у приміщені Регіонального відділення 12 повідомлень та оголошень.

13. Організаційно-кадрове забезпечення діяльності Регіонального відділення.

13.1. Кадрова діяльність.

Станом на 01.07.2017 штатна чисельність РВ складає – 35 посад, з них 31 – державний службовець, 4 - провідних інспектора. Фактична чисельність – 31 фахівець, з них 30 – фактично працюючих, 1 – у декретній відпустці. Державних службовців всього – 27, фактично працюючих – 26. Станом на 01.07.2017 року вакантних посад – 5. 
Протягом I півріччя 2017 року оголошено та проведено 3 конкурси на заміщення вакантних посад. З початку року звільнено 2 державних службовця, 2 провідних інспектора, прийнято 1 провідного інспектора. 
Протягом I півріччя 2017 року відповідно до Закону України «Про державну службу» дисциплінарною комісією ініційовано та розглянуто 5 дисциплінарних проваджень. За результатами розгляду прийнято 2 рішення щодо накладення стягнення у вигляді догани, 1 - про закриття дисциплінарного провадження, по 1 – документи направлені до відповідного правоохоронного органу. 
З метою підвищення кваліфікації у 2017 році укладено договір з приватним вищим навчальним закладом «Міжнародний інститут бізнесу», відповідно до якого підвищив кваліфікацію один фахівець сектору оціночної діяльності, за відповідним напрямком оцінки з отриманням відповідного свідоцтва про підвищення кваліфікації.
13.2. Діяльність щодо запобігання корупції.
З метою запобігання проявам корупції в системі державних органів приватизації, забезпечення належного дотримання антикорупційного законодавства України працівниками Регіонального відділення, уникнення впливу корупціогенних факторів при виконанні ними своїх посадових обов’язків розроблено план заходів з питань запобігання корупційним проявам на поточний рік. На виконання плану заходів  проведена наступна робота:

- ознайомлено всіх працівники Регіонального відділення з рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № 3, яким затверджені роз’яснення щодо застосування  окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю;

 - отримано на безоплатній основі послуги електронного цифрового підпису для суб’єктів декларування, які займають посади, віднесені до категорії «Б», «В», та інші прирівняні до них посади, для подання декларацій шляхом їх заповнення на веб - сайті Національного агентства з питань запобігання корупції України;

- проведено інструктаж щодо заповнення е-декларації з працівниками Регіонального відділення;

- заповнено та надано у встановлений строк е-декларації всіх працівників Регіонального відділення (на виконання рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № 3); 

- створено дисциплінарну комісію Регіонального відділення (на виконання вимог Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року  № 889-VIII);
- ведеться контроль за перебуванням на робочих місцях працівників Регіонального відділення у робочий час за допомогою журналу обліку руху працівників;

- вживаються заходи по недопущенню корумпованості при приватизації та оренді державного майна (запровадження конкурентних способів продажу державного майна на аукціоні в електронній формі та передача його в оренду  відбувається на конкурсних засадах), проводиться конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності затвердженого Наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075).
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