Інформація про роботу 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях на 01 липня  2022 року
Підготовка підприємств до приватизації

Наказом Фонду державного майна України від 04.01.2022р. № 1  (із змінами) затверджено переліки об’єктів, що підлягають приватизації  в 2022 році до яких, станом на 01.07.2022р., включено 18 об’єктів, що знаходяться на території Хмельницької області (у т.ч. окреме майно – 12 об’єктів, 5 єдиних майнових комплексів,, державні пакети акцій (частки) – 1).
До переліку включено 1 об’єкт окремого майна, Договір купівлі-продажу якого укладений у грудні 2021 року, кошти надійши у 2022 році.

Станом на 01.07.2022 було оголошено 9 аукціонів, з них:

1 - не відбувся;

3 - із зниженням стартової ціни – відмінено  відповідно до листа Фонду від 07.05.2021 №10-21-10380. 
5 – відмінено відповідно до наказу регіонального відділення від 24.02.2022 №384, у зв’язку з введенням воєнного стану. 
Довідково:

Інформація по єдиних майнових комплексах включених до переліку по Хмельницькій області:

-ЄМК ДП "Славутський комбінат "Будфарфор” (код ЄДРПОУ 42113663), за адресою: Хмельницька обл., м. Славута, вул. Козацька,122, не здійснює виробничу діяльність. аукціон відмінено 24.02.2022, ЄМК готовий до виставлення повторно після закінчення війни.

-ЄМК ДП “Подільський експертно-технічний центр Держпраці”, за адресою: м. Хмельницький, вул. І. Франка,2.працююче, аукціон відмінено 24.02.2022, ЄМК готовий до виставлення повторно.

-.ЄМК ДП "Нігинський кар'єр", за адресою: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, селище Сахкамінь, вул.Радянська,1А – накладено арешт на все нерухоме і рухоме майно. В наявності є необоротні активи з нульовою залишковою вартістю.
-ЄМК ДП "Закупненський кар'єр”, за адресою: Хмельницька обл.,Кам’янець-Подільський р-н, смт Закупне, вул. Кар'єрна,1. Нерухоме майно в стадії реєстрації права власності. В податковій заставі є транспортні засоби. Балансоутримувачем проводиться робота по дооцінці необоротних активів з нульовою залишковою вартістю.
          - ЄМК ДП "Ганнопільський спиртовий завод”, за адресою: Хмельницька обл., Славутський р-н, с. Ганнопіль. Нерухоме майно знаходиться в арешті. Не діюче. Необхідно провести дооцінку необоротних активів з нульовою залишковою вартістю та виготовити техпаспорти.
Підсумки приватизації державного майна

Завершена приватизація 1 об’єкта, а саме:
1. Будівля гаражів (гараж літ. "Б-1"; гараж літ. "В-1") загальною площею 474,7 кв.м, бетонна площадка, цегельний навіс,за адресою: м. Хмельницький, вул.Сіцінського Юхима,26а, ціна продажу 1900,175 тис. грн.
Фінансові результати приватизації
Відповідно до наказу Фонду державного майна України  від 14.02.2022№223 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях доведено завдання щодо забезпечення орієнтовного обсягу надходження коштів від продажу об’єктів малої приватизації до  Державного бюджету України у 2022 році в сумі 260 млн.грн.

До Державного бюджету України у І півріччі 2022 року від приватизації об’єктів малої приватизації, що знаходяться на території Хмельницької області спрямовано 1900,175 тис. грн.

Діяльність щодо контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов'язань

         З початку року на контролі знаходиться 9 договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації. У І півріччі 2022 року проводилась робота по перевірці  3 договорів купівлі-продажу відповідно до наказу Фонду від 07.06.2022 №561 “Про затвердження Зведеного щоквартального графіка перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу державного майна на І квартал 2022 року”, зокрема покупцям направлені запити на отримання документів. 
Перевірки державного майна відповідно до Доручення Прем’єр – міністра України від 21.06.2018р. №19693/1/0-18

На виконання Доручення ФДМУ від 27.06.2018 № К/29 утворено Управлінням забезпечення реалізації у Хмельницькій області регіонального відділення робочі групи щодо здійснення перевірок використання державного нерухомого майна (будівель та споруд або їх окремих частин) з метою виявлення фактів ухилення від сплати обов’язкових платежів до Державного бюджету України за використання державного майна і оренди зазначеного майна.     Згідно з даними Єдиного реєстру державного майна на території Хмельницької області перебуває 14855 об’єкти державного нерухомого майна (будівель та споруд або їх окремих частин). 
Станом на 1 липня 2022 року перевірено 2 об’єкти загальною площею 400,9 кв.м. 1 балансоутримувач нерухомого майна, яке знаходиться на території м. Хмельницького . 
За результатами перевірки виявлено :
- 2 об’єкта загальною площею 400,9 кв. м., які не використовуються балансоутримувачами;

- 1 об’єкта загальною площею 336,6 кв. м., які використовуються без оформлених документів:

Діяльність з оцінки державного майна

 Станом на 30 червня 2022 року фахівцями Управління забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області прорецензовано 62 звіти (актів) з незалежної оцінки майна, у т.ч:

- звітів з незалежної оцінки майна (оренда) – 61 шт.;

- звітів з незалежної оцінки майна (за зверненням) – 1 шт.

Управління державним майном 

Станом на 01.07.2022 року на обліку в ІППС «ЕТАП-Майно» Хмельницької області залишилось 45 одиниць державного майна, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, але залишились на їх балансі.

За І півріччя 2022 року реалізовано 4 управлінських рішень щодо державного майна, яке в процесі приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, але залишилось на їх балансі.

Упродовж І півріччя 2022 року перевірки стану зберігання та використання державного майна не проводилися. 
Станом на 01.07.2022 обліковується 27 об’єктів цивільного захисту, 2 об’єкта житлового фонду та 6 одиниць інженерної інфраструктури, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств і є державною власністю.
Управління державними корпоративними правами

В управлінні регіонального відділення знаходяться пакети акцій 3 акціонерних товариств, розташованих на території Хмельницької області, які не здійснюють фінансово — господарської діяльності, а саме:
             – ВАТ "Кам'янець-Подільське АТП 16855" - фактично відсутнє за місцем розташування та за юридичною адресою (Постанова Сквирської виконавчої служби Мін'юсту від 27.08.2014 р.).
            – ВАТ "Полонське АТП 16844" не звітує регіональному відділенню з III кварталу 2011 року. Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку наказом №1083 від 24.11.2011 р. анульовано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку ТОВ "Захід- інвест", яке забезпечувало ведення реєстру власників іменних цінних паперів у ВАТ "Полонське АТП 16844", а Рішенням від 17.09.2013 р. №1897 припинено обіг акцій товариства.
– ПрАТ "ЮЕНПІКОМ", яке наказом Фонду державного майна України від 21.12.2016 р. № 2271 "Про передачу РВ ФДМУ по Хмельницькій області повноважень з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" регіональному відділенню передано повноваження з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" - 30% акцій статутного капіталу.

Товариство з грудня 2015 року не здійснює фінансово-господарську діяльність, керівництво товариства відсутнє. Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.12.2017 №894 припинено обіг акцій.
Підприємств-банкрутів немає.
ДП "Славутський комбінат "Будфарфор" створене наказом регіонального відділення від 12.04.2018 №217 з метою повернення з оренди цілісного майнового комплексу та подальшої приватизації. Державне підприємство не здійснює виробничу діяльність.
           Результатом господарської діяльності ДП "Славутський комбінат "Будфарфор" за І квартал  2022 року є збиток у сумі 435 тис. грн.
Наказом Фонду державного майна України від  05.02.2021 №146 підприємство включене до переліку об’єктів, що підлягають приватизації в 2021 році. Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях від 03.03.2021 №262 прийнято рішення про приватизацію ДП «Славутський комбінат «Будфарфор» (код ЄДРПОУ 42113663).
       ДП «Дунаєвецький комбінат хлібопродуктів» - приватизація завершена 08.07.2021року. Функції з  управління майном державного підприємства передані регіональному відділенню у серпні 2021 року (акт приймання – передачі документів ДП «Дунаєвецький комбінат хлібопродуктів» надійшов до Управління 15.09.2021).

       Підприємство перебуває в стадії припинення та станом на 01.01.2022 має збиток у сумі 10785 тис. грн.

ДП «Подільський експертно-технічний центр Держпраці» функції з  управління майном державного підприємства передані регіональному відділенню у жовтні 2021 року (акт приймання – передачі документів ДП «Подільський експертно-технічний центр Держпраці» надійшов до Управління у грудні 2021). Підприємство за результатами  господарської діяльності у І кварталі 2022 року отримало збиток у сумі 456 тис. грн.
Оренда державного майна
Станом на 01.07.202 на обліку перебуває 430 договорів оренди державного майна, яке знаходиться на території Хмельницької області. 414 договорів оренди (діючих), укладені безпосередньо Управлінням забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області (414 нерухомого майна), 15 погоджених договорів оренди, орендодавцями по яких виступають підприємства – балансоутримувачі та 1 укладений підприємством-балансоутримувачем. 
Станом на 01.07.2022 року від оренди майна до державного бюджету надійшло 2743,103 тис.грн. Заборгованість з орендної плати  станом на 01.07.2022 становить 1362,106 тис. грн., з неї поточна заборгованість становить 134,596 тис. грн. 

Станом на 01.07.2022 – 89,79 % заборгованості знаходиться в стадії судового розгляду та виконавчого провадження, а решта 10,21 % знаходиться в досудовому вирішенні питання.

Станом на 01.07.2022 погашено заборгованість по укладених договорах оренди на суму 1092,373 тис. грн.

 У звітному періоді внесено зміни до 52 попередньо укладених договорів оренди, а саме: продовжена дія 15 договорів оренди шляхом укладення додаткових договорів та по 3 договорах  внесено зміни до діючих договорів,  припинено 34 договорів оренди, які укладені безпосередньо Управлінням забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області. 
Проведено 10 виїзних перевірок використання державного майна переданого в оренду та виконання умов договорів оренди.
Виявлення, запобігання та усунення порушень чинного законодавства. Захист державних інтересів у судах
На юридичному напрямку основна увага приділялася контролю за дотриманням чинного законодавства при укладанні різних договорів, проведенні роботи з кадрами, ведення претензійно-позовної роботи. 
Пред”явлено7 претензій по виконанню умов договорів оренди:

- 3 претензії щодо страхування орендованого державного майна;

- 1 претензія про звільнення орендованого державного майна та повернення державного майна;

- 3 претензії про стягнення заборгованості по орендній платі на загальну суму 22 768,60 грн. За 6 місяців 2022 року по претензіях було вирішено питання у порядку досудового врегулювання спору на суму 4 199,42 грн. 

Представники регіонального відділення, місце роботи яких знаходиться у м. Хмельницькому брали участь у 40 судових засіданнях: 13 судових засідань - по орендних відносинах; 27 судових засідань - з різних питань (майнові спори, банкрутство). Опрацьовано 96 запита на отримання інформації (відомостей та/або витягу) з Єдиного реєстру об’єктів державної власності.

Проблемним питанням залишається списання безнадійної заборгованості по платежах, що контролюються Регіональним відділенням (орендна плата, неустойка по розірваних договорах купівлі – продажу). 
Робота зі ЗМІ, комунікація з представниками бізнес-середовища та ТГ

09 лютого 2022 року відбувся радіо етер на Українському радіо Поділля із заступником начальника Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях Ольгою Кукурою.

Тема етеру : «Приватизаційні питання на Хмельниччині». Більшість питань стосувались приватизації ЄМК ДП «Славутський комбінат «Будфарфор», приватизаційний аукціон якого планується відбутися 04 березня 2022 року. 

З початку року на сторінках офіційного  Facebook  та Telegram-каналу опубліковано 33 унікальних публікацій про об’єкти приватизації та оренди, про рішення щодо приватизації, про співпрацю з ОВА та інші.

