Інформація про роботу 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях за 11 місяців 2021 року
Підготовка підприємств до приватизації

Наказом Фонду державного майна України від 06.01.2021р. № 5 (із змінами) затверджено переліки об’єктів, що підлягають приватизації у Хмельницькій області в 2021 році до яких, станом на 01.10.2021р., включено 23 об’єкти, що знаходяться на території Хмельницької області (у т.ч. окреме майно – 15 об’єктів, 6 єдиних майнових комплексів, незавершене будівництво – 1, державні пакети акцій (частки) – 1).
До переліку включено 3 об’єкти окремого майна, приватизація яких завершена у 2020 році.

Протягом першого 9 місяців 2021 року оголошено 29 аукціонів. 
Відбулись 9 аукціонів з продажу 5 об’єктів.
Інформація по єдиних майнових комплексах, включених до переліку:

1.ЄМК державного підприємства "Нігинський кар'єр", за адресою: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, селище Сахкамінь, вул.Радянська,1А – процес приватизації буде продовжено після зняття арешту на все нерухоме і рухоме майно. Фонд державного майна повідомив, що вживаються заходи про зняття арешту (лист від 25.03.2021 №10-21-6679).
2. ЄМК державного підприємства “Подільський експертно-технічний центр Держпраці”, за адресою: м. Хмельницький, вул. І. Франка,2 – призначений електронний аукціон з умовами на 28.10.2021.

3. ЄМК державного підприємства "Славутський комбінат "Будфарфор”, за адресою: Хмельницька обл., м. Славута, вул. Козацька,122, у квітні 2021 року зареєстровано право власності на нерухоме майно. Призначена інвентаризація на 30.06.2021 не затверджена оскільки наявні 0 у інвентаризації. Проводиться дооцінка.

4. ЄМК державного підприємства "Закупнянський кар'єр”, за адресою: Хмельницька обл.,Чемеровецький р-н, смт Закупне, вул. Кар'єрна,1 – селищною радою присвоюються адреси об’єктам нерухомого майна, підприємством виготовляються технічні паспорти та реєстрація права власності. Необхідна дооцінка необоротних активів з 0 вартістю в кількості 500 одиниць. Лист до Фонду про заблоковані рахунки, припинення господарської діяльності від 18.05.2021 №01-12/1908.

5. ЄМК державного підприємства "Ганнопільський спиртовий завод”, за адресою: Хмельницька обл., Славутський р-н, с. Ганнопіль – органом приватизації був Фонд державного майна. Наказом Фонду від 23.03.2021 органом приватизації визначено Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях. Регіональним відділенням прийнято рішення про приватизацію (наказ від 19.04.2021 №529). Нерухоме майно знаходиться в арешті.

Підсумки приватизації державного майна

Протягом 9 місяців поточного року завершена приватизація 6 об’єктів, а саме:

- комплекс будівель площею 150,7 кв.м. в с.Єлизаветпіль на території Теофіпольської ТГ (балансоутримувач - Теофіпільська районна державна лікарня ветеринарної медицини) ;

- комплекс будівель загальною площею 156 кв. м. в смт. Ярмолинці  Хмельницького району (балансоутримувач  - Головне управління Держпродспоживслужби  в Хмельницькій області) ;
- адміністративний будинок загальною площею 477,8 кв. м. в м.Деражня Хмельницького району (балансоутримувач - Головне управління статистики у Хмельницькій області) ;

- ЄМК державного підприємства "Дунаєвецький комбінат хлібопродуктів” за адресою: Хмельницька обл., Дунаєвецький р-н, смт Дунаївці, вул.Лермонтова,1;

- комплекс нежитлових будівель та споруд загальною площею 714,6 кв. м. в смт Чемерівці Кам’янець-Подільський району (балансоутримувач - Чемеровецька районна державна лікарня ветеринарної медицини);

- ОНБ Солодове відділення (літ.Г), за адресою: Хмельницька обл., Кам"янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1 (балансоутримувач - Державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної промисловості "УКРСПИРТ").
Укладені з переможцями аукціонів договори купівлі-продажу від яких очікується  надходження коштів – відсутні.
Фінансові результати приватизації
До Державного бюджету України за 9 місяців 2021 року від приватизації об’єктів малої приватизації, що знаходяться на території Хмельницької області спрямовано 305136,07777 тис. грн.
Діяльність щодо контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов'язань

         З початку року на контролі знаходиться 10 договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації. За 9 місяців 2021 року проведена 1 позапланова перевірка виконання умов договору купівлі-продажу, відповідно до заяви покупця та наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях . 
Перевірки державного майна відповідно до Доручення Прем’єр – міністра України від 21.06.2018р. №19693/1/0-18

На виконання Доручення ФДМУ від 27.06.2018 № К/29 утворено Управлінням забезпечення реалізації у Хмельницькій області регіонального відділення робочі групи щодо здійснення перевірок використання державного нерухомого майна (будівель та споруд або їх окремих частин) з метою виявлення фактів ухилення від сплати обов’язкових платежів до Державного бюджету України за використання державного майна і оренди зазначеного майна.     Згідно з даними Єдиного реєстру державного майна на території Хмельницької області перебуває 13780 об’єкти державного нерухомого майна (будівель та споруд або їх окремих частин). 
За 9 місяців 2021 року перевірено 74 об’єкти загальною площею 125392,9 кв.м. 12 балансоутримувачів нерухомого майна, яке знаходиться на території м. Хмельницького . 
За результатами перевірки виявлено 

- 17 об’єктів загальною площею 1497,3 кв. м., які не використовуються балансоутримувачами;

- 5 об’єкта загальною площею 933,4 кв. м., які використовуються без оформлених документів:

- 7 об’єктів загальною площею 942.6 кв. м., які використовуються третіми особами на підставі договорів зберігання.

    На виконання протокольного доручення Офісу Президента України від 12.04.2021р. облдержадміністрацією створена робоча група з питань ефективності використання державного майна в Хмельницькій області, склад якої затверджений головою адміністрації 20.05.2021р. Проведено три засідання робочої групи, на яких розглядались питання подальшого використання державного нерухомого майна, яке, за результатами перевірок проведених за період січень-вересень, не використовується балансоутримувачами або використовується з порушеннями законодавства, та результати інвентаризації об’єктів незавершеного будівництва на території області.

На виконання протокольних рішень робочої групи про результати перевірок повідомлено балансоутримувачів та органи управління і запропоновано забезпечити включення 7 об’єктів нерухомого майна, що не використовуються або використовуються з порушенням законодавства, до переліку відповідного типу з метою передачі його в оренду та робочою групою запропоновані 5 об’єктів незавершеного будівництва для включення до переліку об’єктів, які підлягають приватизації.

Також облдержадміністрацією надіслані листи до органів управління про надання згоди на включення державного майна в кількості 15 об’єктів, які не використовуються балансоутримувачами, до переліку об’єктів малої приватизації, що підлягають приватизації.

Діяльність з оцінки державного майна

За 9 місяців 2021 року фахівцями Управління забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області прорецензовано 188 звітів з незалежної оцінки майна.  

З них, 168 звітів з метою оренди, 1 звіт з метою приватизації і 16 звітів за зверненнями, з метою відчуження 3.
Управління державним майном 

Станом на 01.10.2021 року на обліку в ІППС «ЕТАП-Майно» Хмельницької області залишилось 49 одиниць державного майна, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, але залишились на їх балансі.

За 9 місяців 2021 року реалізовано 5 управлінських рішень щодо державного майна, яке в процесі приватизації не увійшло до капіталів господарських товариств, але залишилось на їх балансі.

Упродовж 9 місяців 2021 року проведені перевірки стану зберігання та використання 14 одиниць державного майна. 
Станом на 01.10.2021 обліковується 28 об’єктів цивільного захисту, 2 об’єкта житлового фонду та 6 одиниць інженерної інфраструктури, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств і є державною власністю.
Управління державними корпоративними правами

В управлінні регіонального відділення знаходяться пакети акцій 3 акціонерних товариств, розташованих на території Хмельницької області, які не здійснюють фінансово — господарської діяльності, а саме:
             – ВАТ "Кам'янець-Подільське АТП 16855" - фактично відсутнє за місцем розташування та за юридичною адресою (Постанова Сквирської виконавчої служби Мін'юсту від 27.08.2014 р.).
            – ВАТ "Полонське АТП 16844" не звітує регіональному відділенню з III кварталу 2011 року. Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку наказом №1083 від 24.11.2011 р. анульовано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку ТОВ "Захід- інвест", яке забезпечувало ведення реєстру власників іменних цінних паперів у ВАТ "Полонське АТП 16844", а Рішенням від 17.09.2013 р. №1897 припинено обіг акцій товариства.
– ПрАТ "ЮЕНПІКОМ", яке наказом Фонду державного майна України від 21.12.2016 р. № 2271 "Про передачу РВ ФДМУ по Хмельницькій області повноважень з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" регіональному відділенню передано повноваження з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" - 30% акцій статутного капіталу.

Товариство з грудня 2015 року не здійснює фінансово-господарську діяльність, керівництво товариства відсутнє. Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.12.2017 №894 припинено обіг акцій.
Підприємств-банкрутів немає.
ДП "Славутський комбінат "Будфарфор" створене наказом регіонального відділення від 12.04.2018 №217 з метою повернення з оренди цілісного майнового комплексу та подальшої приватизації. Державне підприємство не здійснює виробничу діяльність.
           Результатом господарської діяльності ДП "Славутський комбінат "Будфарфор" за 6 місяців 2021 р. є збиток у сумі 61,6 тис. грн.
Наказом Фонду державного майна України від  05.02.2021 №146 підприємство включене до переліку об’єктів, що підлягають приватизації в 2021 році. Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях від 03.03.2021 №262 прийнято рішення про приватизацію ДП «Славутський комбінат «Будфарфор» (код ЄДРПОУ 42113663).
Оренда державного майна
Станом на 30.09.2021 на обліку перебуває 462 договори оренди державного майна, яке знаходиться на території Хмельницької області. 444 договорів оренди (діючих), укладені безпосередньо Управлінням забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області (444 нерухомого майна) та 18 погоджених договорів оренди, орендодавцями по яких виступають підприємства - балансоутримувачі. 

Протягом трьох кварталів 2021 року від оренди майна до державного бюджету надійшло 4267,603 тис.грн. Заборгованість з орендної плати  станом на 30.09.2021 становить 1315,971 тис. грн., з неї поточна заборгованість становить 85,537 тис. грн. 

Станом на 30.09.2021 – 93,04 % заборгованості знаходиться в стадії судового розгляду та виконавчого провадження, а решта 6,96 % знаходиться в досудовому вирішенні питання.

Протягом першого півріччя погашено заборгованість по укладених договорах оренди на суму 1768,915 тис. грн.
 У звітному періоді внесено зміни до 234 попередньо укладених договорів оренди, а саме: продовжена дія 105 договорів оренди шляхом укладення додаткових договорів та по 61 договорах  внесено зміни до діючих договорів,  припинено 68 договорів оренди, які укладені безпосередньо Управлінням забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області. 
Проведено 87 виїзних перевірок використання державного майна переданого в оренду та виконання умов договорів оренди.
Виявлення, запобігання та усунення порушень чинного законодавства. Захист державних інтересів у судах
На юридичному напрямку основна увага приділялася контролю за дотриманням чинного законодавства при укладанні різних договорів, проведенні роботи з кадрами, ведення претензійно-позовної роботи. 
Пред'явлено 14 претензій по виконанню умов договорів оренди:

- 1 претензія щодо страхування орендованого державного майна: 
- 2  претензії повернення державного майна:
- 3 претензії про звільнення орендованого державного майна: 

- 8 претензій про стягнення заборгованості по орендній платі на загальну суму 69634,47 грн. 
За 9 місяців 2021 року по претензіях було вирішено питання у порядку досудового врегулювання спору на суму 48 081,62 грн..

Також, пред’явлена 1 претензія по напрямку приватизації, а саме: зобов’язання органу управління щодо здійснення державної реєстрації права власності на об’єкт приватизації. Претензію розглянуто та задоволено у повному обсязі в порядку досудового врегулювання.       
Направлено до суду 4 позовних заяв з них: 1 – немайнового характеру (виселення з орендованого майна) та 3 позовні заяви про стягнення заборгованості по договору оренди. 
Представники регіонального відділення, місце роботи яких знаходиться у м. Хмельницькому брали участь у 121 судових засіданнях: 93 судових засідань - по орендних відносинах; 28 судових засідань - з різних питань (майнові спори, банкрутство).

Опрацьовано 106 запитів на отримання інформації (відомостей та/або витягу) з Єдиного реєстру об’єктів державної власності.
