Інформаційно - аналітичні матеріали про
роботу регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області
                                                   за 2018 рік

Приватизація державного майна
Наказом Фонду державного майна України від 27.03.2018 № 447 (із змінами) затверджено переліки об’єктів, що підлягають приватизації в 2018 році. Відповідно до даного наказу регіональному відділенню необхідно забезпечити підготовку до продажу: 1 пакет акцій; 1 частку держави в статутному капіталі господарського товариства; 1 ЄМК – структурний підрозділ; 12 об’єктів окремого майна та 7 об’єктів незавершеного будівництва.

 У 2018 році здійснено приватизацію  12 об’єктів державної власності, в тому числі, 11 об’єктів згідно Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна".
Крім того, у грудні місяці 2018 року відбулися торги по  2-х об’єктах:

  – на електронному аукціоні без умов було продано об’єкт малої приватизації – будівля їдальні загальною площею 553,8 м2 у смт Білогір’я, що перебував на балансі Білогірського районного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю "Промінь надії"; 

– на електронному аукціоні з умовами було продано об’єкт малої приватизації – група інвентарних об’єктів у складі: 30-тонна вагова; пожежне водоймище; шлакобетонна огорожа у смт Дунаївці Дунаєвецького р-ну.

У грудні прийнято рішення про приватизацію  шляхом викупу єдиним заявником на участь в  аукціоні без умов об’єкта малої приватизації – ОНБ “Школа-сад”, розташованого у с.Рункошів Кам’янець-Подільського р-ну,  що перебуває на балансі СГК "Рункошівський".

Також  у 2018 році прийнято рішення про продаж шляхом викупу державної частки      (16,0%) в статутному капіталі ТОВ "Проектно-вишукувальний інститут "Хмельницькагропроект".

У 2018 році укладено 12 договорів купівлі-продажу державного майна: 
 – гараж площею 17,6 кв. за адресою: м Хмельницька обл., м. Старокостянтинів, пров. Подільський, 4/1, що перебував на балансі Головного управління статистики у Хмельницькій області; 
– одноповерхова будівля КПП № 13/191 загальною площею 57,6 м2 колишнього військового містечка № 13 за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав, вул.. Військова, 13/191 та  перебував на балансі відділу житлово-комунального господарства Ізяславської РДА;
– адміністративно-господарське приміщення загальною площею 65,3 м2 (будівля літ.А-1) за адресою: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, смт. Стара Ушиця, вул. Миру, 11 та   перебував на балансі Хмельницького  обласного управління водних ресурсів;
– прибудоване приміщення акумуляторної № 13/230 загальною площею 37,6  м2 колишнього військового містечка № 13 за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав. вул.Військова,13/157 та  перебував на балансі відділу житлово-комунального господарства Ізяславської РДА;
– гаражі з топочною, загальною площею 93,7 м2, за адресою: м. Хмельницький, вул. Храновського,12а та перебував на балансі Головного управління статистики у Хмельницькій області;
– група інвентарних об’єктів недіючої бази Грицівської експлуатаційної дільниці за адресою:Хмельницька обл., Шепетівський р-н, смт Гриців, вул.Суворова, 3 та перебував на балансі Шепетівського міжрайонного управління водного господарства;
– ЄМК - структурний підрозділ ДП "Хмельницький завод залізобетонних конструкцій та виробів"Хмельницька обл., за адресою:Хмельницький р-н, с-ще Богданівці, вул.Заводська, 1/2-Б та перебував на балансі орендаря -ТОВ "Будіндустрія"; 
– ОНБ Прирельсова база, за адресою: Хмельницька обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Харченка, 2а та перебував на балансі ДП спиртової та лікеро-горілчаної промисловості "Укрспирт";
– будівля майстерні з гаражем  площею 115,8 м2, за адресою: м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 44-б, та перебувала на балансі Головного управління статистики у Хмельницькій області;
– гараж з кладовою площею 25,8 м2, за адресою: м. Старокостянтинів, пров. Подільський, 4/2 та перебував на балансі Головного управління статистики у Хмельницькій області;
– будівля складу №13/157 загальною площею 137 м2 колишнього військового містечка № 13, за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав. вул. Військова, 13/157 та перебував на балансі відділу житлово-комунального господарства Ізяславської РДА;
– згідно Закону України "Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)" у березні 2018 року на Українській міжрегіональній спеціалізованій біржі на аукціоні в електронній формі була продана частина нежитлових приміщень бувшого Теофіпольського АТП загальною площею 59,3 м2, що знаходились на балансі територіального центру соціального обслуговування в районному центрі смт. Теофіполь.

До Державного бюджету України у 2018 році від приватизації об’єктів державної власності спрямовано 1984,1 тис. грн.
           Діяльність щодо контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов'язань

        На контролі знаходилось 6 договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації. Протягом 2018 року, відповідно  до затверджених графіків, проведено всі перевірки виконання умов договорів купівлі-продажу.
Діяльність з оцінки державного майна

У  2018 році для 183 об’єктів оцінки було оголошено конкурси з відбору суб’єктів оціночної діяльності. Для 164 з них СОД було відібрано.

За  2018 рік фахівцями регіонального відділення  прорецензовано 217 звітів з оцінки майна, 81 акт оцінки нерухомого майна, з них, 58 з річною орендною платою 1 грн. та 23 акти за зверненням.
Забезпечено проведення незалежної оцінки :

	Мета оцінки

	Оголошено конкурси з
відбору оцінювачів
	Проведено конкурси з
відбору оцінювачів


	Прорецензовано звітів про оцінку майна

	Відчуження
	0
	0
	23

	Повернення майна 
	2
	2
	3

	Оренда
	166
	147
	142

	Приватизація
	10
	10
	6

	За зверненням
	5
	5
	43

	Всього
	183
	164
	217


Управління державним майном 
Станом на 01.01.2019 року на обліку регіонального відділення залишилось 63 одиниці державного майна, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів 35 господарських товариств ( з них 10 господарських товариств ліквідовано).

Серед даного майна:

–  4 одиниці державного житлового фонду;

–  31 одиниця – об’єкти  цивільного захисту;
–  9 одиниць інженерної інфраструктури;
–  19 одиниць – інше.
 У 2018 році регіональним відділенням проведено перевірки стану зберігання та використання 31 одиниці державного майна. Під час перевірки встановлено, що 24 одиниці майна знаходяться в задовільному стані, 7 – в незадовільному стані.

              Результати перевірок внесено до ІППС "Етап-майно".
              У 2018 році реалізовано одне управлінське рішення – до комунальної власності Старокостянтинівської міської  ради передано   об’єкт незавершеного будівництва "32-х квартирний житловий будинок"», який під час приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ "Старокостянтинівський завод  "Металіст" (ліквідовано), обліковувався на його балансі, як державна власність. 

Відбулися торги з продажу 3-х одиниць інженерної інфраструктури, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ "Комунар" (ліквідовано).
На виконання наказу Фонду державного майна України  від 09.12.2016 № 2222 "Щодо виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 № 803-р "Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади" зареєстровано право власності на всі об’єкти нерухомого майна (33 одиниці), яке під час приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств та підлягало  державній реєстрації.
               На виконання Доручення Фонду державного майна України від 21.05.2018 № К/21 та листа Управління  з питань цивільного захисту населення Хмельницької ОДА від 23.04.2018 № 70/30-36-1849/2018, регіональним відділенням наказом від 25.06.2018 №418 "Про створення робочої групи з підготовки пропозицій щодо передачі захисних споруд цивільного захисту" створено робочу групу з підготовки пропозицій щодо передачі захисних споруд цивільного захисту, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств зі сфери управління регіонального відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області до сфери управління іншим суб’єктам управління або органам  місцевого самоврядування.

         На даний час Управління з питань цивільного захисту населення на підставі протоколу   засідання  робочої групи та за зверненням регіонального відділення проводить роботу щодо визначення потреби у захисних спорудах.
Управління державними корпоративними правами
Станом на 01.01.2019 року в управлінні регіонального відділення знаходяться пакети акцій 3-х акціонерних товариств, які не здійснюють фінансово - господарської діяльності, державна частка в статутному капіталі ТОВ  та одне державне підприємство, а саме:

–  ВАТ "Кам'янець-Подільське АТП 16855" – фактично відсутнє за місцем розташування та за юридичною адресою (Постанова Сквирської виконавчої служби Мін'юсту від 27.08.2014 р.).
 
– ВАТ "Полонське АТП 16844"   не звітує регіональному відділенню з III-го кварталу 2011 року. Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку наказом № 1083 від 24.11.2011 р. анульовано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку ТОВ "Захід-Інвест", яке забезпечувало ведення реєстру власників іменних цінних паперів у ВАТ "Полянське АТП 16844",  Рішенням від 17.09.2013 р. №1897 припинено обіг акцій товариства.
–  ПрАТ "ЮЕНПІКОМ", яке  наказом Фонду державного майна України від 21.12.2016 р. № 2271 "Про передачу РВ ФДМУ по Хмельницькій області повноважень з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" регіональному відділенню передано повноваження з управління корпоративними правами держави у ПрАТ "ЮЕНПІКОМ" – 30%  акцій статутного капіталу.
Товариство з  грудня  2015 року не здійснює фінансово-господарську діяльність, керівництво товариства відсутнє.
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.12.2017 № 894  зупинено внесення змін до системи депозитарного обліку щодо цінних паперів ПрАТ "ЮЕНПІКОМ".

– ТОВ "Проектно-вишукувальний інститут "Хмельницькагропроект"  – регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області виступило співзасновником новоствореного ТОВ "Проектно-вишукувальний інститут "Хмельницькагропроект" з боку держави з часткою в статутному капіталі товариства – 16%.
Державна частка (16%) в статутному капіталі ТОВ "Проектно-вишукувальний інститут "Хмельницькагропроект" включена  до Переліку державних пакетів акцій (часток) господарських товариств та інших господарських організацій і підприємств, заснованих на базі об’єднання майна різних форм власності, який  затверджений  наказом Фонду державного майна України "Про затвердження переліків об’єктів малої приватизації, що підлягають приватизації в 2018 році"  від 27.03.2018  №447.

Наказом регіонального відділення від 24.04.2018 № 231 прийнято рішення про приватизацію об’єкта державної власності малої приватизації  – державної частки (16%) в статутному капіталі ТОВ "Проектно-вишукувальний інститут "Хмельницькагропроект» шляхом викупу.

– Державне підприємство "Славутський комбінат "Будфарфор".  Підприємство  створено 07.05.2018 року з метою його подальшої приватизації.
Станом на 01.01.2019 року в управлінні регіонального відділення підприємств-банкрутів немає.

Оренда державного майна
У регіональному відділенні станом на 01.01.2019 р. на обліку перебуває 543 договори оренди державного майна – 523 договори оренди (діючих), укладених безпосередньо регіональним відділенням (1 структурний підрозділ цілісного майнового комплексу; 522 нерухомого майна) та 20 погоджених договорів оренди, орендодавцями по яких виступають підприємства - балансоутримувачі. 

За 2018 рік регіональним відділенням укладено 97 договорів оренди державного майна. 

Наказом ФДМУ від 05.01.2018 № 12 ’’Про виконання завдання щодо забезпечення надходження коштів від орендної плати до Державного бюджету України у 2018 році’’, регіональному відділенню на 2018 рік встановлено завдання по забезпеченню надходжень плати за оренду державного майна у сумі 10,00 млн. грн. 

За 2018 рік до державного бюджету  надійшло 14.451,135 тис. грн., що становить 144,51 %  річного планового завдання.
У 2018 році після припинення договору оренди від 24.04.2003 № 139 було проведено роботу по поверненню у державну власність цілісного майнового комплексу ДП "Славутський комбінат "Будфарфор". Колишнім орендарем ПАТ "Славутський комбінат "Будфарфор" до Державного бюджету перераховано відшкодування збитків нанесених державі під час перебування ЦМК ДП "Славутський комбінат "Будфарфор" в оренді у сумі 248,557 тис. грн., а також невикористані амортизаційні відрахування на основні засоби цілісного майнового комплексу  у сумі 8 045, 867 тис. грн., які увійшли до державної частки у майні орендованого підприємства.

Станом на 01.01.2019 року:

– загальна заборгованість з орендної плати по договорах оренди, укладених регіональним відділенням, становить 1090,494 тис. грн., з неї, поточна заборгованість становить  85,764 тис. грн. 
          – заборгованість орендарів зі сплати орендної плати більше
трьох місяців по договорах оренди державного майна  становить 1004,730  тис. грн.
            – близько 91,25 % заборгованості знаходиться в стадії судового розгляду та виконавчого провадження, а решта 8,75% знаходиться в досудовому вирішенні питання.
– погашено заборгованість по укладених договорах оренди на суму
2370,937 тис. грн.
 Регіональним відділенням за звітний період внесено зміни до 278 попередньо укладених договорів оренди, а саме: продовжена дія 145 договорів оренди шляхом укладення додаткових договорів та по 133 договорах внесено зміни до діючих договорів ( в частині зміни орендованої площі; зміни балансоутримувача; зміни назви орендаря; зміни перерахунку орендної плати; проведення зонування орендованої площі;  зміна строку дії; зміна вартості орендованого майна; зміни мети використання; зміни дати сплати; застосування коефіцієнта  0,7; тощо).  
Протягом 2018 року припинено 168 договорів оренди, які укладені безпосередньо регіональним відділенням. 
У 2018 році на виконання Доручення ФДМУ від 27.06.2018 № К/29, утвореними регіональним відділенням робочими групами щодо здійснення перевірок використання державного  нерухомого майна (будівель та споруд або їх окремих частин) з метою виявлення фактів ухилення від сплати обов’язкових платежів до Державного бюджету України за використання державного майна і оренди зазначеного майна, перевірено 245 об’єктів нерухомого майна, яке знаходиться на території м. Хмельницького по 54 балансоутримувачах.
Виявлення, запобігання та усунення порушень чинного законодавства.        Захист державних інтересів у судах
На юридичному напрямку основна увага приділялася контролю за дотриманням чинного законодавства при укладанні регіональним відділенням різних договорів, проведенні роботи з кадрами, ведення претензійно-позовної роботи. 
Станом на 31.12.2018 р. пред'явлено 36 претензій по виконанню умов договорів оренди на загальну суму 162.179,92 грн. Протягом 2018 року по претензіях було вирішено питання у порядку досудового врегулювання спору на суму 46.498,32  грн.
Регіональним відділенням направлено до суду 17 позовних заяв. З них 14 позовів майнового характеру на суму 167.416,21 грн. та 3 позови немайнового характеру (розірвання договорів оренди, виселення з орендованого майна). Рішеннями суду задоволено позови на користь держави на суму 82.978,82 грн. Решта – знаходиться на розгляді в суді. 
Протягом 2018 року представники регіонального відділення брали участь у 63 судових засіданнях: 30 судових засідань – по орендних відносинах; 33 судових засідань – з різних питань (немайнові спори, банкрутство).

Регіональним відділенням  за звітний період опрацьовано 196 запитів на отримання інформації (відомостей та/або витягу) з Єдиного реєстру об’єктів державної власності.
           Начальник регіонального відділення                                                      Н. Андрушко

