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Регіональне відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській області оголошує конкурс по відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об’єкта приватизації
Назва об’єкта оцінки:    об'єкт соціально-культурного призначення  - комплекс будівель і споруд профілакторію "Бистриця" у складі: будівля цегляна, А загальною площею 2014,3 кв.м;  трансформаторна підстанція, Б загальною площею 43,4 кв.м; каналізаційна насосна, В загальною площею 69,3 кв.м; котельня, Г загальною площею 248,9 кв.м; огорожа, 1-5 загальною площею 223,5 кв.м; водонапірна башня, 6; резервуар пожежний до насосної станції, 7; резервуар пожежний до насосної станції, 8, споруда водоприйомна для підземних джерел профілакторію "Бистриця" загальною площею 13,9 кв.м.

Балансоутримувач  -  ПАТ "Укрнафта", код ЄДПОРУ 00135390.

Місцезнаходження об’єкта оцінки (підприємства, господарського товариства): 77706, Івано-Франківська обл., Богородчанський р-н, с.Підгір'я, Жбир урочище, будинок 1; Підгора Горішня урочище, будинок 1.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ціни продажу об’єкта оцінки з метою його приватизації.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) – будівля цегляна, А загальною площею 2014,3 кв.м;  трансформаторна підстанція, Б загальною площею 43,4 кв.м; каналізаційна насосна, В загальною площею 69,3 кв.м; котельня, Г загальною площею 248,9 кв.м; огорожа, 1-5 загальною площею 223,5 кв.м; водонапірна башня, 6; резервуар пожежний до насосної станції, 7; резервуар пожежний до насосної станції, 8, споруда водоприйомна для підземних джерел профілакторію "Бистриця" загальною площею 13,9 кв.м.
Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів 0 грн станом на  31.12.2017
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так/ні): ні.

Дата оцінки: 30.09.2018
Конкурсна документація подається у запечатаному конверті і складається із:

1) конкурсної пропозиції, запечатаної в окремому конверті, в якій зазначено також строк виконання робіт (у календарних днях). Пропозиція щодо ціни надання послуг з оцінки подається з урахуванням усіх податків, які сплачує претендент згідно із законом;

2) документів щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду суб’єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки) (додаток 3 до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу ФДМУ від 16.01.2018 № 47);
3) підтвердних документів.

На конверті слід зазначити: «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки, щодо якого буде проводитися конкурсний відбір суб’єкта оціночної діяльності, та найменування юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи - підприємця, який подає конкурсну документацію.

Максимальна ціна надання послуг з оцінки об’єкта, що буде розглядатись конкурсною комісією під час обрання переможця не повинна перевищувати 7 тис.грн.
Строк надання послуг з оцінки об’єктів не повинен перевищувати 5 календарних днів.
Інформація про подібні до об’єкта оцінки об’єкти наведена в Додатку 2 до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу ФДМУ від 16.01.2018 № 47) (далі - Положення).
Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд конкурсної комісії: 

- заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою (додаток 4 Положення);

- письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що має спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, і залучається претендентом (за потреби);

- інформація про претендента (додаток 5 Положення);

- копії кваліфікаційних документів оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, у тому числі посвідчень про підвищення кваліфікації оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок (подаються у разі проведення конкурсу з метою виконання робіт з експертної грошової оцінки земельних ділянок).

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути завірені належним чином.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі з метою надання послуг з оцінки майна можуть бути допущені претенденти, які діють на підставі сертифікатів суб’єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, а також вимогам до учасників конкурсу, передбачених пунктом 12 розділу ІІ Положення.
У разі якщо претендент несвоєчасно подав відповідний пакет документів або подана ним конкурсна документація є неповною, комісія на засіданні приймає рішення щодо недопущення його до участі в конкурсі. Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії. 

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно).

Конкурс відбудеться 24 вересня 2018 року об 10:00 год. в кабінеті №315 в приміщенні  РВ ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Василіянок, 48, телефон для довідок 55-31-39.

Комісія по відбору суб’єктів оціночної діяльності та робоча група знаходяться за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, телефон для довідок 55-31-39.
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