За результатами конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся в регіональному відділенні 22.08.2016 обрано суб’єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки 4-х об’єктів оренди,  а саме:

- частина приміщення площею 5,0 м2 (частина коридору біля сходової клітки – приміщення №106 площею 2,5 м2 на першому поверсі та частина коридору – приміщення №120 площею 2,5 м2 на другому поверсі), що обліковується на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Юності, 23 – ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович;

- частина даху площею 20,0 м2 приміщення цеху №5 (літера «Д» на плані), що обліковується на балансі державного підприємства «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Хриплинська, 11 – ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович;

- частина приміщення складу площею 270,4 м2, що обліковується на балансі державного підприємства «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Хриплинська, 11 – ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович;

- частина приміщення складу площею 564,1 м2, що обліковується на балансі державного підприємства «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Хриплинська, 11– ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович.










