РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФДМУ ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ 

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні в електронній формі під розбирання об’єкта незавершеного будівництва  - м’ясокомбінату разом із земельною ділянкою.

Назва об’єкта: незавершене будівництво м’ясокомбінату разом земельною ділянкою..
Адреса об’єкта: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Ключарки, вул. Підгородська, буд. б/н.

Баласоутримувач об’єкта: відсутній.

Відомості про об’єкт приватизації: до складу об’єкта незавершеного будівництва (ОНБ) входять:  

корпус № 1 (літ.А) площею забудови 8236,9 кв.м., котельня (літ.Б) площею забудови 971,1 кв.м., корпус 2 (літ.В)  площею забудови1326,1 кв.м., корпус №3 (літ.Г) площею  забудови  470,6 кв.м. та  колодязь літ.К,  виконаний з бетонних кілець діаметром  1,5 м.. В зв’язку з відсутністю консервації будівництва  частина об’єктів, що входять до склавду ОНБ  знаходяться в зруйнованому стані. У будівлях корпусу № 1 (літ.А), котельні (літ.Б) та корпусу 2 (літ.В) наявні лише стовпчасті залізобетонні фундаменти. В будівлі корпусу №3 (літ.Г)  фундамент – монолітний, стіни - монолітні залізобетонні, перегородки - монолітні залізобетонні.  Матеріали, вироби, конструкції та устаткування на будівельному майданчику відсутні. Тимчасові та постійні будівлі і споруди на будівельному майданчику відсутні. Відводи та вводи комунікацій, які належать ОНБ і призначені для забезпечення його водою, електроенергією, теплом, газом та іншими ресурсами в період будівництва – відсутні. Відстань від меж ОНБ до  дороги загального користування - 800 м. 

Початок будівництва – 1989 р., припинення будівельних робіт – 1992р. 

Ступінь будівельної готовності об’єкта: 4 %.

Відомості про земельну ділянку: 

площа - 20,0000 га.

кадастровий номер 2122783800:02:001:0046.                                                                                                Категорія земель: землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення.
Цільове призначення: для будівництва та обслуговування будівель харчової промисловості. 

Відомості про обмеження у використанні земельної ділянки не зареєстровані. 

Початкова ціна Об’єкта приватизації без урахування ПДВ– 7 314 001,00 гривень  в тому числі:

вартість об’єкта незавершеного будівництва без урахування ПДВ – 1,00 гривень, 

вартість земельної ділянки без урахування ПДВ – 7 314 000,00 гривень, 

ПДВ Об’єкта приватизації – 1 462 800,20 гривень.

Початкова ціна Об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 8 776 801,20 гривень.

Умови продажу об’єкта аукціону:

протягом 30 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу сплатити ціну продажу; протягом одного року з моменту підписання акту приймання-передачі здійснити розбирання об’єкта; забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання об’єкта; подальше використання земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового призначення  згідно з чинним  законодавством України. Зміна цільового призначення земельної ділянки може бути здійснена у відповідності до чинного законодавства України; подальше відчуження незавершеного будівництва м’ясокомбінату та земельної ділянки, на якій розташований цей об’єкт можливе лише за умови  збереження для нового власника   зобов’язань, визначених договором купівлі - продажу, виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням;

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в ГУДКСУ по Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.  

 Грошові кошти в розмірі – 877 680,12 грн., що становить 10% початкової вартості продажу об’єкта аукціону (гарантійний внесок) перераховується на р/р № 37316006018418 в ДКСУ, МФО 820172, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області,  код  22111310.
   Аукціон в електронній формі в он-лайн режимі буде проводитись Центральною універсальною біржею  в системі електронних торгів 24 травня  2017 року. Час початку аукціону -  10.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) – 13.00.
Кінцевий   термін   прийняття заяв (за три дні до дати проведення аукціону)   - 19 травня 2017 року до 17.00.
         Аукціон  в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення  в електронній  формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України  від 09.09.2015р. № 1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2015р. за № 1147/27592.

Покупець сплачує винагороду організатору аукціону у розмірі 1%(одного відсотка) від початкової ціни об’єкта.
Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Центральноі універсальною біржі на електронну адресу: https://centrex.com.ua. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви учасники аукціону зобов’язані направити на адресу Центральної універсальної біржі   (36020, м.Полтава, вул. Стрітенська, 36, офіс 214) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів. 

Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності  груп А, Д та Ж, затвердженого наказом Фонду державного майна України  від  від 17 квітня 1998 року № 772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 1998 року за № 400/2840.

             Ознайомитись з об’єктом можна за місцем його розташування, в робочі дні. Отримати додаткову інформацію можна в РФ ФДМУ по Закарпатській області за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 кімната 315; телефони для довідок в Ужгороді: (0312) 61-38-83.

