За результатами конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся в регіональному відділенні 31.08.2016 обрано суб’єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки 4-х об’єктів оренди,  а саме:

- частина приміщення 2-го поверху, корпусу №5Г площею 236,0 м2, що обліковується на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Карпати», за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Галицька, 201 – ТОВ «Ека-Захід»;
- частина приміщення 3-го поверху, виробничого корпусу №4В площею 30,6 м2, що обліковується на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Карпати», за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Галицька, 201 – ТОВ «Ека-Захід»;
- приміщення загальною площею 134,52 м2 на 1-му поверсі  адмінбудівлі (прим. №14,15,17 згідно з техпаспортом - 112,1 м2 корисної площі) та площа загального користування - 22,42 м2, що обліковується на балансі Івано-Франківської філії Українського державного НДІ проектування міст «Діпромісто» ім. Ю.Білоконя, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Франка, 4 – ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович;

- частина приміщення загальною площею 37,95 м2 першого поверху будівлі, що обліковується на балансі Івано-Франківської дирекції УДППЗ «Укрпошта», за адресою: Івано-Франківська область, Долинський район, смт.Вигода, вул.Д.Галицького, 73 – ФОП Тарнопольський Анатолій Пилипович.










