Звіт за  І квартал 2016 року

              На обліку органу приватизації знаходиться 36 договорів купівлі-продажу державного майна, у тому числі:

- пакетів акцій акціонерних товариств – 0;

- об’єктів малої приватизації – 20;

- об’єктів незавершеного будівництва – 16.

              Регіональне відділення у І кварталі 2016 року здійснило перевірки договорів купівлі-продажу 10 об’єктів малої приватизації та 6 об’єктів незавершеного будівництва.
              У всіх виявлених випадках порушення покупцями взятих зобов’язань органами приватизації здійснювалася претензійно-позовна робота щодо застосування до них передбачених договорами та законодавством санкцій. Зокрема, за порушеннями щодо незавершення будівництва 4 об’єктів виробництва аміаку ПАТ «Рівнеазот» та 2 одноквартирних житлових будинків у м. Березне регіональним відділенням направлено акти перевірки на ознайомлення покупцям та відповідні пропозиції про розірвання договорів купівлі-продажу і повернення об’єктів у державну власність. За наявності коштів на судовий збір регіональне відділення звернеться до суду з позовами про застосуванням санкцій до покупців. Окрім того, у провадженні господарського суду Рівненської області знаходиться справа за позовом регіонального відділення  до фізичної особи про розірвання договору купівлі-продажу об’єкта незавершеного будівництва цеху крейди у с. Мильча Дубенського району.

              У січні-березні 2016 року штрафні санкції за рішеннями судів не нараховувались. 

              У попередньому кварталі нараховано за рішеннями судів штрафних санкцій на суму 6220,5  тис. грн. Фактично сплачено 0 тис. грн.













