Регіональним відділенням було здійснено:
  14.07.2023:

- укладено договір купівлі-продажу №332  по об’єкту малої приватизації -окремого майна - будівлі та споруди у складі: виробнича будівля цеху гідромехобладнання, А загальною площею 797,5 кв. м; будівля кузні, В; склад, Б; замощення, І; огорожа, 1-4; трансформаторна, Тр, за адресою: Дніпропетровська область, Новомосковський р-н, м. Перещепине, вул. Степова,12Б, шляхом продажу на аукціоні без умов. Ціна продажу 255 000,00  грн (двісті п’ятдесят п’ять тисяч гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.
17.07.2023:

- затверджено результати продажу та завершено приватизацію об’єкта малої приватизації - окремого майна - нежитлова будівля загальною площею 397,8 кв. м у складі: будівля літ. А, тамбур літ. а, ганок з навісом літ. а', сарай літ. Б, мостіння І, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Першотравенськ, вул. Молодіжна, 28, приватизованого за результатами електронного аукціону без умов юридичною особою - ТОВ «ДМК 1». Ціна, за якою придбано об’єкт, становить - 310 798,80 грн (триста десять тисяч сімсот дев’яносто вісім гривень  80 коп.), у тому числі  ПДВ - 51 799,80 грн  (п’ятдесят одна  тисяча сімсот дев’яносто дев’ять гривень 80 коп.).

19.07.2023:
- затверджено результати продажу та завершено приватизацію об’єкта малої приватизації - окремого майна - нежитлова будівля у складі: маслобійний цех літ. А              площею 152,77 кв. м, замощення № 1 площею 138,90 кв. м, ворота № 2                          площею 6,51 кв. м, огорожа № 3 площею 306,0 кв. м, за                                                    адресою: Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, с. Деконка,                                   вул. Центральна, 66а, приватизованого шляхом викупу за результатами електронного аукціону без умов фізичною особою - Куденком Володимиром Олександровичем. Ціна, за якою придбано об’єкт, становить - 12 001,20 грн (дванадцять тисяч одна гривня 20 коп.), у тому числі  ПДВ - 2 000,20 грн  (дві тисячі гривень 20 коп.);

- затверджено результати продажу та завершено приватизацію об’єкта малої приватизації - окремого майна - будівлі та споруди у складі: виробнича будівля цеху гідромехобладнання, А загальною площею 797,5 кв. м; будівля кузні, В; склад, Б; замощення, І; огорожа, 1-4; трансформаторна, Тр, за адресою: Дніпропетровська область, Новомосковський р-н, м. Перещепине, вул. Степова,12Б, приватизованого за результатами електронного аукціону без умов фізичною особою - Солодким Олегом Олеговичем. Ціна, за якою придбано об’єкт, становить -306 000,00 грн (триста шість тисяч гривень 00 копійок), у тому числі  ПДВ - 51 000,00 грн (п’ятдесят одна тисяча гривень 00 копійок).

