Щодо надання інформації 

про результати конкурсу

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII та згідно з Постановою КМУ від 25 березня 2016 р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (зі змінами)  Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області надає інформацію про результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В», проведеного 04 жовтня 2018 року, відповідно до наказів Регіонального відділення від 27.08.2018 № 171-к та від 21.09.2018 № 192-к (оголошення                        № 99524 та № 99525).

Кандидат на заміщення вакантної посади заступника начальника відділу фінансово – бухгалтерської роботи та інформаційно – технічного забезпечення (строковий трудовий договір) тестування не пройшов та вважається таким, що не пройшов конкурс. 

Кандидат на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу з питань розпорядження державним майном під час проведення співбесіди на поставлені запитання не надала достатніх відповідей та у зв’язку з тим, що отримала середній бал нижче 0,5 за всіма вимогами вважається такою, що не пройшла конкурсний відбір.
 Переможці конкурсу та другі за результатами конкурсу кандидати  відсутні.

