· проведено  перевірку виконання умов договору купівлі-продажу від 19.08.2019 № 5480 об’єкта державної власності - нежитлової будівлі пивбару (літ.А-1, літ. А1-1) загальною площею 113,7 кв.м, що розташована за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, 34а, за результатами якої встановлено, що умови договору купівлі-продажу   станом на 09.09.2020 -  виконуються;
· проведено  перевірку виконання умов договору купівлі-продажу від 27.12.2018 № 2389 єдиного майнового комплексу Державного підприємства «Шовкорадгосп «Щорський», що розташований за адресою: Дніпропетровська область, Криничанський район, смт. Божедарівка, вул. Матросова, 1, за результатами якої встановлено, що умови договору купівлі-продажу станом на 08.09.2020 - виконуються неналежним чином.
· проведено  перевірку виконання умов договору купівлі-продажу від 15.01.2019 № 153 об’єкта державної власності - єдиного майнового комплексу державного підприємства державний шовкорадгосп "Криворізький", що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., Криворізький район, селище Лісопітомник, вул. Шевченко, 9, за результатами якої встановлено, що умови договору купівлі-продажу станом на 08.09.2020 – не виконано.
