   - проведено перевірку стану використання державного майна, яке перебуває на балансі ДП "Підприємство державної кримінально-виконавчої служби України (№ 34), за результатами якої встановлено, що на балансі рахується 8 об'єктів державної власності загальною площею 5341,9 кв.м., які             повністю використовуються балансоутримувачем;

-  проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 42 одиниць, площею 19314,09 кв.м., яке перебуває на балансі  ДУ "Кам'янська виправна колонія (№ 34), із якої 956,5 кв.м. передані в оренду, 18 032,59 кв.м. використовуються балансоутримувачем, 325,0 кв.м. – вільні;
- проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 16 одиниць, площею 21840,20 кв.м., яке перебуває на балансі ДП "Українська геологічна компанія», за результатами якої встановлено, що 21 600,00 кв.м. передані в оренду, 240,20 кв.м. - вільні;
- проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 40 одиниць площею 827,3 кв.м., яке перебуває на балансі ДП Промислового спеціального зв’язку «Промспецзв’язок», за результатами якої встановлено, що 617,8 кв.м. використовується балансоутримувачем, передано в оренду 194,5 кв.м., 6,0 кв.м. - вільні. 
