· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 14 одиниць загальною площею 3476,17 кв.м., які перебувають на балансі Нікопольського міськрайонного центру зайнятості, за результатами якої встановлено, що всі об’єкти державного майна використовуються балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 34 одиниць загальною площею 10065,30 кв.м., які перебувають на балансі Державного воєнізованого гірничорятувального (аварійно-рятувального) загону Державної служби України з надзвичайних ситуацій, за результатами якої встановлено, що всі об’єкти використовуються балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 19 одиниць загальною площею 6807,9 кв.м., які перебувають на балансі Державного підприємства Міністерства оборони України «Дніпррембудсервіс», за результатами якої встановлено, що всі об’єкти державного майна - вільні;
· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 81 одиниць загальною площею 20210,28 кв.м., які перебувають на балансі Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, за результатами якої встановлено, що державне майно площею 716,8 кв.м. - вільне.

