· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 7 одиниць, загальною площею 467,1 кв.м., яке перебуває на балансі П’ятихатської міжрайонної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за результатами якої встановлено, що державне майно використовується балансоутримувачкм;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 25 одиниць, загальною площею 6768,3 кв.м., які перебувають на балансі Державного підприємства «Адміністрація річкових портів», за результатами якої встановлено, що 2770,6 кв.м. використовуються балансоутримувачем, 1 об’єкт площею 146,0 кв.м. використовується без оформлених документів, 3851,7 кв.м. не використовується балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 10 одиниць, загальною площею 10548,5 кв.м., які перебувають на балансі Дніпровської митниці Держмитслужби, за результатами якої встановлено, що 5896,3 кв.м. використовуються балансоутримувачем, 1713,4 кв.м. передано в оренду згідно вимог чинного законодавства, 2938,8 кв.м. - вільні;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 13 одиниць, загальною площею 3138,6 кв.м., які перебувають на балансі Дніпропетровської регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за результатами якої встановлено, що державне майно повністю використовуються балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 47 одиниць, загальною площею 34885,3 кв.м., які перебувають на балансі Територіального управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області, за результатами якої встановлено, що 29258,9 кв.м. використовуються балансоутримувачем, 306,6 кв.м. використовуються третіми особами (на підставі рішеннь житлово-комунальних комісій про передачу в користування), 3 об’єкта площею 5319,8 кв.м. та 618 пог.м. передано до оперативного управління Центрального апеляційного господарського суду;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 34 одиниць, загальною площею 2681,4 кв.м., які перебувають на балансі Верхньодніпровської районної державної лікарні ветеринарної медицини, за результатами якої встановлено, що 1933,9 кв.м. використовуються балансоутримувачем, 661,8 кв.м. використовуються третіми особами (приватизовано), 2 об’єкта площею 85,7 кв.м. - не використовуються (подано документи на списання об’єктів державної власності;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 12 одиниць, загальною площею 860,85 кв.м., які перебувають на балансі Нікопольської міжрайонної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за результатами якої встановлено, що державне майно повністю використовуються балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 5 одиниць, загальною площею 558,5 кв.м., які перебувають на балансі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області, за результатами якої встановлено, що державне майно повністю використовуються балансоутримувачем.

