Регіональним відділення було проведено перевірку стану використання державного майна, яке перебуває на балансах:

· ДУ «Дніпровська установа виконання покарань (№ 4)» в кількості 77 одиниць загальною площею 38 384,1 кв.м за результатами якої встановлено, що об'єкти площею 37 588,3 кв.м - використовуються балансоутримувачем, а об'єкти площею 795,8 кв.м - перебувають в користуванні орендарів;
· Восьмого воєнізованого гірничорятувального загону в кількості 37 одиниць загальною площею 15 540,63 кв.м за результатами якої встановлено, що всі об'єкти використовуються балансоутримувачем;
· ДП «Бар'єр» в кількості 51 одиниці загальною площею 18 350,03 кв.м, за результатами якої встановлено, що об'єкти площею 1 984,4 кв.м - використовуються балансоутримувачем, об'єкти площею 16 365,63 кв.м - вільні;
· 6 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області в кількості 31 одиниця загальною площею 4 229,3 кв.м, за результатами якої встановлено, що всі об'єкти використовуються балансоутримувачем;
· ДУ «Синельниківська виправна колонія (№ 94)» в кількості 87 одиниць загальною площею 52 304,18 кв.м, за результатами якої встановлено, що об'єкти площею 33 561,98 кв.м - використовуються балансоутримувачем, об'єкти площею 761,5 кв.м — перебувають в користуванні орендарів, а також об'єкти площею 17 980,7 кв.м - вільні;
· ДП «Дослідно-експериментальне підприємство Державної кримінально-виконавчої служби України» в кількості 48 одиниць загальною площею 47 076,02 кв.м, за результатами якої встановлено, що всі об'єкти -вільні.
