- 22.05.2020 укладено договір купівлі - продажу №1872 по об’єкту державної власності - нежитлова будівля - кафе «Дворік» літ. А-1                  (у складі прибудови літ. А'-1, навісів літ. а, а', огорожі №1, мостіння              літ. І), загальною площею 138,9 кв. м, що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Гірників, 36а. Приватизовано шляхом викупу фізичною особою - Андрійченко Оксаною Юріївною, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні з продажу вказаного об’єкта. Ціна продажу - 280 857,50 грн. (двісті вісімдесят тисяч вісімсот п’ятдесят сім гривень 50 коп.) без урахування ПДВ;

- 22.05.2020 укладено договір купівлі - продажу № 5-324 по об’єкту державної власності соціально - культурного призначення- фізкультурно - оздоровчий комплекс, А-2 загальною площею 1 288,5 кв. м, що розташований за адресою: Дніпропетровська обл. м. Кам’янське,                 вул. Васильєвська, 124. Приватизовано юридичною особою -                        ПП «Українська економіко-правова група» шляхом продажу на аукціоні з умовами. Ціна продажу - 517 000,00 грн. (п’ятсот сімнадцять тисяч гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

 - 22.05.2020 укладено договір купівлі - продажу № 511 по об’єкту державної власності - гараж на дві машини загальною площею              51,03 кв. м, що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., Томаківський р-н, смт. Томаківка, вул. Незалежна, 1. Приватизовано фізичною особою - Пільхом Андрієм Володимировичем шляхом продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни. Ціна продажу - 12 050,00 грн. (дванадцять тисяч п’ятдесят гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.
- 29.05.2020 - затверджено результати продажу та завершено приватизацію об'єкта державної власності - гараж на дві машини загальною площею 51,03 кв. м, що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., Томаківський р-н, смт. Томаківка,                       вул. Незалежна, 1 та перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Томаківському районі Дніпропетровської області (код за ЄДРПОУ 36729802), приватизованого шляхом продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни фізичною особою - Пільхом Андрієм Володимировичем. Ціна продажу об'єкта -           14 460,00 гривень (чотирнадцять тисяч чотириста шістдесят гривень             00 коп.), у тому числі ПДВ - 2 410,00 гривень (дві тисячі чотириста десять гривень 00 коп.).

