Регіональним відділенням протягом тижня були укладені  договори купівлі-продажу:

· №22 по об’єкту малої приватизації – об’єкта незавершеного будівництва – незавершене будівництво „Корпус №11”, літ. У, та „Корпус №12”, літ. Ф, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Титова, 37 за результатами електронного аукціону без умов. Ціна продажу          107 000,00 грн (сто сім тисяч гривень 00 коп.) без урахування ПДВ;

Детальна інформація – http://surl.li/iymjp
· б/н по об’єкту малої приватизації – державного пакета акцій розміром 0,0498% статутного капіталу ПрАТ „Іста-Центр” (код за ЄДРПОУ 23073489, адреса: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Курсантська, 30), що становить  1276 штук акцій, шляхом викупу за результатами електронного аукціону із зниженням стартової ціни. Ціна продажу  73 030,00 грн (сімдесят три тисячі тридцять гривень 00 коп.) без ПДВ;


Детальна інформація – http://surl.li/mzoul
· №23 по  об’єкту малої  приватизації – окремого майна – нежитлова будівля у складі: службовий корпус літ. А загальною площею 988,20 кв. м, котельня літ. Б загальною площею 50,7 кв. м, вбиральня літ. У, замощення № 1, огорожа № 2, за адресою:  Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, с. Деконка, вул. Центральна, 43а за результатами електронного аукціону із зниженням стартової ціни. Ціна продажу 188 000,88  грн (сто вісімдесят вісім тисяч гривень 88 коп.) без урахування ПДВ; 

Детальна інформація – http://surl.li/mynxb
· №32 по об’єкту малої приватизації – єдиного майнового комплексу державного підприємства „Криворізький експертно-технічний центр Держпраці” (код за ЄДРПОУ 31223828), що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Миколи Світальського, 1К, шляхом викупу за результатами електронного аукціону із зниженням стартової ціни. Ціна продажу 7 277 770,00 грн  (сім мільйонів двісті сімдесят сім тисяч сімсот сімдесят гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

Детальна інформація – http://surl.li/fwfjk
