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28.04.2023:

- укладено договір купівлі-продажу №767 по об’єкту малої приватизації - окремого майна - комплекс будівель та споруд загальною площею 191 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., Кам’янський (Криничанський) р-н, смт Кринички, вул. Будівельників, 1-А, шляхом викупу за результатами електронного аукціону без умов. Ціна продажу 473 276,00 грн (чотириста сімдесят три тисячі двісті сімдесят шість тисяч гривень 00 коп.) без урахування ПДВ;
02.05.2023: 
- укладено договір купівлі-продажу №799 по об’єкту малої приватизації - окремого майна - будівля загальною площею 238 кв. м, гараж 2-х боксовий, ворота металеві, паркан металевий, за адресою: Дніпропетровська обл., Синельниківський (Петропавлівський) р-н,                             смт Петропавлівка, вул. Сонячна, 43а, шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій. Ціна продажу  356 440,00 грн (триста п’ятдесят шість тисяч чотириста сорок гривень 00 коп.) без урахування ПДВ;
04.05.2023:


- укладено договір купівлі-продажу №811 по об’єкту малої приватизації - окремого майна - будівлі та споруди, за адресою: Дніпропетровська обл., Криворізький (Софіївський) р-н, смт Софіївка,               вул. Больнична, 58, шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій. Ціна продажу 61 433,31 грн (шістдесят одна тисяча чотириста тридцять три гривні 31 коп.) без урахування ПДВ.
