Інформаційне повідомлення 

про приватизацію об’єкта малої приватизації - комплекс нежитлових будівель у складі:  нежитлова будівля літ. А з тамбуром літ. а; ганком літ. а1; навісом літ. а2 загальною площею 4107,3 кв.м; будівля трансформатора літ. В; огорожа №1; огорожа № 2; хвіртка № 3; ворота №  4; вимощення літ. І, що розташований за адресою: 
Дніпропетровська обл., м. Жовті Води, вул. Гагаріна, 2
1. Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: комплекс нежитлових будівель у складі:  нежитлова будівля літ. А з тамбуром літ. а; ганком літ. а1; навісом літ. а2 загальною площею 4107,3 кв.м; будівля трансформатора літ. В; огорожа №1; огорожа № 2; хвіртка № 3; ворота №  4; вимощення літ. І.

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Жовті Води, вул. Гагаріна, 2.
Інформація про об’єкт: Об’єкт являє собою чотирьохповерхову нежитлову будівлю літ. А з тамбуром літ. а; ганком літ. а1; навісом літ. а2 загальною площею 4107,3 кв.м (фундамент – залізобетонні блоки, стіни – керамзитобетонні одношарові панелі, перегородки – гіпсобетонні панелі, перекриття – збірні залізобетонні плоскі панелі, підлога – бетон по цементній стяжці, дах та покрівля – рулонна 3-шарова по залізобетонних ребристих панелях, сходи – залізобетонні марші та площадки, металеві огородження, до будівлі підведені інженерні мережі); будівлю трансформатора (стіни – цегла, двері – металеві, дерев’яні); огорожу №1 (залізобетонна), огорожу №2 (металева), хвіртку №3 (металева), ворота №4 (металеві), вимощення літ. І (асфальтобетон).

Право власності на об'єкт нерухомого майна зареєстровано 19.08.2019. Реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна - 1899398112245.

Згідно інформації, наданої балансоутримувачем, в підвалі будівлі літ. А розташоване протирадіаційне укриття служби СПО ПРУ №13662, яке згідно Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» не підлягає приватизації та залишається у державній власності.

Інформація про земельну ділянку: земельна ділянка за адресою: Дніпропетровська обл., м. Жовті Води,  вул. Гагаріна, 2 знаходиться на праві постійного користування у                    ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» (код за ЄДРПОУ 14309787) – державний акт на право постійного користування землею серії ІІ-ДП №002811, зареєстрований 04.06.1999 за №75. Цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємства переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: інформація відсутня.
Інформація про балансоутримувача: ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат», юридична адреса: 52210, Дніпропетровська обл., м. Жовті Води, вул. Горького,2. Контактний телефон: (05652) 9-59-14.
2. Інформація про аукціон: електронний аукціон проводиться відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).

Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата і час проведення аукціону: 23 січня 2020 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.
3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

продаж на аукціоні без умов – 2 054 037,24 грн.;
продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни – 1 027 018,62  грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 027 018,62  грн.

На ціну продажу об’єкта приватизації, що складеться за результатами аукціону, нараховується податок на додану вартість.

Розмір гарантійного внеску електронного аукціону у розмірі 10% (десять відсотків) стартової ціни для кожного із способів:

продаж на аукціоні без умов – 205 403,72 грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни – 102 701,86 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 102 701,86 грн.

Розмір реєстраційного внеску: сума коштів у розмірі 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 01 січня поточного року.
Умови продажу об’єкту приватизації: без умов.
4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 
Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:
Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській,
Запорізькій та Кіровоградській областях
Код ЄДРПОУ 42767945.

Рахунок №37189080055549.
Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172.

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти).
Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській,
Запорізькій та Кіровоградській областях
Код ЄДРПОУ 42767945.

Рахунок: №37316080055549.

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172.

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти).
УВАГА! Згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, у січні 2020 року можлива зміна рахунків Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях. Прохання перед здійсненням платіжних операцій уточнювати реквізити рахунків.

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщені на сайті: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Час і місце проведення огляду об’єкта: в робочі дні з 9-00 до 16-00 за попередньою домовленістю за місцем розташування об’єкта.
Організатор аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях, адреса: м. Дніпро, вул. Центральна, 6, к. 36, з 9.00 до 18.00, п’ятниця – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45, адреса веб-сайту: www.spfu.gov.ua, (056) 744-11-41. Контактна особа організатора аукціону, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта – Конопля Людмила Григоріівна, тел. (056) 744-11-41, адреса електронної пошти: dkp_12@spfu.gov.ua.

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: наказ Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях від 23.12.2019 №12/01-209-РП.
Унікальний код в електронній торговій системі: UA-AR-P-2019-01-08-000006-2.
Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, між аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 25 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.

Мінімальний крок аукціону на рівні 1% стартової ціни для кожного із способів продажу:

продаж на аукціоні без умов – 20 540,37 грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни – 10 270,19 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 10 270,19 грн.

Єдине посилання на веб - сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на    веб - сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/.

