Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу (далі – ДКП ) об’єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов’язань у 3 кварталі 2016 року
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Аналіз результатів  виконання покупцями взятих на себе зобов’язань за ДКП 

Перевірками встановлено, що більшість зобов’язань, взятих покупцями за договорами купівлі-продажу, виконуються належним чином.

У ході контролю повне виконання умов зафіксовано по 3 ДКП. Актами підсумкових перевірок їх знято з контролю.

Невиконання (неналежне виконання) покупцями об’єктів приватизації зобов’язань встановлено по двох договорах купівлі-продажу. Один із них - об’єкт малої приватизації, покупцем якого порушено термін сплати за об’єкт приватизації. Нараховану неустойку в сумі 202 тис. 830,48 грн. покупцем сплачено у добровільному порядку. По ДКП об’єкта незавершеного будівництва покупцем порушено умову щодо завершення будівництва недобудови у термін, передбачений договором. Відповідно до чинного законодавства та договору купівлі-продажу органом приватизації розпочато позовну роботу по розірванню договору купівлі-продажу та повернення ОНБ у державну власність.

Загалом у 2016 році покупцями об’єктів приватизації сплачено 245,39 тис. грн. штрафних санкцій, у тому числі 42,55 тис. грн., нараховані регіональним відділенням у попередні роки.

Укладено два додаткові договори до ДКП: до договору купівлі-продажу єдиного майнового комплексу щодо продовження терміну виконання зобов’язань та до договору купівлі-продажу об’єкта незавершеного будівництва щодо продовження терміну його завершення.

Зафіксовано збереження 8 робочих місць на приватизованому цілісному (єдиному) майновому комплексі та створення 30 нових робочих місць.

