Реалізація повноважень 

РВ ФДМ в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі 

у сфері оренди державного майна, розташованого на території АР Крим
Станом на 20.03.2017 на обліку Регіонального відділення перебуває 886 договорів оренди державного майна, розташованого в АР Крим та м. Севастополі, що вважаються діючими.

Також діючими вважаються 83 договори оренди, укладені підприємствами (установами, організаціями), за якими було здійснено погодження розрахунку орендної плати.

За період передачі повноважень Регіональному відділенню, в результаті проведеної роботи та укладання угод про припинення договорів оренди,  загалом до державного бюджету сплачено коштів від оренди державного майна, розташованого на території АР Крим (у тому числі, штрафів та пені) у сумі 74927,20 грн.


У березні Регіональним відділенням закрито ще 2 договори оренди, укладені з бюджетною установою. 

Постійно ведеться облік недоотриманих державним бюджетом коштів від оренди державного майна, розташованого на території АР Крим, і станом на 20.03.2017 року сума складає близько 250 млн. грн.

Проте, фактично повернути орендоване державне майно з оренди за актами приймання - передавання не має фізичної можливості, оскільки відсутній доступ до такого майна.

Однак, Регіональним відділенням продовжується робота по впорядкуванню орендних відносин з банківськими установами. Так, відповідно до інформації, наданої Національним банком України, визначено дату припинення діяльності банківських установ, у зв’язку з чим усім орендарям за відповідними договорами були направлені акти звіряння щодо сплати орендної плати та пропозиції про укладання Угод про припинення договорів оренди. 

На теперішній час припинено договори оренди з ПАТ «ВТБ БАНК», ПАТ «Банк Фінанси та Кредит», ПАТ «Державний експортно - імпортний банк», ПАТ «УКРСИББАНК» та ПАТ «Акціонерний комерційний промислово - інвестиційний банк». 

Однак, переважна більшість банківських установ ігнорують звернення Регіонального відділення (наприклад ПАТ «ПРИВАТБАНК», ПАТ АТ «Ощадбанк», АТ «Райффайзен Банк Аваль» та ін.). 

З метою впорядкування орендних відносин Регіональним відділенням готуються повторні звернення до банківських установ, а саме: до ПАТ «ПРИВАТБАНК» щодо 19 договорів оренди та до ПАТ "УКРСОЦБАНК" щодо 4 договорів оренди. Підготовлено та надіслано лист до ПАТ "УКРСИББАНК".

Слід зазначити, що оскільки матеріали справ з оренди залишились на тимчасово окупованій території і документальні підтвердження договірних відносин до Регіонального відділення не передані робота ведеться лише з електронною базою. 

Регіональним відділенням аналізуються інформація щодо суб’єктів господарювання, які зареєстровані або перереєструвались на материковій частині, для проведення звіряння по договорам оренди та укладання Угод про припинення договірних відносин.

