Інформація про результати продажу об’єктів малої приватизації державної власності

Окреме майно – будівля їдальні літ. «А», загальною площею 205,3 кв.м, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Оратівський р-н, с.Угарове, вул. Молодіжна, 46а, та знаходиться на зберіганні Оратівської селищної ради Оратівського району Вінницької області, код за  ЄДРПОУ 04327985, приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, юридичною особою ТОВ «Агрофірма «Корвет», код за ЄДРПОУ 34719389.                                                                                                                  Ціна продажу 23400,00 грн. , у тому числі ПДВ 3900,00 грн.                                                           

                                                                                                                                                Єдиний майновий комплекс Державного підприємства «Літинський автобусний парк», код за ЄДРПОУ 14349640, за адресою: Вінницька обл., смт Літин,  вул. Сосонське шосе, 8 Б,приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні зі зниженням стартової ціни, юридичною особою  ТОВ «ДНФ»,  код за ЄДРПОУ: 43288066.                                                                                                                                    Ціна продажу об`єкта      4 800 240,00 грн. , у тому числі ПДВ 800 040,00 грн.

Окреме майно - частини адміністративної будівлі з підвалом, двома ганками та входом в підвал, літ. А, А/під, а, а1, а2 загальною площею 105,5 кв.м, гараж  літ. Б загальною площею 48,80 кв.м, за адресою: Вінницька обл., м. Іллінці, вул. Соборна, 27, приватизовано  шляхом продажу на електронному аукціоні з умовами, фізичною особою Шангутовим Віктором Сергійовичем, РНОКПП 2598217859.                                                                         Ціна продажу 780 003,60 грн. , у тому числі ПДВ 130 000,60 грн.

