Звіт про стан здійснення прийому громадян посадовими особами регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області протягом 4 кварталу 2017 року
Регіональним відділенням здійснюється розгляд звернень громадян відповіднодо  ст. 40 Конституції України, відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, Закону України “Про доступ до публічної інформації” та з метою забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав та інтересів, своєчасного реагування на проблемні питання, зміцнення і розширення зв’язків з громадськістю.
Особистий прийом громадян проводиться згідно затвердженого графіку особистого прийому громадян: начальником регіонального відділення щовівторка з 10 до 18 години; заступником начальника регіонального відділення щочетверга з 10 до 18 години: керівниками структурних підрозділів з питань, що належать до їх компетенції, протягом робочого дня. Облік особистого прийому громадян керівництвом регіонального відділення та керівниками підлеглих підрозіділів здійснюється у журналі обліку прийому громадян. 
За результатами проведеного узагальненого моніторингу протягом ІV кварталу 2017 року було прийнято 262 громадян, яким надано роз’яснення в межах повноважень органу приватизації, розглянуто одне звернення за належністю, одне звернення через уповноважену особу. На вищезазначені звернення надано вичерпну відповідь та грунтовні роз’яснення в межах повноважень органу приватизації з дотриманням строків виконання, визначених чинним законодавством України.
