Інформація про діяльність Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області станом на  05.02.2016
Оренда державного майна

За результатами роботи Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області протягом січня 2016 року від оренди державного майна в Сумській області до Державного бюджету України надійшло 1531,4 тис. грн. Укладено 9 договорів оренди державного нерухомого майна на загальну площу 551,6 кв.м з місячною орендною платою до Державного бюджету у сумі 1,550 тис. грн.

Вивчаємо попит на потенційні об'єкти оренди державного

нерухомого майна

Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Сумській області оголошено прийняття заяв на об'єкт оренди:

– нежитлове приміщення гаражного боксу площею 19,5 м2, розташоване за адресою:  Сумська  область,  місто  Тростянець,  вулиця Червоноармійська, 2, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тростянецькому районі Сумської області та належать до сфери управління Державної казначейської служби України.

Мета використання об’єкта оренди – розміщення складського приміщення. Максимально можливий строк оренди –2 роки і 364 дні.

Оголошення про намір передати в оренду зазначені об’єкти опубліковано в газеті "Відомості приватизації" від 01.02.2016 № 9 (925) (додаток до “Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію”). Кінцевий термін прийняття заяв на оренду – 15 лютого 2016 року включно.

Заяви приймаються за адресою: місто Суми, вулиця Харківська, 30/1, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 ч. 4 ст. 9 Закону України "Про оренду державного та комунального майна".

