Інформація про діяльність Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області від  20.11.2015

Оренда державного майна
За результатами роботи Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області станом на 20.11.2015  від оренди державного майна в Сумській області до Державного бюджету України надійшло 8530,0 тис.грн., що становить 133,3 % річного завдання. Укладено 63 договори оренди державного нерухомого майна на загальну площу 6090,76 кв.м. з місячною орендною платою до Державного бюджету, в розмірі  537,4 тис. грн.

Оцінка майна
19.08.2015 відбувся конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 1 об’єкту оренди та 1 об’єкту приватизації. Переможцями стали 2 суб’єкти оціночної діяльності.
Управління державним майном

На виконання наказу Фонду державного майна України від 16.12.2009 №1998 "Про забезпечення збереження, контролю за використанням та реалізацією пропозицій інвентаризаційних комісій щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств в процесі приватизації, але залишилось у них на балансі", згідно з графіком перевірок на IV квартал 2015 року,  робочою групою Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області проведено перевірку об'єктів державної власності, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів ВАТ "Сейм", ВАТ "Путивльагротехсервіс" та ВАТ "Консервний завод", які знаходяться в м.Путивль. В ході перевірки встановлено, що об'єкти державної власності знаходяться у задовільному стані, а квартири в багатоквартирних житлових будинках приватизовані мешканцями. Тому Путивльська міська рада відмовляється їх приймати до комунальної власності місцевої територіальної громади. 

Перевірки виконання умов ДКП

На виконання вимог ст.7 та 27 Закону України "Про приватизацію державного майна" регіональним відділенням у листопаді 2015 року проведено планову перевірку виконання умов ДКП об’єкта групи Ж – будинку відпочинку, розташованого у Кролевецькому районі Сумської області. Покупцем забезпечено збереження профілю діяльності об’єкта, фактів порушення умов ДКП перевіркою не встановлено.
