Інформація

про діяльність Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області від 04.12.2015

Вивчаємо попит на потенційні об’єкти оренди державного нерухомого майна
Регіональним відділенням  оголошено прийняття заяв на об’єкти оренди:
- нежитлові приміщення загальною площею 47,1 м2, розташовані за адресою: м.Суми, вул. Герасима Кондратьєва,160 в будівлі, що перебуває на балансі Сумського національного аграрного університету та належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Вартість майна за незалежною оцінкою становить 160000,00 грн. Мета використання об’єкта оренди - розміщення  торгівельного об’єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи. Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 364 дні.
- частину нежитлового приміщення площею 2,0 м2 розташовану за адресою: Сумська обл., м.Ромни, вул.Горького, 56А в будівлі, що перебуває на балансі Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету та належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Вартість майна за незалежною оцінкою становить 4230,00 грн. Мета використання об’єкта оренди - розміщення  торгівельного автомату, що відпускає продовольчі товари. Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 364 дні.
Про направлення позовів у суди, теми та результати розглядів справ з  приватизації та інших напрямків у судах
Рішенням Харківського апеляційного господарського суду від 02.12.2015 залишено без задоволення апеляційну скаргу ТОВ «Горобина» у справі №920/854/15 за позовом заступника прокурора Сумської області в інтересах держави в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області до ТОВ «Горобина» про стягнення заборгованості з орендної плати та пені, рішення господарського суду Сумської області від 25.08.2015, яким позов задоволено стягнуто з ТОВ «Горобина» 651649 грн. 14 коп. основного боргу, 176997 грн. 86 коп. пені. – залишено без змін.
