Інформація про діяльність Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області від  10.12.2015

Вивчаємо попит на потенційні об’єкти оренди державного нерухомого майна

Регіональним відділенням  оголошено прийняття заяв на об’єкти оренди:
- групу інвентарних об’єктів, а саме: частину ділянки даху будівлі гуртожитку №2 загальною площею 12,1 м2, розташовану за адресою:  м. Суми, вул. Якіра, 10; частину технічного поверху будівлі навчального корпусу №3 загальною площею 6,0 м2, розташовану за адресою:  м. Суми, вул. Петропавлівська, 59; частину ділянки даху   будівлі   гуртожитку-готелю загальною площею 36,4 м2,  розташовану  за адресою: м. Суми, вул. Прокоф’єва, 38/2, що перебувають на балансі Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» та належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Мета використання об’єкта оренди - розміщення  оператора телекомунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв’язку та послуг з доступу до Інтернет. Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 364 дні.
- частину нежитлового приміщення площею 12,0 м2, розташовану за адресою: м.Суми, вул. Герасима Кондратьєва,160 в будівлі, що перебуває на балансі Сумського національного аграрного університету та належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Вартість майна за незалежною оцінкою становить 37900,00 грн. Мета використання об’єкта оренди - розміщення  торгівельного об’єкту з продажу канцелярських товарів, що призначаються для навчальних закладів (на площі 5,0м2), розміщення копіювальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів (на площі 1,5 м2), надання поліграфічних послуг та фото послуг (на площі 5,5м2). Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 364 дні.
- нежитлові приміщення загальною площею 31,1 м2, розташовані за адресою: м.Суми, вул.Кузнечна,2 в будівлі, що перебуває на балансі Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації та належить до сфери управління Сумської обласної державної адміністрації.

Мета використання об’єкта оренди - розміщення  офісу. Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 11 місяців.
Оцінка майна

09.12.2015 відбувся конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 4 об’єктів оренди та 1 об’єкту приватизації. Переможцями стали 5 суб’єктів оціночної діяльності.
До газети «Відомості приватизації» направлена інформація про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 5 об’єктів оренди.
Корпоративне управління та реформування власності 

08 грудня 2015 року представником Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області прийнято участь у засіданні Господарського суду Сумської області по справі № 5021/2509/2011 про банкрутство ПАТ  «Сумихімпром». 

Судом відхилено клопотання ФДМУ щодо припинення провадження у справі про банкрутство ПАТ „Сумихімпром”. В той же час, задоволено клопотання розпорядника майна Марченка Р.В. щодо продовження процедури санації підприємства-боржника терміном на 6 місяців.

Виконання функцій з контролю
На виконання вимог статті 5 та статті 32 Закону України "Про оренду державного та комунального майна", статті 7 Закону України "Про управління об’єктами державної власності", статті 4 Закону України "Про Фонд державного майна України", відповідно до наказу Фонду державного майна України від 14.05.2012 №655 "Щодо виконання контрольних функцій Фонду державного майна України у сфері оренди", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2012 за №809/21121, плану – графіка проведення контрольних заходів на ІІ півріччя 2015 року, відділом контролю та аудиту у ІV кварталі 2015 році проведено перевірки виконання умов 23 договорів оренди. 
В тому числі, відділом проведено планову перевірку цільового та ефективного використання нерухомого державного майна, розташованого в м. Суми, що обліковується на балансі Сумського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів та передано в оренду.

На підставі договору оренди від 25.07.2014 №2092 громадська організація використовує приміщення цокольного поверху загальною площею 47,3 кв. м. будівлі, розташованої за адресою: м. Суми, пров. Інститутський, 1/1. 

Під час обстеження державного нерухомого майна, переданого в оренду, встановлено факти безпідставного використання СОГО "Клуб "Шанс" нерухомого державного майна, яке не передавалось громадській організації за договором оренди.

Про направлення позовів у суди, теми та результати розглядів справ з  приватизації та інших напрямків у судах
Рішенням Апеляційного суду Сумської області від 07.12.2015 задоволено апеляційну скаргу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області по справі 591/4139/15-ц за позовом Гордієнка В.О. до РВ ФДМУ по Сумській області про стягнення основного боргу, інфляційних та 3% річних за несвоєчасне виконання грошового зобов’язання. Скасовано рішення Зарічного районного суду м.Суми від 29.10.2015 та прийнято нове рішення, яким у задоволені позову відмовлено.
