Інформація про діяльність Регіонального відділення Фонду державного майна України по Сумській області від 30.12.2015
Вивчаємо попит на потенційні об’єкти оренди державного нерухомого майна

Регіональним відділенням  оголошено прийняття заяв на об’єкт оренди:

- нежитлові приміщення загальною площею 140,6 м2,   розташовані в будівлі за адресою: м.Суми, вул.Герасима Кондратьєва, 27, що перебуває на балансі Сумського обласного управління водних ресурсів та належить до сфери управління Державного агенства водних ресурсів України.

Мета використання об’єкта оренди - розміщення  їдальні, що не здійснює продаж товарів підакцизної групи.  Максимально можливий строк оренди  -  2 роки 364 дні.

Оголошення про намір передати в оренду зазначений об’єкт опубліковано у газеті «Відомості приватизації» від 28.12.2015 № 66(915)  (додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»). Кінцевий термін прийняття заяв на оренду  - 14.01.2016  включно.  

Приватизація об’єктів державної власності
  Наказом Фонду державного майна України від 22.09.2015 № 1397 «Про внесення змін до плану-графіка очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д та Ж, у тому числі разом із земельними ділянками» затверджено пропозиції регіонального відділення щодо внесення змін до плану-графіка очікуваного надходження у 2015 році, а саме дохідну частину було збільшено до 505,06 тис. грн.

Станом на 30.12.2015 Регіональним відділенням ФДМУ по Сумській області перераховано до Державного бюджету України 538,564 тис.грн. (без ПДВ). Таким чином,  регіональним відділенням забезпечено на 2015 рік виконання плану по надходженню коштів від приватизації на 106,63%.  

