ІНФОРМАЦІЯ

регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення
незалежної оцінки майна, який відбувся 
26.07.2018 р.
Для проведення незалежної оцінки:

              - вбудовані приміщення поз. 1-5, 1-12 та поз. 1-13 загальною площею 41,26 кв.м. на першому поверсі двоповерхової будівлі виробничого корпусу, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Гвардійська, 1 з ТОВ «Ріалті-О» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2400  грн, термін виконання –  5 днів;

             - вбудоване приміщення (поз. 34) площею 3,0 кв.м. на другому поверсі адмінбудинку (літ.А), місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с/р Соломонівська, МАПП «Тиса», буд. 2 з ФОП Мицьо І.В. на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2200 грн, термін виконання –  5 днів;

           - будівля лісопильного цеху площею 200,0 кв.м. з естакадою площею 121,0 кв.м. та навісом площею 54,0 кв.м., місцезнаходження об’єкта: урочище Щауль на території Щаульського лісництва ДП «Рахівське ЛДГ» Закарпатська обл., Рахівський р-н, с. Богдан з ТОВ «Ріалті-О» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2400  грн, термін виконання –  5 днів;

          - вбудовані приміщення (поз. 1-20, 1-25) загальною площею 20,5 кв.м першого поверху адмінбудинку (літ.А), місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Іршава, вул. Шевченка, 37 з  ФОП Шастун С.Г. на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 1800  грн, термін виконання –  4 дні;

         -   частина даху площею 20,45 кв.м. поліклінічного відділення літ. А та частина облаштованої площадки площею 11,25 кв.м., місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Великокам′яна, 10  з  ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2150  грн, термін виконання –  4 дні.







