ІНФОРМАЦІЯ

регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення
незалежної оцінки майна, який відбувся 
31.07.2018 р.
Для проведення незалежної оцінки:

              - частини холу (поз. 1 за планом) площею 2,0 кв.м. першого поверху чотирьохповерхового навчального корпусу (літ.Б), місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Паризької Комуни, 3 з ФОП Мицьо І.В. на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2200  грн, термін виконання –  5 днів;

             - вбудованих нежитлових приміщень поз. 1-2 площею 20,1 кв.м. першого поверху адмінбудинку літ. А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Іршава, вул. Шевченка, 17/1 з ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2100 грн, термін виконання –  4 дні;

           - вбудованих приміщень (поз. 1, 2, 3, 4) загальною площею 34,47 кв.м. будинку, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Бобовище, вул. Гагаріна, 6 з ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2100  грн, термін виконання –  4 дні;

          - частини асфальто-бетонної площадки, яка розміщена поблизу приміщень гаража та естакади Мукачівського міжрайонного управління водного господарства площею 100 кв.м., місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачево, вул. І.Франка-бічна, 2 з ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2400  грн, термін виконання –  4 дні.






