ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення

незалежної оцінки майна, який відбувся 

14.04.2016р.

Для проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності з метою визначення вартості для продовження договору оренди:
Вбудованих приміщень (поз. 2, 3, 61, 62, 63, 64, 65, 66) загальною площею 76,2 кв.м першого поверху будівлі учбового корпусу літ.А.Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Перемоги (вул. Капушанська), 142, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Мицьо І.В. на таких умовах: вартість послуг – 1500 грн. термін виконання –   5 днів;
 Вбудованого приміщення (поз. 16) площею 5,1 кв.м першого поверху адмінбудинку (літ.А).Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., смт. Великий Березний, вул.Шевченка, 26, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг – 1980 грн. термін виконання –   5 днів;

Вбудованого приміщення (поз. 18) площею 23,0 кв.м першого поверху адмінбудинку ( літ.А ).Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., смт. Великий Березний, вул.Шевченка, 26, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг – 1980 грн. термін виконання –   5 днів.
