Інформація

Регіонального відділення ФДМ в Херсонській області, АР Крим та 
м. Севастополі про підсумки конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення оцінки державного майна, 

що відбувся 10.11.2017
1.   По об’єкту: «Будівлі та споруди санаторію «Гопри», що складаються з:

-  грязелікувальниці  площею  1397,1 кв. м,  літ.А;    - поліклініки   площею   443,2 кв. м, літ. Б;     - столової площею 877,4 кв. м, літ. В;    - спального корпусу №7 площею 937,7 кв. м;  - спального корпусу №8 площею  999,3 кв. м;  - будинку  культури  (залишки)  літ. Є;  - спального  корпусу   №2, літ. И;   - адмінбудівлі  площею  302,9 кв. м,  літ. Ж;   -  спального  корпусу  №1  площею 165,0 кв. м, літ. З;  - червоного куточку площею 344,9 кв. м, літ. К; - корпусу лікувальної фізкультури площею 344,5 кв. м, літ. Л; - котельної площею 278,9 кв. м, літ. М; - складу площею 318,8 кв. м, літ. О, - гаражу площею 161,2 кв. м, літ. П; - трансформаторної площею 30,4 кв. м, літ. Р;     - столярного цеху площею 95,2 кв. м, літ. С;   - гаражу площею 60,6 кв. м, літ. Т;    - складу площею  100,0 кв. м, літ. У;    - складу, літ. Х;   - складу площею 77,0 кв. м, літ. Ш;     - воріт   № 3,2 ;     - огорожі  1,   які   розташовані  по   вул. Санаторна, 72  у  м. Гола Пристань Херсонської області», переможець конкурсу – ФОП Бронін А.О.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для  розрахунку орендної плати при укладенні договору оренди.

 Вартість робіт – 10500 грн.

           Строк виконання робіт – 4 дні.

2.  У зв’язку з ненаданням згоди міністерства на укладення договору оренди державного майна, конкурс, який оголошено по об’єкту:

 «Група інвентарних об’єктів,  а саме: одноповерхова капітальна будівля (сторожка)  загальною  площею  54,2 кв. м  (літ. А), будівля у стані будівництва (літ. Б), забор (№ 1), ворота (№ 2), хвіртка (№ 3), що перебуває на балансі Державної установи «Голопристанська виправна колонія (№ 7) – Міжобласна спеціалізована туберкульозна лікарня», за адресою: м. Херсон, вул. Причальна, 3», 

вважати таким, що не відбувся.

