РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФДМУ 
ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ІНФОРМАЦІЯ

про  продаж на аукціоні в електронній формі об’єкта державної власності  групи  А  – вбудованого приміщення заглибленого складу № 2  загальною площею 756,8 кв.м.
Балансоутримувач об’єкта: ПАТ “Ужгородський Турбогаз”.

Адреса об’єкта: 88010, Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Болгарська, 3.

Відомості про об’єкт: вбудоване приміщення заглибленого складу № 2 загальною  площею 756,8 кв.м  складається з восьми приміщень  (І-УІІІ), що розміщені  в підвалі п’ятиповерхової будівлі  лабораторного корпусу (літ.З), яка розташована на території ПАТ “Ужгородський Турбогаз”. Об’єкт знаходиться в непридатному для експлуатації стані, на момент оцінки приміщення затоплені  грунтовими водами. Технічна характеристика об’єкта: фундамент, стіни та перегородки  бетонні;  перекриття – залізобетонні плити; підлоги – бетонні;  внутрішнє оздоблення – пофарбування водоемульсійними сумішами;  інженерні комунікації – електропостачання, водопровід,  каналізація, газопостачання, вентиляція потребують відновлення.

Початкова ціна об’єкта без урахування ПДВ – 272 541,00 грн. ПДВ – 54 508,20 грн. Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 327 049,20 грн.
            Умови продажу:

· подальше використання об’єкта визначає покупець;
· забезпечити під час експлуатації об’єкта  дотримання санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки.
Засоби платежу: грошові кошти в національній валюті України для фізичних та юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в ГУДКСУ по Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.  

 
Грошові кошти в розмірі – 32 704,92 грн., що становить 10% початкової вартості продажу об’єкта аукціону (гарантійний внесок) перераховується на р/р № 37316006018418 в ДКСУ, МФО 820172, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області,  код  22111310.
   Аукціон в електронній формі в он-лайн режимі буде проводитись Центральною універсальною біржею  в системі електронних торгів 10 листопада 2017 року. Час початку аукціону -  10.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) – 13.00.
Кінцевий   термін   прийняття заяв (за три дні до дати проведення аукціону)   -  06 листопада  2017 року до 17.00.
         Аукціон  в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення  в електронній  формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України  від 09.09.2015р. № 1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2015р. за № 1147/27592.


Покупець сплачує винагороду організатору аукціону у розмірі 1%(одного відсотка) від початкової ціни об’єкта.

Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Центральної універсальної біржі на електронну адресу: https://centrex.com.ua. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви учасники аукціону зобов’язані направити на адресу Центральної універсальної біржі   (36014, м. Полтава, вул. Пушкіна, 88) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів. 

Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності  груп А, Д та Ж, затвердженого наказом Фонду державного майна України  від  17 квітня 1998 року № 772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 1998 року за № 400/2840.

Ознайомитись з об’єктом можна за місцем його розташування, в робочі дні. Отримати додаткову інформацію можна в РФ ФДМУ по Закарпатській області за адресою: 88000,   м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 кімната 315; телефони для довідок в Ужгороді: (0312) 61-38-83.







