ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення

незалежної оцінки майна, який відбувся 

05.05.2016р.

Для проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності з метою визначення вартості для продовження договору оренди:
Гірничого об’єкту (кар’єр «Центральний») інв.№ 47, який не увійшов до статутного капіталу ПАТ «Хустський кар’єр» в процесі приватизації, знаходиться на його балансі, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Рокосово, вул. Промзона,1, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ТОВ «Ріалті – О» на таких умовах: вартість послуг – 3850 грн. термін виконання –  5 днів;

Частини даху площею 20,0 кв.м та частина технічного поверху площею 20,0 кв.м адмінбудинку, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Гойди, 1, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт – Центр» на таких умовах: вартість послуг – 2100 грн. термін виконання –   5 днів.

 Для проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності з метою визначення вартості для укладання договору оренди:
Гідротехнічних споруд – виросний став №1 (інвентарний №140), виросний став №2 (інвентарний №141), виросний став №8 (інвентарний №142), виросний став №5 (інвентарний №143), виросний став №6 (інвентарний №144), мальковий став №8 (інвентарний №145), літньо – маточний став №2 (інвентарний №146), зимовал №1 (інвентарний №147), зимовал №2 (інвентарний №148), зимовал №3 (інвентарний №149), зимовал №4 (інвентарний №150), зимовал №5 (інвентарний №151), зимовал №6 (інвентарний №152), зимовал №7 (інвентарний №153), реабілітаційний став (інвентарний №154),водозабір великий (інвентарний №155), водозабір (інвентарний №156), відвідний канал (інвентарний №157), місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Хустський р-н., с. Боронява, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт – Центр» на таких умовах: вартість послуг – 8500 грн. термін виконання –   5 днів;

Вбудованого приміщення ( поз.1-23) площею 12,6 кв.м на першому поверсі адмінбудинку літ.А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Свалява, вул. Старолюбовнянська, 2а, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Мицьо І.В. на таких умовах: вартість послуг – 2100 грн. термін виконання –   5 днів;
Гідротехнічних споруд рибницьких ставів Мокрий схил «Пістрялово» (інв. № 050), Мокрий схил «Форнаш» ( інв. № 051), Мокрий схил «Бабичка» (інв. № 052), місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Залужжя, с. Форнош, с. Пістрялово, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт – Центр» на таких умовах: вартість послуг – 7500 грн. термін виконання –   5 днів.
