ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення

незалежної оцінки майна, який відбувся 

30.06.2016р.

Для проведення незалежної оцінки:

 Вбудованих нежитлових приміщень поз. 1-3, 1-4 загальною площею 43,5 кв.м. першого поверху частини адмінбудинку літ. А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., смт. Великий Березний,  вул. Шевченка (Леніна), 29, з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Експерт-Центр»,  на таких умовах: вартість послуг – 2100 грн., термін виконання –  до 5 днів;

Вбудованих приміщень загальною площею 621,50 кв.м. ІІ-ІІІ поверхів адмінбудинку літери а, а', що входить до комплексу, винзавод № 1, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Ужгородський р-н., смт. Середнє, вул. Шевченка, 8, з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ТОВ «Байт» на таких умовах: вартість послуг – 2500 грн., термін виконання – до 5 днів;
Частини башні Н-50 площею 5,4 кв.м, місцезнаходження об’єкта: м. Ужгород, Київська набережна, 18, з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ТОВ «Байт» на таких умовах: вартість послуг – 2100 грн., термін виконання –  до 5 днів.

