ІНФОРМАЦІЯ

регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення
незалежної оцінки майна, який відбувся 
27.04.2017р.
Для проведення незалежної оцінки:

- вбудованих приміщень Берегівського Центру обслуговування споживачів (ЦОС) за інв. №№ 88-91, ½ № 78 загально площею 65,55 кв.м, які розташовані на першому поверсі двоповерхового будинку літ.А, місцезнаходження об’єкта: м. Берегово, пл. Ф.Ракоці, ІІ, буд.3 з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Кіян Т.П.,  на таких умовах: вартість послуг – 1998,00 грн., термін виконання – 5 днів;

 - вбудованого приміщення (поз.24) І-го поверху будівлі літера «Бν»  загальною площею 14,7 кв.м., місцезнаходження об’єкта: Закарпатська область, Тячівський район, смт. Солотвино, вул. Терека, 42 з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ТОВ «Ріалті-О»,  на таких умовах: вартість послуг – 2080,00 грн., термін виконання – 5 днів;
- вбудованого приміщення підвального поверху (поз.1-20) загально площею 6,6 кв.м. будівлі літ.А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Ф.Ракоці, 13 з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Мицьо І.В.,  на таких умовах: вартість послуг – 2000,00 грн., термін виконання – 4 днів.







