ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України

по Закарпатській області про результати конкурсу з відбору

суб’єктів оціночної діяльності для проведення

незалежної оцінки майна, який відбувся 

14.06.2016р.

Для проведення незалежної оцінки:

 Вбудованого нежитлового приміщення першого поверху поз.1-6 площею 13,13 кв.м. адміністративного будинку РВПЗ  літ. А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Тячівський р-н, с. Широкий Луг, вул. Шевченка, 131, з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ТОВ «Ріалті-О»,  на таких умовах: вартість послуг – 2400 грн., термін виконання –  5 днів;

Вбудованих приміщень першого поверху поз. 1-3, 1-4, 1-5 загальною площею 27,1 кв.м. вбудованих приміщень  літ. А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Іршавський р-н, с. Доробратово, вул. Миру, 7, з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Аргумент» на таких умовах: вартість послуг – 1867 грн., термін виконання –  5 днів.

Вбудованих нежитлових приміщень другого поверху поз. 5, 6, 7 загальною площею 40,6 кв.м. та сходової клітки поз. І, ІІ площею 22,4 кв.м. будівлі відділення зв’язку літ. А, місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Холмець, вул. Дружби, 94 Б, з метою укладання договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ПП «Аргумент» на таких умовах: вартість послуг – 1867 грн., термін виконання –  5 днів.

Двох частин приміщення (поз. 16 за планом) площею 40,4 кв.м на першому поверсі адмінбудівлі ( літ. «З» ) сервісної зони «Тиса» філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Закарпаття», місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Ужгородський р-н., с. Соломоново, вул. Європейська, 1, з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Мицьо І.В., на таких умовах: вартість послуг – 1950 грн., термін виконання –  5 днів.

