ПРО СКЛИКАННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ ТОВАРИСТВ, УПРАВЛІННЯ КОРПОРАТИВНИМИ ПРАВАМИ ДЕРЖАВИ В СТАТУТНИХ КАПІТАЛАХ ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі інформує про скликання річних загальних зборів акціонерів ПАТ «Херсонводбуд» з державною часткою в статутному капіталі 49,549 % - збори відбудуться 23.04.2016 о 10:00 за адресою: вул. Перекопська, буд. 20, офіс 203, м. Херсон, 73000.
Також 21.04.2016 о 09:00 відбудуться загальні збори акціонерів ПАТ «Виробництво «Технік» (державна частка 28,026 %) за адресою: вул. Промислова, 1, м. Цюрупинськ, Херсонська обл., кабінет заступника голови правління та о 11:00 за цією ж адресою в кабінеті голови правління відбудуться річні загальні збори акціонерів ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист» ( державна частка 49,569 %).

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а для уповноважених осіб – паспорт та довіреність, засвідчену відповідно до вимог законодавства. 

