Про загальні збори акціонерів у 2015 році
З початку 2015 року загальні збори акціонерів було оголошено у п'яти акціонерних товариствах, а саме: ПАТ «Будівельно-монтажне управління 20», ПрАТ «Херсон-Діпромісто», ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист», ПАТ «Виробництво «Технік»,  ПАТ «Червоний чабан».

Представниками Регіонального відділення, відповідно до затверджених завдань для голосування, прийнято участь у всіх вище перелічених загальних зборах. Акціонерами розглянуто нагальні питання, включені до порядку денного, щодо підведення підсумків роботи за 2014 рік, перспектив подальшого функціонування товариств та визначено основні напрямки діяльності на 2015 рік.

Загальні збори ПАТ «Індустріальна скляна компанія» не оголошувались у зв’язку з процедурою банкрутства товариства.

Чергові загальні збори акціонерів ВАТ «Генічеський машинобудівний завод» у 2015 році не оголошувались. Загальні збори акціонерів цього товариства жодного разу не були проведені з початку приватизації. Останній раз загальні збори акціонерів оголошувались у 2013 році, але не відбулись через відсутність кворуму.

На теперішній час у зв’язку із скрутним фінансовим станом ПАТ «Херсонводбуд» не має можливості провести загальні збори акціонерів товариства.

