ПРО НАДХОДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗАПИТІВ ЗА 2015 РІК
За 2015 рік на адресу Регіонального відділення надійшло 18 запитів на інформацію, з них: 14 запитів безпосередньо від громадян, 1 запит отримано       від політичної партії та 3 запита надійшли електронною поштою.
Згідно з вимогами частини першої статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» по 16 запитах на інформацію надано письмові відповіді. 

Одному запитувачу відмовлено у наданні інформації відповідно до ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (недотримання вимог, передбачених частиною п’ятою ст. 19 (відсутність підпису заявника)), про що повідомлено запитувача.

По одному запиту було запропоновано запитувачу уточнити адресу електронної пошти, у зв’язку із забороною відправлення електронних листів на адреси, що належать до домену RU (Постанова КМУ від 21.10.2015 року № 851 «Деякі питання використання доменних імен державними органами в українському сегменті Інтернету»).

По всім запитам надані відповіді з урахуванням строків, передбачених частиною четвертою ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 року № 2939-VI.

