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                                                                                          Додаток до протоколу засідання

 аукціонної комісії з продажу об’єкта приватизації

від 30.08.2018  №1
Інформаційне повідомлення 
про проведення в електронній торговій системі  продажу на аукціоні з умовами 

 об’єкта незавершеного будівництва - школа 
1). Інформація про об’єкт приватизації.
Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – школа. 

Місцезнаходження об'єкта: 60323, Чернівецька обл., Новоселицький р-н., с.Слобода, вул. О.Кобилянської,6.
Відомості про об'єкт: Об’єкт незавершеного будівництва представляє собою незавершений будівництвом об‘єкт знаходиться в центральній частині села Слобода, поруч розташовані будівлі сільської ради і місцевого клубу (будинку культури), між вулицями Т.Шевченка та О.Кобилянської (дороги загального користування з твердим покриттям). Об‘єкт незавершеного будівництва – школа складається з недобудованих будівель школи та котельні.              
Відомості про земельну ділянку:  відсутні. 
Обтяжень на земельну ділянку немає.

Балансоутримувач: відсутній.

Рівень будівельної готовності школи – 5%.

Рівень будівельної готовності котельні – 45%.
   2). Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

      Аукціон в електронній формі буде проведено 18.10.2018 року, час початку внесення цінових пропозицій (початок аукціону) - 10.00.

      Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579.

     Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог ч.7 ст.14 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579. 

Заява на участь в електронному аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію та подається протягом всього часу з моменту опублікування відповідного інформаційного повідомлення в електронній торговій системі до закінчення кінцевого строку прийняття заяв на участь в електронному аукціоні/закритих цінових пропозицій.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни, за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

У разі якщо об’єкт, який пропонувався для продажу на аукціоні, не продано, проводиться повторний аукціон із зниженням стартової ціни на 50 відсотків.

У разі якщо об’єкт приватизації не продано повторний аукціон із зниженням стартової ціни на 50 відсотків, проводиться аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій зі зниженням стартової ціни, визначеної згідно з правилами, встановленими статтею 22 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на 50 відсотків.

Продаж об’єктів на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подання цінових пропозицій здійснюються за наявності не менш як одного учасника аукціону.

3). Інформацію про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.
  Стартова ціна об'єкта приватизації для: 
- аукціону з умовами - 294183,00 грн. 
- аукціону із зниженням стартової ціни -  147091,50 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 147091,50 грн. 
Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 29418,30 грн.,
- аукціону із зниженням стартової ціни – 14709,15 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 14709,15 грн.

Розмір реєстраційного внеску (плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні): 744,60грн., що становить 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

Умови продажу об’єкта приватизації:

1. При укладенні договору купівлі-продажу об’єкта приватизації з покупцем на ціну продажу об’єкта нараховується податок на додану вартість у розмірі 20 відсотків (Податковий кодекс України).

2. Завершити будівництво об’єкта. Термін виконання даного зобов’язання не більше 5 років з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта.

3. Покупець зобов'язаний дотримуватись вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об'єктом. 
4. Покупець зобов’язаний сплатити послуги суб’єкта оціночної діяльності, за проведення незалежної оцінки об’єкта приватизації на рахунок органу приватизації, зазначений в договорі купівлі-продажу в сумі 7000,00 грн. (договір від 20.04.2018 №647) протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта.

4). Додаткова інформація.
Розмір плати за участь в електронному аукціоні, який підлягатиме внесенню учасником, у разі визнання його переможцем електронного аукціону встановлюється в договорі між Оператором електронного майданчика та учасником з урахуванням положень абзацу першого пункту 114 Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579. Плата за участь в електронному аукціоні вноситься переможцем електронного аукціону протягом трьох робочих днів з дня опублікування органом приватизації договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі.
Реквізити для сплати гарантійного внеску в національній валюті:

Рахунок № 37180501900001 Банк одержувача: ГУДКСУ у Чернівецькій області, МФО 856135, Код ЄДРПОУ 21432643.
Реквізити для сплати реєстраційного внеску в національній валюті:

Рахунок № 37319044008539 Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м.Київ, МФО 820172, Код ЄДРПОУ 21432643.

Реквізити для сплати гарантійного внеску та реєстраційного внеску в іноземній валюті (долари США та євро):

Р/рахунок в ПАТ “УкрСиббанк”  №25205275055500 код ЄДРПОУ 21432643, МФО 351005.

Реквізити для сплати за об’єкт в  національній валюті:

Р/рахунок №37180501900001 в ГУДКСУ в Чернівецькій  області, код банку 856135, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 21432643.

Реквізити для сплати за об’єкт в іноземній валюті (долари США та евро):

Р/рахунок в ПАТ “УкрСиббанк”  №25205275055500 код ЄДРПОУ 21432643, МФО 351005.

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків (посилання на сторінку офіційного веб-сайта адміністратора, на якій зазначені реквізити таких рахунків): https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Час і місце проведення огляду об’єкта: Ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування, звернувшись до Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області за  адресою: 58001, м.Чернівці, вул. Л.Кобилиці, 21-а, телефон для довідок: 51-86-60. Час роботи регіонального відділення з 9.00 до 18.00 (крім вихідних), у п’ятницю – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45.
Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області,  м. Чернівці, Л.Кобилиці, 21-а, адреса  веб-сайту- http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/chernivtsi.html.

Контактна особа Ярмистий Василь Іванович. Телефон для довідок: (0372)51-86-60. Адреса електронної пошти: akciya_77@spfu.gov.ua.

5). Технічні реквізити інформаційного повідомлення.
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області від 30.08.2018 №252 «Про затвердження протоколу  засідання аукціонної комісії з продажу об’єкта малої приватизації та умов продажу об’єкта приватизації».

Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2018-07-26-000150-3.
Період між аукціоном: 
- аукціон з умовами - 35 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;
-  аукціон із зниженням стартової ціни - 35 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;
- аукціон із зниженням стартової ціни - 35 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;
- аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 35 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення.
Крок аукціону для:

- аукціону з умовами – 1% (2941,83 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації

- аукціону із зниженням стартової ціни -  1% (1470,92 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації.

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 1% (1470,92 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Начальник 
регіонального відділення                                                                      І.П.Комаровська






