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Звіт
про виконання умов договорів

купівлі - продажу об’єктів приватизації

у ІІІ кварталі 2023 року
Станом на 01.07.2023 на контролі в Управлінні забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях перебувало 10 договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації:

7 об’єктів  незавершеного будівництва,

3 об’єкта окремого майна.
Відповідно до щоквартального графіку перевірок на ІІІ квартал 2023 року (зі змінами), Управлінню забезпечення реалізації повноважень у Сумській області доведено завдання щодо проведення перевірки виконання умов 3 договорів купівлі-продажу:
1. Окреме майно – комплекс будівель у складі: адмінбудівля, А, з прибудовоюд, а, загальною площею 110,3 кв.м; сарай, Б;  гараж, В; убиральня, Г; огорожа, №1-2,  за адресою: Сумська область, м. Лебедин, вул. Гудимівська, 86; договір купівлі-продажу від 05.05.2023 №63 укладено з переможцем аукціону - громадянином України Машиним Є.В.; акт підсумкової перевірки від 19.07.2023 №4.

2. Об’єкт незавершеного будівництва – котельня, за адресою: Сумська область, Сумський (Лебединський) район, с Михайлівка, вул. Набережна, 11; договір купівлі-продажу від 05.06.2023 №64 з єдиним заявником ТОВ "Говірса", код за ЄДРПОУ 44231733; акт підсумкової перевірки від 24.07.2023 №5.
Перевірками встановлено, що умови договорів купівлі-продажу виконано у повному обсязі. На виконання Доручення Фонду державного майна України від 31.03.2022 №К/21, проєкти Актів підсумковиї перевірок узгоджено з Департаментом економічної безпеки Фонду державного майна України.
У ІІІ кварталі 2023 року аукціони з продажу об’єктів приватизації не оголошувалися, договори купівлі-продажу об’єктів приватизації не укладалися.

за результатами оголошених  аукціонів укладено 2 договори купівлі-продажу:

Станом на 30.09.2023 на контролі перебуває 8 договорів купівлі-продажу: 
6 об’єктів  незавершеного будівництва,

2 об’єкта окремого майна.

Договори купівлі-продажу, які містять зобов'язання покупців щодо створення нових робочих місць не укладались. Договори купівлі-продажу, в яких передбачено внесення покупцями інвестицій, на контролі в Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області не значаться. 
У звітному періоді Договори про внесення змін до ДКП не укладалися .  Договори подальшого відчуження приватизованих об’єктів не погоджувалися .

У ІІІ кварталі 2023 року об'єкти приватизації у державну власність не повертались. 
