ПАМ’ЯТКА-ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

запобігання виникнення конфлікту інтересів

Конфлікт інтересів - це суперечність між особистими майновими, немайновими інтересами особи чи близьких їй осіб та її службовими повноваженнями, наявність якої може вплинути на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій під час виконання наданих їй службових повноважень.

НЕУХИЛЬНЕ ДОТРИМАННЯ НАСТУПНИХ ПРАВИЛ ПОВЕДІНКИ

ДОПОМОЖЕ ВАМ ЗАПОБІГТИ ВИНИКНЕННЮ КОНФЛІКТУ

ІНТЕРЕСІВ

НЕ ЗАЙМАЙТЕСЬ ДІЯЛЬНІСТЮ (В ТОМУ ЧИСЛІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ), ЯКА МОЖЕ СПРИЧИНИТИ СУПЕРЕЧНІСТЬ МІЖ ВАШИМИ ОСОБИСТИМИ МАЙНОВИМИ/НЕМАЙНОВИМИ ІНТЕРЕСАМИ АБО БЛИЗЬКИХ ВАМ ОСІБ ТА ВАШИМИ СЛУЖБОВИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ОСКІЛЬКИ ЦЕ МОЖЕ ВПЛИНУТИ НА ОБ’ЄКТИВНІСТЬ АБО НЕУПЕРЕДЖЕНІСТЬ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ, А ТАКОЖ НА ВЧИНЕННЯ ЧИ НЕВЧИНЕННЯ ДІЙ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ НАДАНИХ ЇЙ СЛУЖБОВИХ ПОВНОВАЖЕНЬ

- якщо Ви володієте важливою службовою інформацією, що стосується діяльності Фонду державного майна України або працюєте над питаннями, що стосуються такої діяльності – не розголошуйте таку інформацію;

- не консультуйте та не радьте третім особам яким чином їм діяти, користуючись конфіденційною інформацією, отриманою Вами під час роботи або яка є результатом виконання службових завдань Фонду державного майна України;

- повідомляйте Вашого безпосереднього керівника про випадки коли Ви достовірно знаєте про Вашу персональну зацікавленість у вирішенні певних питань на користь третіх осіб.

ПАМ’ЯТАЙТЕ!

Статтею 172-7 Кодексу України про адміністративні порушення передбачена відповідальність у вигляді штрафу за неповідомлення про наявність конфлікту інтересів.

CТАНЬТЕ ПРИКЛАДОМ НЕТЕРПИМОСТІ ДО ПРОЯВІВ КОРУПЦІЇ

- одразу відхиляйте будь-які спроби корупційного впливу і невідкладноінформуйте відповідальну особу та Вашого керівника;

НЕ СТВОРЮЙТЕ В ОТОЧУЮЧИХ ВРАЖЕННЯ, ЩО ВИ ВІДКРИТІДЛЯ «НЕВЕЛИКИХ ОЗНАК УВАГИ»

- при зовнішніх контактах, наприклад, при виконанні контрольної діяльності, Ви маєте з самого початку встановити чіткі стосунки і відхиляти будь-які спроби корупції. Не повинно виникати враження, що Ви приймати мите «незначні подарунки». Не соромтеся відмовитися від подарунку або відіслати його назад. Попросіть із розумінням поставитися до діючих відносно Вас правил.

ПРАЦЮЙТЕ ТАК, ЩОБ ВАШУ РОБОТУ МОЖНА БУЛО В БУДЬ-ЯКИЙ МОМЕНТ ПЕРЕВІРИТИ

- стиль роботи має бути прозорим та зрозумілим для кожного. Оскільки Ви, як правило, колись залишите це місце (отримаєте нове завдання, будете переведені на нове місце роботи) або будете тимчасово відсутні з поважних причин (через хворобу або відпустку). Ваша робота має бути настільки прозорою, щоб Ваш наступник або заступник у будь-який час міг її продовжити. Слід виключити будь-яке враження нечесності. Підручні документи слід вести лише, якщо це необхідно для виконання роботи.

ЯКЩО У ВАС З’ЯВЛЯЄТЬСЯ ВІДЧУТТЯ, ЩО ВАС ХОЧУТЬ ПОПРОСИТИ ПРО ПОСЛУГУ, ЯКА СУПЕРЕЧИТЬ ВАШИМ ОБОВ’ЯЗКАМ,  ЗАЛУЧІТЬ  БУДЬ-КОГО ІЗ СВОЇХ КОЛЕГ

- якщо сторонні попросили Вас про сумнівну послугу, одразу ж поінформуйте про це Вашого керівника та відповідального за запобігання та виявлення корупції. Це допомагає, по-перше, самому уникнути підозри в корупції, а по-друге, вжити правових заходів проти відповідної особи. Якщо Ви самі відмовитесь від сумнівної пропозиції, але не повідомите про це, то Ваш опонент спробує звернутися до Вашого колеги. Захистіть також і Ваших колег від намагань сторонніх осіб корумпувати їх. всі працівники (керівники та співробітники) мають працювати в одному напряму;

- інколи Вам доводиться проводити бесіду, під час якої Ви відчуваєте, що Вам можуть зробити сумнівну пропозицію, від якої Вам нелегко буде відмовитися. В таких випадках часто не допомагає і чітка відмова. Тоді Вам слід не залишатися наодинці із співбесідником, а попросити когось із колег бути свідком розмови. Поговоріть із ним і попросіть, щоб і він своєю поведінкою чітко дав зрозуміти неприйняття спроб корупційного впливу.

ЧІТКО РОЗМЕЖОВУЙТЕ СЛУЖБОВІ ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПРИВАТНЕ ЖИТТЯ

- перевірте, чи не призводять Ваші приватні інтереси до конфлікту з вашими службовими обов’язками. Спроби корупції часто розпочинаються з того, що сторонні особи намагаються розширити службові контакти на приватну сферу. як відомо, дуже важко відмовити у «послузі», якщо у приватній сфері чудово розумієшся з людиною, а також сам отримуєш певні послуги та переваги (квитки на концерт, запрошення на дорогу вечерю, тощо). Тому при приватних стосунках Ви маєте з самого початку чітко розмежовувати службу та приватне життя, щоб на Вас не впала підозра користування неприпустимими послугами;

- якщо Ви бачите, що виконання якогось конкретного завдання стикається з Вашими приватними інтересами або інтересами сторонніх осіб, відносно яких Ви відчуваєте себе зобов’язаним, одразу повідомте про це свого керівника, щоб він міг відповідно відреагувати, наприклад, звільнити Вас від виконання завдання;

- якщо, спираючись на інформацію, яка була надана Вами, щодо конфлікту інтересів, керівник вирішить, що існує конфлікт інтересів, останній повинен заборонити Вам приймати участь у регулятивній роботі, з якої виник конфлікт інтересів.

