Інформація

про  продаж на аукціоні об’єкта державної власності групи А 
Назва об’єкта приватизації: –окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних об’єктів у складі:

транспортні засоби:

автомобіль ЗІЛ-130 2508 ВНМ,

автопогрузчик 40261,

напівпричіп КАЗ 717 28-79 ВН,

автомобіль ГАЗ – 2705 АС 2450АВ,

мотовоз МК 2/15 (2СД),

транспортна цистерна 68-33;

зовнішні електромережі:

ПЛ-10 кВ L=300 м КЛ-10 кВ L=230 м від ЛЕП – 10 кВ №70-09,

КЛ - 10 кВ L=1600 м від ЛЕП 10 кВ №70-05,

КТП – 10/0,4 кВ №141 з силовим трансформатором 250 кВА;

матеріальні цінності:

оглядовий п’єдестал,

обігрівач,

бойлер 3,5 куб. (2 шт.),

кран-балка (6 шт.),

бесідка (2 шт.),

електрична піч (2 шт.),

контейнер металевий (5 шт.), 

бойлер ПВУ №3,

вентиляційна камера, 

покрасочна камера (3 шт), 

кабіна до крана (3 шт.),

монорельс,

щит (лист) металевий,

стіл металевий  10 м,

лавка з навісом для відпочинку,

стелаж секційний металевий (3×6),

стелаж металевий (3 шт.),

секційні клубні стільці (7 сек.),

вмонтований шкаф металевий (2 шт.),

шкаф металевий (2 шт.)

шкаф металевий для інструментів,

     стіл металевий (2 шт.).
Місцезнаходження об’єкта приватизації: 45200, Волинська обл., м.Ківерці,                 вул. Грушевського, 26.

Балансоутримувач: ТзОВ “КІВЕРЦІАГРОМАШ”.
Відомості про об’єкт приватизації: Об’єкт приватизації розташований в наближеній до центральної частині міста Ківерці, в оточенні громадських будівель і індивідуального житлового сектору. Неподалік об’єкта приватизації розташоване залізничне сполучення. Транспортні засоби в незадовільному стані, непридатні для експлуатації. Відсутні складові та комплектуючі. 

Електролінії на даний час знаходяться в неробочому та вкрай незадовільному стані. Матеріальні цінності значний період часу перебували під відкритим небом, внаслідок чого спостерігається значна корозія. Об’єкт приватизації не використовується. 
Початкова ціна об’єкта приватизації без урахування ПДВ – 115150 грн. (сто п’ятнадцять тисяч сто п’ятдесят гривень 00 коп.), ПДВ – 23030 грн. (двадцять три тисячі тридцять гривень 00 коп.).
Початкова ціна продажу об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 138180грн. (сто тридцять вісім тисяч сто вісімдесят гривень 00 коп.).
Грошові кошти у розмірі 10% від початкової ціни продажу об’єкта приватизації 13818 грн. (тринадцять тисяч вісімсот вісімнадцять гривень 00 коп.).
Умови продажу об’єкта приватизації:

- подальше використання об’єкта приватизації покупець вирішує самостійно;
- здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечувати дотримання санітарних, екологічних норм  та техніки безпеки  під час  експлуатації об’єкта;  
- подальше відчуження покупцем об’єкта приватизації в період чинності умов договору купівлі - продажу здійснювати після повної сплати ціни продажу  виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, не виконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та договором купівлі-продажу; 
- у разі подальшого відчуження приватизованого об’єкта новий власник об’єкта зобов’язаний у двотижневий строк з дня переходу до нього права власності на об’єкт подати державному органу приватизації копії документів, що підтверджують його право власності;











































































































- переможцю аукціону після підписання акта передачі об’єкта  приватизації згідно з чинним законодавством України самостійно здійснити заходи щодо переоформлення права на об’єкт приватизації та його державної  реєстрації;  

- на вимогу представника органу приватизації покупець зобов’язаний до моменту підписання акта підсумкової перевірки виконання умов договору купівлі-продажу надавати продавцю необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу;


  Плата за реєстрацію заяви – 17 гривень вноситься на р/р №37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області в ГУДКСУ у Волинській області, МФО 803014, код за ЄДРПОУ 13347870. Призначення платежу: для РВ ФДМУ                (за заяву).

     Грошові кошти у розмірі 10% початкової ціни  продажу об’єкта  приватизації вносяться  на  р/р  №37315048004566 РВ ФДМУ по Волинській області в ДКСУ м.Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 13347870. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об’єкта приватизації для участі в аукціоні.
      Розрахунки за придбаний об’єкт приватизації здійснюються грошовими коштами на р/р №37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області в ГУДКСУ у Волинській області,  МФО 803014, код за ЄДРПОУ 13347870. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області кошти від приватизації об’єкта приватизації. 
      Аукціон відбудеться  04 травня 2016 року о 10-й годині за адресою: м.Луцьк, Київський майдан,  9, кімн. 817. 

       Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 29 квітня 2016 року до 16 год. 00 хв.

        Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з 8.00 до 17.15, в п’ятницю – з 8.00 до 16.00. 
Служба з організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ по Волинській області 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 24-00-57.









