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ПАМ’ЯТКА 

працівникові Регіонального відділення ФДМУ 
по Одеській та Миколаївській областях
„ЩОДО СПІВПРАЦІ З ВИКРИВАЧАМИ КОРУПЦІЇ”

Особа, яка надає допомогу в запобіганні і протидії корупції, має законодавче визначення – викривач. Викривач за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, повідомляє про порушення вимог Закону України від 14.10.2014 № 1700-VII «Про запобігання корупції» (далі – Закон №1700) іншою особою. З урахуванням психологічного ставлення до фактів будь-якого викривання, особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, перебувають під захистом держави. Тож як у нормативному полі працювати з повідомленнями викривачів, наведено у цій ПАМ’ЯТЦІ.

Загальні норми

Статтею 53 Закону № 1700 передбачено, що посадові особи державних органів мають забезпечити умови для повідомлень їх працівниками про порушення вимог цього Закону іншою особою, зокрема, через телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби поштового та електронного зв’язку.

За загальними нормами ч. 5 ст. 53 Закону № 1700 повідомлення про порушення вимог цього Закону може бути здійснене працівником відповідного органу без зазначення авторства (анонімно).

Анонімне повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.

Анонімне повідомлення підлягає перевірці у термін не більше п’ятнадцяти днів від дня його отримання. Якщо у вказаний термін перевірити інформацію, що міститься в повідомленні, неможливо, керівник відповідного органу або його заступник продовжують термін розгляду повідомлення до тридцяти днів від дня його отримання.

Зверніть увагу: Закон № 1700 не містить спеціальних строків перевірки повідомлень, поданих викривачем із зазначенням авторства. Зважаючи на це, для врегулювання вказаного питання рекомендуємо також керуватися положеннями ч. 5 ст. 53 згаданого Закону.

У разі підтвердження викладеної у повідомленні інформації про порушення вимог Закону № 1700 керівник відповідного органу вживає заходів щодо припинення виявленого порушення, усунення його наслідків та притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності, а у випадках виявлення ознак кримінального або адміністративного правопорушення також інформує спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції.

Посадові і службові особи державних органів у разі виявлення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками відповідних органів, юридичних осіб публічного права, їх структурних підрозділів зобов’язані у межах своїх повноважень ужити заходів щодо припинення такого правопорушення та негайно письмово повідомити про його вчинення спеціально уповноважений суб’єкт у сфері протидії корупції.
Передача і отримання повідомлень

Ефективність розгляду повідомлень залежить від того, скільки ланок у його проходженні та прийнятті рішень передбачається. Тож за рахунок зменшення етапів руху документа (отримання, сортування, класифікація, розгляд, перевірка, прийняття рішення) зменшується і кількість залученого персоналу, а в підсумку – зменшуються ризики завчасного розголошення інформації, порушення правил та принципів організації роботи з повідомленнями.

Таким чином, для забезпечення ефективності розгляду повідомлень рекомендується максимально зменшити етапи руху повідомлень так, щоб вони безпосередньо потрапляли до уповноваженої особи.
Механізм надання повідомлень має бути легко доступним і забезпечувати широкий діапазон можливостей для контакту викривача з державним органом та конфіденційність, а також і можливість надання повідомлень анонімно.

Канали для надходження повідомлень.

З урахуванням того, що повідомлення про порушення вимог Закону № 1700 може бути як письмовим, так і усним, воно може надійти:

– поштою (рекомендується звернути увагу викривачів на те, що у разі направлення повідомлення поштою у ньому слід робити позначку такого змісту: «Про корупцію»);

– від викривача особисто до канцелярії, чи на особистому прийомі уповноваженою особою;

– через веб-сайт регіонального відділення чи електронну пошту odesa@spfu.gov.ua;

– через телефонні лінії начальника регіонального відділення - 731 50 28 чи головного спеціаліста з питань внутрішньої безпеки та запобігання корупції - 731 40 51.
Існують два види викриття – зовнішнє і внутрішнє. Внутрішнє викриття – це повідомлення особою про корупцію своєму начальнику або іншій особі у межах організації, яка може належним чином відреагувати на ситуацію. При зовнішньому викритті інформація про корупцію передається за межі організації. Зовнішніми отримувачами інформації можуть бути спеціально уповноважені органи або особи, засоби масової інформації та громадські організації.
Повідомити про корупційне правопорушення ФДМУ: зателефонувати на гарячу лінію: тел: (044) 254 29 76, до відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції тел. (044) 285-12-74; факс (044)286-79-85, на електронну пошту vb@spfu.gov.ua.
Повідомити про корупційне правопорушення НАБУ: зателефонувати на безкоштовну телефону лінію НАБУ 0-800-503-200, яка працює в будні дні з 9:00 до 18:00; надіслати заяву, в якій викласти факти корупційного правопорушення, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3; прийти до громадської приймальні НАБУ, яка знаходиться в місті Києві по вул. В.Сурикова, 3; надіслати звернення, використавши електронну форму на офіційному веб-сайті НАБУ.

Повідомити про корупційне правопорушення до НАЗК: зателефонувати (044) 200-06-91; факс: (044) 200-06-97; використати сайт https://nazk.gov.ua/report-corruption.
Повідомити про корупційне правопорушення до прокуратури Одеської області: зателефонувати (048) 731-98-93; використати сайт korrupcia.odesa@gp.gov.ua.
Уся інформація обов’язково повинна бути надана з посиланням на законодавчі положення.
Повідомлення про корупцію без доказів може бути розцінено як завдання шкоди честі, гідності та ділової репутації, а за завідомо неправдиве повідомлення про злочин встановлено кримінальну відповідальність. Тому викривач повинен подбати про те, щоб зафіксувати факт корупції документально. Це може бути диктофонний запис вимагання хабара, з деталями за що цей хабар, який його розмір, порядок сплати тощо, або відеозапис передачі грошей на приховану камеру. 
Чим більше доказів буде мати викривач, тим вище ймовірність покарання корупціонера.

Якщо чиновник вимагає у вас хабар, треба просто повідомити про це в поліцію. Там повинні проінструктувати, як правильно зібрати докази (скоріше за все, вам нададуть відповідне обладнання та помітять ваші гроші для хабара, які вилучать як речовий доказ з поверненням після закінчення судових процедур). Впевніться, що ваш візит документально зафіксований. Проте треба зауважити, що часто відео і аудіо записи, зафіксовані без санкціонування правоохоронцями, не беруться до уваги слідством і судом.

Захист викривачів

Законом № 1700 передбачено, що особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, перебувають під захистом держави. За наявності загрози життю, житлу, здоров’ю та майну осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, або їх близьких осіб, у зв’язку із здійсненим повідомленням про порушення вимог цього Закону, правоохоронними органами до них можуть бути застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від протиправних посягань заходи.
У випадку коли справа доходить до суду і викривач отримує офіційний статус у кримінальному провадженні (свідок, потерпілий тощо), він та члени його сім’ї разом з близькими особами можуть отримати відповідно до статті 2 Закону «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві», право на забезпечення безпеки, якщо шляхом погроз або інших протиправних дій щодо них робляться спроби вплинути на учасників судового процесу.

Здійснення заходів щодо безпеки покладається за підслідністю на органи Служби безпеки України, органи внутрішніх справ або на Національне антикорупційне бюро України, у складі якого з цією метою створено спеціальний підрозділ.
Особа або член її сім’ї не може бути звільнена чи примушена до звільнення, притягнута до дисциплінарної відповідальності чи піддана з боку керівника або роботодавця іншим негативним заходам впливу (переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на вищу посаду, скорочення заробітної плати тощо) або загрозі таких заходів впливу у зв’язку з повідомленням нею про порушення вимог Закону № 1700 іншою особою.

Інформація про викривача може бути розголошена лише за його згодою, крім випадків, установлених законом.
Посадові і службові особи органів держави повинні у разі виявлення чи одержання інформації про корупційне діяння негайно письмово повідомити про це та вжити заходи в межах повноважень.

Тому принципи, на яких має базуватися робота з повідомленнями про порушення вимог Закону №1700, мають бути такими:

1) доброчесність: поведінка посадової особи має відповідати вимогам закону та загальновизнаним етичним нормам;

2) захист прав викривачів: посадові особи, які мають доступ до повідомлень, повинні розуміти ризики для викривачів, пов’язані з поданням повідомлення, а також подальшим установленням фактів порушення вимог Закону № 1700;

3) конфіденційність: у процесі збору, використання та збереження інформації посадові особи органу повинні виконувати вимоги законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача;

4) зворотній зв’язок: рекомендується підтримувати зв’язок з викривачем;

5) неупередженість: повідомлення слід розглядати по суті та без жодних упереджень, які можуть виникати у результаті попередніх контактів викривача з органом;

6) об’єктивність: одержаній при розгляді повідомлення інформації має бути дана повна та об’єктивна оцінка;

7) рівність: слід забезпечити однакове ставлення до всіх викривачів, незалежно від віку, статі, національної приналежності, віросповідання тощо.

