Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 06.10.2016.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:
· частина адміністративної будівлі «А-9» площею 43,1 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження терміну договору оренди; вартість робіт з оцінки 1000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
· частина адміністративної будівлі «А-9» площею 41,0 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12 ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження терміну договору оренди; вартість робіт з оцінки 1380,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина адміністративної будівлі площею 12,2 кв.м, за адресою: 45302, Волинська обл., смт. Іваничі, вул. Грушевського, 23 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження терміну договору оренди; вартість робіт з оцінки 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.












