Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 08.11.2016.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:
· частина технічного приміщення площею 15,5 кв.м, за адресою: Луцький р-н, с. Підгайці, вул. Дубнівська, 67а визнано ФОП Малащицька О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
· частина підвального приміщення режимного корпусу (гуртожиток спецконтингенту) «Літер Б-3» площею 62,0 кв.м, за адресою: 43005, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Нестора Бурчака, 3 визнано ФОП Малащицька О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
· гідротехнічні споруди ставу Старостав, за адресою: Волинська обл., Горохівський р-н, на території Холонівської сільської ради визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки 5000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина адміністративної будівлі «А-9» площею 14,7 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки 1000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.












