Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 14.11.2017  
Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:

- частина адміністративної будівлі площею 11,5 кв.м, за адресою: 44600, Волинська обл.,            смт Маневичі, вул.100-річчя Маневич, 29 визнано ТзОВ «Атлант» ЛТД, мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1680,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні.
- група інвентарних об'єктів: сховище в тому числі котельня з димовою трубою (літер Б-1) загальною площею 1211,3 кв.м, насосна станція (літер Х-1) загальною площею 7,9 кв.м,  командний пункт (літер Ч-1) загальною площею 303,4 кв.м, за адресою: 44804, Волинська обл., Турійський р-н, с. Городилець, вул. Військова, 7 визнано ФОП Мірчук О.В., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  5872,64 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.
- частина адміністративного приміщення А-2 площею 11,0 кв.м, за адресою: 44701, Волинська обл.,  м. Володимир - Волинський, вул. Олени Хохол, 22 визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1500,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.












