Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 15.09.2016.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна визнано «Волинь-експерт»: 

- частина приміщень адміністративно-виробничого будинку митниці, кафе, розташованого в адмінбудинку площею 10,0 кв.м, за адресою: 44350, Волинська обл., Любомльський р-н, с. Римачі, вул. Призалізнична,13; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження договору оренди; вартість виконання робіт з оцінки - 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- будівля павільйону /А-1/ загальною площею 131,6 кв.м, за адресою: 43017, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шота Руставелі, 9а; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість виконання робіт з оцінки - 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- гідротехнічні споруди ставів, а саме: Зимувальні (6 шт.), Аська, Баська,  Большой, Зимувальні Палацові, Клин, Лабаниха 2, Лабаниха 3, Лабаниха,  Мостовий, Ново-Большой, Перелка, Несвіч головний та обводного каналу НГ, за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, с. Несвіч; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди; вартість виконання робіт з оцінки - 8000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- гідротехнічні споруди ставу Чаруків, за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, с. Чаруків; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди; вартість виконання робіт з оцінки - 8000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.












