Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 20.10.2016.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:
· частина відділення зв`язку (літер А-3) /приміщення № 8, 9, 9-1/ площею 40,6 кв.м, за адресою: 44400, Волинська обл., смт Стара Вижівка, вул. Незалежності, 54 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
· приміщення частини адмінприміщення площею 16,6 кв.м. (кабінет № 24), за адресою: 44100, Волинська обл., смт Ратне, вул. 1 Травня, 32 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки 1000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
· частина учбово-лабораторного корпусу ЛНТУ (частина будівлі Б-3) площею 32,7 кв.м, за адресою: 43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська, 75 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина службового приміщення площею 22,2 кв.м, за адресою: 45701, Волинська обл., м. Горохів, вул. Гетьманська, 5 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки 1260,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина складу ґрунтових взірців площею 160,9 кв.м, за адресою: 43017, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Мамсурова,8 визнано ПП «ТСА ЗАХІД»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки 1188,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.












