Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 23.02.2017 

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:
- будівля господарського складу загальною площею 590,5 кв.м., за адресою:  45123, Волинська обл., Рожищенський р-н, с. Переспа, вул. Набережна, 14 визнано ТзОВ «Атлант» ЛТД; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1440,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 4 календарні дні;

- частина адміністративної будівлі площею 11,5 кв.м, за адресою: 44600, Волинська обл., смт Маневичі, вул. 100-річчя Маневич,29 визнано ТзОВ «Атлант» ЛТД; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1440,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 4 календарні дні;

- частина приміщення Головненської дільничої лікарні ветеринарної медицини Любомльської райветлікарні площею 20,7 кв.м, за адресою: 44323, Волинська обл., Любомльський р-н, смт Головне, вул. Миру, 29 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1320,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів; 

- частина Будинку проектних організацій площею 16,2 кв.м, за адресою: 43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Кременецька,38 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1320,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні; 

- частина головного корпусу прокуратури /літер А-3/ площею 5,0 кв.м., за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка,15 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1000,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів; 

- асфальтована площадка площею 4000,0 кв.м, за адресою: 44600, Волинська обл., Маневицький р-н, смт Маневичі, вул. Комарова,49 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1500,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів. 













