Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 28.09.2017
Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:

- частина нежитлового приміщення службово-виробничої будівлі площею 7,2 кв.м, за адресою: 44332, Волинська обл., Любомльський р-н., с.Старовойтове,  вул.Прикордонників,41, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1500,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина адміністративного приміщення (літер А- 3) площею 22,6 кв.м, за адресою: 44800, Волинська обл., смт Турійськ, вул. Луцька,23, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1500,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина гаража літер /Б-1/ площею 60,4 кв.м та теплові мережі протяжністю 338м, за адресою: 43008, Волинська обл, м.Луцьк, вул. Загородня, 5а, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  2000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  автозаправна станція площею 176,5 кв.м, за адресою: 45201,Волинська обл., м. Ківерці, вул, Комунальна, 14, визнано ФОП Рак А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  3000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина приміщення спортивної школи /літер А-1/ площею 224,5 кв.м, за адресою: 43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Потебні, 45-а, визнано ФОП Малащицька О.Г. мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1330,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина спорткомплексу /літер Ж-2/ (частина тренажерного залу №3 площею 63,9 кв.м, частина гардеробу №43 площею 4,5 кв.м, частина кабінету №44 площею 4,5 кв.м, частина вестибюлю №25 площею 10,0 кв.м)  загальною  площею 82,9 кв.м, за адресою: 43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська,75,  визнано ФОП Малащицька О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1330,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- гідротехнічні споруди ставу Садів, за адресою: Волинська обл, Луцький р-н,  на території Садівської сільської ради,  визнано ТОВ «Волинь-Експерт» мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  6000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;













