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Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 02.05.2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 
- частина корпусу  №1 і №2 площею 33,8 кв.м, балансоутримувач: ДВНЗ «Нововолинський електромеханічний коледж», за адресою: 45403, Волинська обл., м.Нововолинськ, вул. Шахтарська,16 визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 1200,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина корпусу №3 площею 74,1 кв.м, балансоутримувач: ДВНЗ «Нововолинський електромеханічний коледж», за адресою: 45403, Волинська обл., м.Нововолинськ, вул. Шахтарська,12 визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 1200,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- цех малоформатної фанери загальною площею 3602,7 кв.м, балансоутримувач: ДП «Ратнівське лісомисливське господарство», за адресою: 44100, Волинська обл., Ратнівський р-н, смт.Ратне, вул. Гранична,31 визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 2720,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- КПП (літер А-1) загальною площею 31,0 кв.м та споруда (літер Ж-1) загальною площею 170, 4 кв.м, за адресою: 44804, Волинська обл., Турійський р-н, с. Городилець, вул. Військова,7 визнано ФОП Мірчук О.В., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 2868,07 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.










