PAGE  

Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 06.11.2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

- частина нежитлового приміщення службово-виробничої будівлі площею 2,0 кв.м, за адресою: 44332, Волинська обл., Любомльський р-н., с. Старовойтове вул. Прикордонників, 41,  що обліковується на балансі Державної фіскальної служби України визнано ФОП Рака А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 2145,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- адміністративний будинок /А-1/ загальною площею 294,10 кв.м, за адресою: 43000,  Волинська обл., м. Луцьк, вул. Потапова,10, та обліковується на балансі державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» визнано Волинську торгово - промислову палату, мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2970,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  будинок для сушки одягу  (Л-1)  площею 44,6 кв.м,  за адресою: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Нестора Бурчака,3, та обліковується на балансі Державної установи «Луцький слідчий ізолятор» визнано ФОП Рака А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 3575,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  асфальтне покриття  площею 45,0 кв. м, за адресою: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Нестора Бурчака,3, та обліковується на балансі Державної установи «Луцький слідчий ізолятор» визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2288,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  частина «Вежі радіорелейного зв’язку ПС 330 кВ Луцьк Північна» площею 12 кв.м  та площадка на фундаментах цієї вежі площею 2 кв.м, що знаходиться за адресою: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул.Гущанська,78 на території ПС 330 кВ «Луцьк Північна» та обліковується на балансі відокремленого підрозділу «Західна електроенергетична система» державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» визнано ФОП Рака А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2431,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.









