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Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 07.08.2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

- частина аудиторно-лабораторного корпусу №2 площею 96,2 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Потапова, 9 та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 1430,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 3 календарних дні;
-  частина навчально-бібліотечного корпусу №8 площею 4,0 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 30а та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1520,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина аудиторно-лабораторного корпусу №2 площею 4,0 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Потапова, 9 та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1430,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 3 календарних дні;
-  частина навчального корпусу №1 площею 4,0 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 30 та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1430,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 3 календарних дні;
-  частина приміщення корпусу №3 площею 130,5 кв.м, що знаходиться за адресою: 45403, Волинська обл., м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, 12 та обліковується на балансі Державного вищого навчального закладу «Нововолинський електромеханічний коледж», визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1600,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  частина першого поверху адміністративної будівлі /А-5/площею 32,9 кв.м, за адресою: 45701, Волинська обл., м. Горохів, вул. Незалежності, 2 та обліковується на балансі Головного управління статистики у Волинській області, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1573,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  частина навчального корпусу №7 площею 3,0 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 28 та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1430,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 3 календарних дні;
- готель «Світязь» загальною площею 7896,4 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Набережна, 4 та обліковується на балансі Державного підприємства «Управління справами Фонду державного майна України», визнано ТзОВ «Стоун-Брідж», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.










