PAGE  

Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 14.03.2019
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

- частина учбово-лабораторного корпусу (приміщення з №1 по №251) /літер В-3/ площею 49,8 кв.м (кабінет №203) за адресою: 43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська,75, що обліковується на балансі Луцького національного технічного університету визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 1800,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  частина навчально-бібліотечного корпусу №8 площею 4,0 кв.м за адресою: 43021, м. Луцьк,            вул. Винниченка, 30а, що обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 1800,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- сховище для техніки (ангар) загальною площею 347,0 кв.м за адресою: 43018, м. Луцьк,                     вул. Володимирська,76, що обліковується на балансі Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцького району визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 3146,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина адміністративної будівлі площею 4,2 кв.м за адресою: 44700, Волинська обл.,               м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська, 35, що обліковується на балансі Володимир-Волинського управління Державної казначейської служби України Волинської області визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2002,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.









