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Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 22.11.2018
Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

- частина адміністративного приміщення площею 11,1 кв.м, за адресою: 45700, Волинська обл., м. Горохів, вул. Шевченка, 25, що обліковується на балансі Головного територіального управління юстиції у Волинській області, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2288,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів; 

- частина адміністративної будівлі /літер А-9/ площею 7,0 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, що  обліковується на балансі Головного управління статистики у Волинській області, визнано  ТзОВ «Атлант» ЛТД,  мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2080,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина учбового корпусу №2 площею 57,6 кв.м, за адресою: 45765, Волинська обл., Горохівський р-н, м. Берестечко, вул. Незалежності,140, що  обліковується на балансі Професійно-технічного училища №27 м. Берестечко,  визнано ТОВ «Волинь-експерт»,  мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2002,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина будівлі кафе «Журавка» (А-1) – приміщення №  згідно з технічним  паспортом  3-7 площею 106,5 кв.м, за адресою: 45233, Волинська обл., смт Цумань, вул. Незалежності, 124 та обліковується на балансі ДП «Цуманське лісове господарство», визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 1680,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина будівлі кафе «Журавка» (А-1) – приміщення № згідно  з технічним  паспортом 8-19 площею 77,5 кв.м, за адресою: 45233, Волинська обл., смт Цумань, вул. Незалежності, 124 та обліковується на балансі ДП «Цуманське лісове господарство», визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 1680,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина адміністративної будівлі /літер А-9/ площею 34,0 кв.м та частина даху площею 18,0 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, що обліковується на балансі Головного управління статистики у Волинській області, визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2288,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;           
- частина адміністративної будівлі /літер А-9/ площею 27,1 кв.м та частина даху площею 14,9 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, що обліковується на балансі Головного управління статистики у Волинській області,  визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2288,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.









