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Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 28.02.2019
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

група інвентарних об’єктів: 

- стоянка для автомобілів загальною площею 2500,0 кв.м;

- приміщення пункту видачі дозволів (ПВД) загальною площею 136,2 кв.м;

- виробниче приміщення (літера Б-1) загальною площею 282,8 кв.м за адресою: 45063, Волинська обл., Ковельський р-н, с. Воля-Любитівська, вул.Луцька,1а, що обліковується на балансі філії «Волинський державний обласний навчально-курсовий комбінат» Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс» визнано ТзОВ «ВМБ-НЕРУХОМІСТЬ», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 8866,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  частина виробничих та складських приміщень площею 16,5 кв.м за адресою: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Писаревського,3а, що обліковується на балансі Волинського обласного відділення Фонду соціального захисту визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 2002,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина приміщення цегляного складу площею 19,0 кв.м, за адресою: 45000, Волинська обл., м. Ковель, вул. Косачів, 4, що обліковуються на балансі Ковельського міжрайонного управління водного господарства визнано ФОП Рак А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 2145,0грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина адміністративної будівлі «А-9» площею 8,3 кв.м, що знаходиться за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена,12 та обліковується на балансі Головного управління статистики у Волинській області визнано ТзОВ «ВМБ-НЕРУХОМІСТЬ», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1930,00 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.









