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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНЕ  ВІДДІЛЕННЯ 

ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Київський майдан, 9, к.815, м. Луцьк, Волинська обл.,  43027
 тел./факс (0332) 24-34-77, e-mail: volyn@spfu.gov.ua, код ЄДРПОУ  13347870

                                                                                                              

   28.08.2018
  №   01-08-2078
На №


Про підсумки конкурсу


Просимо Вас у найближчому номері додатку до "Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію" – газеті "Відомості приватизації" надрукувати інформацію про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся  28.08.2018.
Відправлено в паперовому вигляді та на адресу електронної пошти: gazeta@spfu.gov.ua.
Додаток: на 1арк. в 1 прим.
Начальник  регіонального відділення                                                   Т.Маслечко
Денис 240057
Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 28.08.2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

 - частина учбово-лабораторного корпусу (приміщення з №1 по №251) /літер В-3/ площею 49,8 кв.м (кабінет №203), за адресою: 43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська,75 та обліковується на балансі Луцького національного технічного університету визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки - 1760,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
-  будівля районного центру зайнятості загальною площею 130,5 кв.м, за адресою: 44200, Волинська обл., смт Любешів, вул. Бондаренка, 49 та обліковується на балансі управління соціального захисту населення Любешівської районної державної адміністрації визнано ФОП Рак А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 3575,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.
Фонд державного майна України


Управління комунікаційного     забезпечення та роботи з           громадськістю
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