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Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 31.05.2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 
- частина нежитлового приміщення гуртожитку площею 23,0 кв.м, що знаходиться за адресою: 44200, Волинська обл., смт Любешів, вул. Брестська,5 та обліковується на балансі Любешівського технічного коледжу Луцького національного технічного університету, визнано ТзОВ «Атлант» ЛТД, мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 1890,0 грн., строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні;
-  частина приміщення адмінбудівлі площею 4,2 кв.м, що знаходиться за адресою: 45000, Волинська обл., м. Ковель, вул. Драгоманова, 22 та обліковується на балансі Ковельської районної державної адміністрації Волинської області, визнано ТзОВ «Атлант» ЛТД, мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 1680,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні;
- група інвентарних об’єктів: контора №2 загальною площею 181,8 кв.м, гараж на 5 автомобілів загальною площею 207,2 кв.м, гараж на 8 автомобілів загальною площею 653,7 кв.м, що знаходиться за адресою: 43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Заводська, 3 та обліковується на балансі Луцького міжрайонного управління водного господарства,  визнано ФОП Малащицька О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 4240,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- гідротехнічні споруди ставів, а саме: став №1 Маневицький р-н, с.Костюхновка, став №2 Маневицький р-н, с.Костюхновка, став №3 Маневицький р-н, с.Костюхновка, став №1- Виросний Маневицький р-н, с.Костюхновка, став №2 - виросний Маневицький р-н, с.Костюхновка, Маточники №1, 2 Маневицький р-н, с.Костюхновка, Ставки Нерестові №1,2,3,4,5,6 Маневицький р-н, с.Костюхновка, Зимували №1,2,3 Маневицький р-н, с. Костюхновка, Став - Накоплювач Маневицький р-н, с.Костюхновка що знаходяться за адресою: Волинська область, Маневицький р-н, в межах земель Костюхнівської с/р, в межах с.Костюхнівка та обліковуються на балансі Державного підприємства «Укрриба»,
визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 4719,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- частина адміністративної будівлі площею 134,2 кв.м, що знаходиться за адресою: 44700, Волинська обл., м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська,35 та обліковується на балансі Володимир-Волинського УДКСУ Волинської області., визнано ФОП Малащицька О.Г, мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки -  1280,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- група інвентарних об’єктів, загальною площею 10262,1 кв.м, що знаходиться за адресою: 45606, Волинська обл., с. Рованці, вул. Промислова, 4 та обліковується на балансі ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів № 2», а саме: частина приміщень елеватора (два силосних корпуси) площею 3353 кв.м з виробничим стаціонарним обладнанням у кількості 50 одиниць; приміщення млина, загальною площею 2073 кв.м з виробничим стаціонарним обладнанням у кількості 255 одиниць; будівля прохідної, загальною площею 64 кв.м; будівля вагової № 1, загальною площею 335 кв.м; будівля складу давальницької продукції, загальною площею 504 кв.м; будівля сушки, загальною площею 121 кв.м; частина будівлі адмінбудинку, площею 479 кв.м; будівля виробничо-технічної лабораторії, загальною площею 80 кв.м; будівля пожежного депо, загальною площею 314 кв.м; автоприйомна, загальною площею 79 кв.м; будівля вагоновигрузного пункту, загальною площею 770 кв.м; будівлю складу готової продукції, загальною площею 929 кв.м; будівля побутового корпусу, загальною площею 852 кв.м; приміщення електропідстанції №1, загальною площею 71 кв.м; будівля сторожової будки, загальною площею 29,1 кв.м; будівля тепловозного депо, загальною площею 209 кв.м., визнано ФОП Рак А.А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 8723,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.









