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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНЕ  ВІДДІЛЕННЯ 

ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Київський майдан, 9, к.815, м. Луцьк, Волинська обл.,  43027
 тел./факс (0332) 24-34-77, e-mail: volyn@spfu.gov.ua, код ЄДРПОУ  13347870

                                                                                                              

 01.08.2018
  № 01-06-1826
На №


Про підсумки конкурсу


Просимо Вас у найближчому номері додатку до "Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію" – газеті "Відомості приватизації" надрукувати інформацію про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся  31.07.2018.
Відправлено в паперовому вигляді та на адресу електронної пошти: gazeta@spfu.gov.ua.
Додаток: на 2 арк. в 1 прим.
В.о. начальника  регіонального відділення                                              В. Качанов
Бойко 24 34 77
Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 31.07. 2018
      Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки: 

- частина приміщення лабораторного корпусу з прибудовою, гаражі і виробничі майстерні площею 80,9 кв. м, що знаходиться за адресою: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, вул. Автобусна, 6 та обліковується на балансі державного вищого навчального закладу "Нововолинський електромеханічний коледж", визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення  договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки 1440,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;
- гідротехн. споруда Шлюз, Шацький р-н, с.Піща та гідротехнічні споруди ставів:  водовипуск №39 нагульного ставу №6, водонапуск №40 нагульного ставу №6, контурна дамба нагульний став №6, роздільна дамба нагульний став №6, водовипуск №37 нагульного ставу №10, водонапуск №38 нагульного ставу №10, контурна дамба нагульний став №10, роздільна дамба нагульний став №10, контурна дамба нагульний став №11, роздільна дамба нагульний став №11, водовипуск №67 нагульного ставу №13, водонапуск №66 нагульного ставу №13, контурна дамба нагульний став №13, роздільна дамба нагульний став №13, водовипуск №65 нагульного ставу №8, водонапуск №63 нагульного ставу №8, водонапуск №64 нагульного ставу №8, контурна дамба нагульний став №8, роздільна дамба нагульний став №8, водовипуск №49 нагульного ставу №8А, водонапуск №48 нагульного ставу №8А, контурна дамба нагульний став №8А, роздільна дамба нагульний став №8А, водовипуск №51 нагульного ставу №8Б, водонапуск №50 нагульного ставу №8Б, контурна дамба нагульний став №8Б, роздільна дамба нагульний став №8Б, контурна дамба нагульний став №8В, роздільна дамба нагульний став №8В, водонапуск №41 нагульного ставу №9, водовипуск №42 нагульного ставу №9, водовипуск №43 нагульного ставу №9, контурна дамба нагульний став №9, роздільна дамба нагульний став №9, водовипуск №77 нагульного ставу №9А, водонапуск №76 нагульного ставу №9А, контурна дамба нагульний став №9А, роздільна дамба нагульний став №9А, водонапуск №44 нагульного ставу №9Б, водовипуск №45 нагульного ставу №9Б, контурна дамба нагульний став №9Б, роздільна дамба нагульний став №9Б, водовипуск №47 нагульного ставу №9В, водонапуск №46 нагульного ставу №9В, контурна дамба нагульний став №9В, роздільна дамба нагульний став №9В, контурна дамба виросний став №2, роздільна дамба виросний став №2, водовипуск №56 виросного ставу №2, водовипуск №55 виросного ставу №2А, водонапуск №54 виросного ставу №2А, контурна дамба виросний став №2А, роздільна дамба виросний став №2А, водовипуск №53 виросного ставу №2Б, водонапуск №52 виросного ставу №2Б, контурна дамба виросний став №2Б, роздільна дамба виросний став №2Б, водовипуск №58 виросного ставу №3, водонапуск №57 виросного ставу №3, контурна дамба виросний став №3, роздільна дамба виросний став №3, контурна дамба виросний став №4, роздільна дамба виросний став №4, водовипуск №60 виросного ставу №4, водонапуск №59 виросного ставу №4, водовипуск №35 зимувального ставу №20, водонапуск №36 зимувального ставу №20, контурна дамба зимувальний став №20, роздільна дамба зимувальний став №20, водовипуск №33 зимувального ставу №21, водонапуск №34 зимувального ставу №21, контурна дамба зимувальний став №21, роздільна дамба зимувальний став №21, водовипуск №31 зимувального ставу №22, водонапуск №32 зимувального ставу №22, контурна дамба зимувальний став №22, роздільна дамба зимувальний став №22, водовипуск №3 зимувального ставу №14, водонапуск №4 зимувального ставу №14, контурна дамба зимувальний став №14, роздільна дамба зимувальний став №14, водовипуск №1 зимувального ставу №15, водонапуск №2 зимувального ставу №15, контурна дамба зимувальний став №15, роздільна дамба зимувальний став №15, водовипуск №10 зимувального ставу №6, водовипуск №11 зимувального ставу №7, водовипуск №12 зимувального ставу №8, водовипуск №13 зимувального ставу №9, водовипуск №14 зимувального ставу №10, водовипуск №15 зимувального ставу №11, водовипуск №16 зимувального ставу №12, водовипуск №17 зимувального ставу №13, водовипуск №5 зимувального ставу №1, водовипуск №6 зимувального ставу №2, водовипуск №7 зимувального ставу №3, водовипуск №8 зимувального ставу №4, водовипуск №9 зимувального ставу №5, водонапуск №18 зимувального ставу №1, водонапуск №19 зимувального ставу №2, водонапуск №20 зимувального ставу №3, водонапуск №21 зимувального ставу №4, водонапуск №22 зимувального ставу №5, водонапуск №23 зимувального ставу №6, водонапуск №24 зимувального ставу №7, водонапуск №25 зимувального ставу №8, водонапуск №26 зимувального ставу №9, водонапуск №27 зимувального ставу №10, водонапуск №28 зимувального ставу №11, водонапуск №29 зимувального ставу №12, водонапуск №30 зимувального ставу №13, контурна дамба зимувальний став №1, контурна дамба зимувальний став №10, контурна дамба зимувальний став №11, контурна дамба зимувальний став №12, контурна дамба зимувальний став №13, контурна дамба зимувальний став №2, контурна дамба зимувальний став №3, контурна дамба зимувальний став №4, контурна дамба зимувальний став №5, контурна дамба зимувальний став №6, контурна дамба зимувальний став №7, контурна дамба зимувальний став №8, контурна дамба зимувальний став №9, роздільна дамба зимувальний став №1, роздільна дамба зимувальний став №10, роздільна дамба зимувальний став №11, роздільна дамба зимувальний став №12, роздільна дамба зимувальний став №13, роздільна дамба зимувальний став №2, роздільна дамба зимувальний став №3, роздільна дамба зимувальний став №4, роздільна дамба зимувальний став №5, роздільна дамба зимувальний став №6, роздільна дамба зимувальний став №7, роздільна дамба зимувальний став №8, роздільна дамба зимувальний став №9, водопостачальний канал (ВК-1) №84, водопостачальний канал (ВК-2) №85, водопостачальний канал (ВК-3) №86, скидний канал (СК-1) №87, скидний канал (СК-2) №88, скидний канал (СК-3) №89, центральний водопостачальний канал (ЦВК) №83, водовипуск №62 нагульного ставу №5, водонапуск №61 нагульного ставу №5, контурна дамба нагульний став №5, роздільна дамба нагульний став №5, що знаходяться за адресою: Волинська область, Шацький р-н, в межах земель Піщанської сільської ради та обліковується на балансі Державного підприємства «Укрриба», визнано ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 6292,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.
- частина приміщення санаторію-профілакторію площею 214,3 кв.м, що знаходиться за адресою: 43021, Волинська обл., м.Луцьк, вул. Ярощука,30 та обліковується на балансі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, визнано ФОП Малащицьку О.Г., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1760,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів.

Фонд державного майна України


Управління комунікаційного     забезпечення та роботи з           громадськістю
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